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Tudi počasni 
so nevarni 
Milena Krstič - Planinc

Strožje kazni na cestah, vsaj v prvih dneh veljave novele Zakona o 
varnosti v cestnem prometu, ki občutno zvišuje kazni za najhujše 
cestnoprometne predpise, učinkujejo. Vsaj v prvih dneh so. Prehitrih 
ni bilo veliko, alkoholiziranih bistveno manj kot prej. 

Pomenljiv je podatek, da velenjski policisti v zadnjem tednu v 
prostorih za pridržanje niso gostili nobenega pijanega vozni-
ka. Pa je bilo priložnosti za to, da bi ga, precej. Prejšnji teden, 
vse do ponedeljka, so namreč izvajali poostren nadzor v pro-
metu s poudarkom na hitrosti, pri čemer so komu dali tudi 
pihati. Ustavili so 257 voznikov, 38 so jih opomnili, 40 jih bo 
plačalo globo, za 3 pa so spisali obdolžine predloge.

Občutno višje kazni za prehitre, za najhujše prekrške celo 
za 200 odstotkov, pa so nekatere voznike pripeljale v drugo 
skrajnost. Naenkrat jih je veliko, ki v strahu pred »pretežko« 
nogo vozijo počasi, prepočasi in ovirajo promet. Zadnjič 

je nekdo rekel, da taki niso nevarni, da pa so nadležni. Pa ne bo 
držalo. Nadležni tudi, nadležni, predvsem pa nevarni. S prepočasno 
vožnjo ustvarjajo kolone, v kolonah pa je vedno tudi kak nervozen 
voznik, ki se mu mudi. Od tukaj do tveganega prehitevanja pa je 
zelo tanka črta. Policisti sicer pravijo, da bodo sankcionirali tudi 
prepočasno vožnjo, a ta utegne stati »le« 150 evrov.

Druga stvar, nad katero se vozniki v prvih dneh veljave novele zako-
na tudi hudujejo, pa so omejitve. 40, 50 kilometrov na uro. Marsi-
kateri voznik pravi, da je zdaj zaradi kazni veliko bolj pozoren na 
to kako hitro vozi, da ne prekorači dovoljene hitrosti in zaradi tega 
nenehno usmerja pogled na merilec hitrosti. S tem je manj pozoren 
na tisto, na kar bi moral biti in kar je osnova v prometu, dogajanje 
okoli sebe. To pa je tudi nevarno. 
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Otrokom namenjene prireditve so v soboto na Titovem trgu začeli smešni in poskočni klovni. 

Velenje, 1. julija – Skupina Premogovnik je tudi letošnji 3. julij, dan rudarjev, zaznamovala s tradicionalnim Skokom čez kožo, 
prireditvijo, ki si jo s spoštovanjem do dela rudarjev vsakič ogleda množica ljudi. Tudi letos je bilo tako. Začne se s prihodom 
parade na mestni stadion, ki pol ure pred prireditvijo krene s Titovega trga proti prizorišču.

n mkp

51. skok čez kožo

Poletne prireditve že razvajajo

Velenje, 4. julija – V preteklih dneh so se le-
tošnje 27. Poletne kulturne prireditve začele na 
vseh področjih; po uvodnem koncertu skupine 
Papir so v soboto otrokom namenjene poletne 
dogodke najavili klovni, v ponedeljek so se »pri-
žgale« Zvezde pod zvezdami, saj je zaživel letni 
kino, v torek so otrokom prvič pripravili ustvar-

jalno poletje na travniku, zvečer je zazvenel prvi 
v nizu koncertov stare glasbe ... 

Vse do sredine septembra bo prireditev v Vele-
nju toliko, da bo kakšen teden kar težko izbrati. 
Že drevi vas vabijo v atrij Velenjskega gradu na 
gledališko predstavo Gajaš, arestant, v kateri le-
gendarnega avtomehanika iz Lainščkovega roma-

na Petelinji zajtrk igra Vlado Novak. Jutri zvečer 
bodo ljubitelji slovenske popevke lahko uživali 
na vrtu Vile Bianca, kjer bodo nepozabne bisere 
slovenske popularne glasbe v živo izvajali mladi 
glasbeniki iz Velenja, Žalca in Celja. V soboto do-
poldne pa spet vabi travnik pri domu kulture …

n bš

Dokapitalizacija 
Gorenja do konca leta
Letos še brez dividend

Velenje, 5. julija - Delničarji so na skupščini podprli predlog uprave in 
lanskega dobička v višini nekaj več kot 2,2 milijona evrov niso razporedili. 
To seveda pomeni, da tudi letos ne bo dividend. Tako so se odločili kljub 
nasprotnemu predlogu Kapitalske družbe. Ocenili so namreč, da je letošnje 
leto za panogo gospodinjskih aparatov še vedno zelo težko, razmere so še 
vedno negotove in pod vplivom visokih podražitev in materialov. Na slab-
šo prodajo pa vpliva tudi visoka brezposelnost na vseh Gorenjevih trgih.

Niso pa delničarji razpravljali o dokapitalizaciji, saj je uprava ta predlog 
umaknila z dnevnega reda. Tako so se odločili, ker želijo dokapitalizacijo 
izvesti na bolj fleksibilen način kot pri prej načrtovanem rednem poveča-
nju osnovnega kapitala. Dokapitalizacijo bodo izvedli postopno, ob tem 
pa upoštevali razvoj in potrebe Gorenja. O tem naj bi delničarji na skup-
ščini odločali še pred koncem letošnjega leta. 

Gorenje resno razmišlja tudi o vstopu na kakšno tujo borzo, saj ne želi-
jo biti talec slovenskega kapitalskega trga. Vse bolj pa so analitiki mnenja, 
da si bo Gorenje poiskalo strateškega partnerja. V igri je menda še vedno 
mehiški proizvajalec bele tehnike Mabe.            n mz
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Nujna dela v kletnih garažah 
Velenje, 4. julija	–	Od	nedelje,	3.,	do	nedelje,	10.	julija,	je	kletni	

del	garažne	hiše	pod	velenjskim	Mercatorjevim	centrom	zaprt.	V	
njem	bodo	opravili	nujna	vzdrževalna	dela	in	odpravili	pomanjklji-
vosti.	V	kletni	etaži	je	325	parkirnih	mest,	ki	jih	lahko	domačini	in	
obiskovalci	uporabljajo	brezplačno.	Za	ceno	posameznega	boksa	
se	je	MO	Velenje	z	investitorjem	že	dogovorila,	kupnino	pa	bo	
poravnala	po	odpravi	pomanjkljivosti.	V	soboto,	2.	julija,	bodo	po	
zaprtju	trgovskega	dela	centra	namestili	zapore	pri	vhodu	v	kletno	
etažo.	Druge	parkirne	in	prometne	površine	v	pritličju	Mercator	
centra	so	v	času	del	v	kletni	etaži	normalno	odprte.	

n bš

Letos zgrajenih 140 malih čistilnih 
naprav?

Velenje, 4. julija –	Mestna	občina	Velenje	je	objavila	javni	razpis	
za	dodelitev	nepovratnih	finančnih	sredstev	za	izgradnjo	malih	
komunalnih	čistilnih	naprav.	Dodelitev	sredstev	bo	možna	samo	
fizičnim	osebam	za	čiščenje	komunalnih	odpadnih	voda	iz	gospo-
dinjstva	v	stanovanjskem	objektu.	Za	izvedbo	razpisa	je	v	letošnjem	
občinskem	proračunu	namenjenih	70	tisoč	evrov,	kar	pomeni,	da	bi	
lahko	v	tem	letu	140	lastnikom	stanovanjskih	objektov	sofinancirali	
po	500	evrov	za	nakup	in	vgradnjo	male	komunalne	čistilne	napra-
ve.	V	MO	Velenje	načrtujejo,	da	bo	1.100	lastnikov	stanovanjskih	
objektov	na	območju,	kjer	javna	kanalizacija	ne	bo	zgrajena	do	roka,	
ki	ga	je	določila	Evropska	unija	-	do	leta	2015	na	vodovarstvenih	
območjih	in	do	konca	leta	2017	na	drugih	območjih	-	namesto	gre-
znic	zgradilo	male	komunalne	čistilne	naprave.	Prijave	za	sofinan-
ciranje	bodo	zbirali	do	31.	avgusta,	dokumentacija	pa	je	dostopna	
na	občinskih	spletnih	straneh	ali	v	sprejemni	pisarni	MO	Velenje.

n bš

Novi v svetu Zavoda za kulturo
Šoštanj	–	Šoštanjski	svetniki	so	na	izredni	seji,	na	kateri	se	zaradi	

nejasnosti	v	zvezi	z	ustanoviteljstvom	niso	opredelili	do	imenovanj	
direktorja	Zdravstvenega	doma	Velenje	in	direktorice	Lekarne	
Velenje,	imenovali	nove	predstavnike	ustanovitelja	v	svet	Zavoda	
za	kulturo	Šoštanj.	Namesto	treh,	ki	jim	je	potekel	mandat,	so	v	svet	
imenovali	Borisa Goličnika,	Srečka Potočnika	in	Mašo Stropnik.

n mkp

Stara embalaža na ogled
Celje	–	Bogata	industrijska	in	trgovska	dediščina	na	Celjskem		se	

kaže	tudi	v	pestrosti	embalaž,	reklamnih	tabel,	plakatov	in	drugih	
materialov,	ki	so	bili	že	konec	19.	stoletja	in	v	začetku	20.	stoletja	
likovno	dovršeni.	V	svoji	pristnosti	izražajo	čas,	v	katerem	so	
nastajali.	Del	te	zanimive	in	bogate	celjske	dediščine	industrije	in	
trgovine	si	boste	lahko	ogledali	na	razstavi	v	Citycentru	v	Celju	od	
10.	julija	do	sredine	avgusta.

n mkp

Prireditveni šotor je kupila Občina
Šoštanj	–	Občina	Šoštanj	je	letos	kupila	prireditveni	šotor,	velik	

15	x	40	metrov,	ki	ga	bodo	lahko	uporabljala	društva	in	organiza-
cije.	Prvič	so	šotor	uporabili	v	Florjanu,	ko	so	organizirali	srečanje	
domačih	ansamblov,	dodobra	pa	so	ga	izkoristili	junija,	ko	so	v	
Šoštanju	potekale	prireditve	ob	stoletnici	mesta.	Pri	postavitvi	in	
podiranju	so	sodelovali	člani	številnih	društev,	gasilci	pa	so	orga-
nizirali	tudi	nočno	stražo	in	šotor	varovali	ponoči.	

n mkp

Obiski tujih novinarjev se vrstijo 
Velenje, 2. julija–	Potem	ko	so	Velenje	kot	partnersko	mesto	

projekta	Evropska	prestolnica	kulture	(EPK)	2012	v	začetku	maja	
na	pobudo	Slovenske	turistične	organizacije	obiskali	predstavniki	
medijev	iz	Španije,	so	znamenitosti	in	utrip	mesta	pretekli	konec	
tedna	spoznavali	še	novinarke	in	novinarji	iz	Nemčije.	

V	soboto	je	goste	na	Velenjskem	gradu	sprejel	velenjski	podžupan	
Jožef Kavtičnik.	Šestnajst	nemških	novinarjev	je	v	Velenju	najprej	
obiskalo	Vilo	Bianco,	kjer	so	jih	seznanili	z	nosilnimi	velenjskimi	
programi	projekta	EPK	2012.	Predstavili	so	jim	Pikin	festival,	
Festival	mladih	kultur	Kunigunda	in	Poletne	kulturne	prireditve.	
Gostje	so	si	ogledali	še	Muzej	premogovništva	Slovenije,	dom	
kulture	Velenje	in	mestno	središče.	Ta	teden	v	Velenju	pričakujejo	
še	obisk	novinarjev	iz	Belgije.	
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Znova odpiranje vprašanj o bloku 6 - 
Šmarško-braslovška »necestna« naveza 
– SOS za pomoč na domu – Dopust bo za 
mnoge bolj pust

Ne le zaradi muhastega vremena, nad Šaleško dolino se tudi sicer 
zbirajo črni oblaki. Po tem, ko so razprave o (ne)upravičenosti bloka 6 
šoštanjske termoelektrarne že malo potihnile, so zdaj znova pljusknile z 
več strani. »Civilisti« pa so s poslansko pomočjo znova opozorili, da hitra 
cesta ne sme povoziti kmetijskih površin v okolici Braslovč in motiti miru 
stanovalcem nekaterih naselij v občini Šmartno ob Paki.

Nad blokom 6 so znova vprašanja, koliko bo njegova gradnja veljala. Res 
ne bo dovolj 1,2 milijarde evrov, ampak bo ta vsota narasla vsaj na 1,4 mili-
jarde. Pa tudi, ali mora biti v to zajeta tudi gradnja novega izvoza premoga, 
ki bo skrajšal pot premoga do Teša in s tem znižal ceno tega energenta. In 
ko počasi prihajajo na dan podatki o reviziji, naj bi tudi pri tej posamezniki 
prikazovali le tisto, kar jim je všeč in kar, iztrgano iz konteksta, pači celovito 
sliko poročila. Ob tem so se po svoje na slovensko energetiko in s tem seveda 
vsaj posredno tudi na blok 6 spravili tudi člani mednarodne in naše orga-
nizacije, ki se borijo za čisto energetsko prihodnost Slovenije. Kot je znano, 
je med vsemi petimi scenariji energetskega programa omenjena nuklearna 
elektrarna, v treh tudi blok 6. »Dober« znanec Šalečanov, direktor direkto-
rata za energetiko Janez Kopač, ki so mu predali 18 tisoč podpisov, je med 
drugim dejal, da za blok 6 velja, da morajo narediti nov investicijski načrt in 
šele na tej osnovi bo vlada odločala o poroštvu. 

Ob še nekaterih kritikah, tudi z visokih vrhov, se je vsaj HSE odločno zavzel 
za ta energetski blok. Slikovito so ga podprli zato, ker zadošča trem E-jem. 
Je ekološko sprejemljiv, ekonomsko opravičen in ekološko učinkovit.

Pod braslovškim prireditvenem kozolcem pa so člani civilne iniciative znova 

rekli glasen NE trasi med Velenjem in Šentrupertom. Domači civilni inici-
ativi so se pridružili tudi predstavniki CI Šmartno ob Paki. Novinarje pa je 
skupaj sklical žalski poslanec Lojze Posedel. Med tem ko so Braslovčani 
znova nasprotovali cesti zaradi tega, ker bi uničila kmetijska zemljišča, so 
Šmarčani opozarjali na uničen mir prebivalcev ob novi cesti, poslanec je 
podpiral oboje in izrekel še več kritičnih besed načrtovalcem. Mnogi kmetje 
so na zbor prišli s traktorji in kmetijskimi stroji, na njih pa z napisi proti cesti 
in še komu. Z napisi tudi na prejšnjega velenjskega župana in sedanjega 
podžupana Srečka Meha niso pozabili. Ob sklepu so vendarle obljubili, da 
se na protestnih zborih v Braslovčah ne bodo več sestajali; če ne bo ustrezne 
rešitve, bodo šli »ropotat« in smradit v Ljubljano.

Z zbora, ki so ga naslovili »za našo zemljo in naš denar gre!«, so poslali 
tudi poziv predsedniku vlade Borutu Pahorju, da se zavzame, da bodo pri 
umeščanju trase hitre ceste od avtoceste do Velenja upoštevali strokovni 
argumenti in ne argumenti moči. Tudi na zboru pa so večkrat poudarili, 
da nikakor niso proti hitri cesti, a ne po njihovem območju.

Poseben SOS pa so sprožili v SOS, Skupnosti občin Slovenije. In to zaradi 
ukrepa, ki bi prizadel mnoge občine in občane. Ne strinjajo se namreč, da bi 
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve z julijem začelo zaključevati 
programe subvencioniranih zaposlitev za izvajanje pomoči na domu v okvi-
ru aktivne politike zaposlovanja. To pomeni, da bo breme padlo na občine 
in uporabnike, kar se prepogosto dogaja že na drugih področjih, ko država 
na občine prelaga vse več nalog, ne zagotavlja pa dodatnega denarja. Prav 
pomoč na domu pa je ena od pomembnih storitev za občane, saj jim omo-
goča, da lahko kljub starosti in bolezni ostajajo doma v svojem okolju. Zato 
ministru in predsedniku vlade predlagajo, naj pri tem ostaja, kot je bilo.

Kljub najrazličnejšim težavam pa je nastopil čas počitnic in dopustov. 
Dokler so nekateri starši še po službah, imajo mnogi otroci bolj »delov-
ne« počitnice. Med odraslimi pa je vse več takih, ki imajo dolg »dopust«. 
Ne le ti, tudi mnogi, ki še imajo delo, a nizko plačilo (če ga dobijo), pa 
bodo imeli bolj pust dopust.
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Eni energično nad blok, drugi nad cesto

Velenje, 1. julija	–	Mestna	občina	(MO)	Vele-
nje	je	podpisnica	konvencije	županov	pri	Evrop-
ski	komisiji,	ki	združuje	evropske	župane	v	trajno	
mrežo,	ki	bo	s	svojimi	ukrepi	skušala	zmanjšati	
izpuste	CO2	v	evropskih	mestih.	S	tem	pa	se	je	
zavezala,	da	bo	sprejela	tudi	Trajnostni	energet-
ski	akcijski	načrt,	kar	je	mestni	svet	uresničil	na	
junijski	seji	sveta.

Energetski	načrt	so	pripravili	v	zavodu	KSSE-
NA,	direktor	Boštjan Krajnc pa	nam	je	povedal:	
»Mestna	občina	Velenje	se	je	v	lanskem	letu	pri-
družila	pobudi	evropske	komisije	–	konvenciji	
županov,	ki	zavezuje	župane	in	nosilce	odločitev	
v	lokalnih	skupnostih,	da	do	leta	2020	zmanjšajo	
emisije	CO2	za	20	odstotkov.	V	Velenju	smo	za-
jeli	tri	glavne	sektorje;	sektor	zgradb,	prometa	in	
javne	razsvetljave.	V	celoti	je	izvzeta	industrija,	
ker	je	to	območje,	na	katero	MO	Velenje	s	svoji-
mi	odločitvami	nima	neposrednega	vpliva.«	Za	
izhodiščno	leto	so	vzeli	leto	2003,	ko	je	bila	na-
rejena	celotna	analiza	rabe	in	oskrbe	z	energijo	
v	MO	Velenje.	»Opredelili	smo	se	predvsem	na	

področje	zgradb,	saj	več	kot	80	%	emisij	prihaja	
prav	iz	tega	sektorja.	Na	tem	področju	nam	ve-
liko	pomaga	zakonodaja;	pravilnik	o	učinkoviti	
rabi	energije	v	stavbah	že	določa,	da	mora	biti	

25	%	iz	obnovljivih	virov	energije,	prihajajo	pa	še	
evropske	uredbe,	ki	določajo	toplotne	izolacije	in	
tudi,	kako	naj	bi	gradnja	in	rekonstrukcija	zgradb	
v	prihodnosti	sploh	potekala.	To	je	področje,	na	
katerega	bomo	v	prihodnje	usmerili	veliko	aktiv-
nosti.	Poudarek	bo	na	informiranju	in	ozavešča-
nju	prebivalstva,	pri	čemer	bo	lasten	zgled	tisti,	
ki	bo	pomembno	vplival	na	odločitve	občanov.«	

Ob	tem	lahko	dodamo,	da	občanom	pri	obno-
vah	in	gradnji	objektov	država	že	pomaga	preko	
Eko	sklada	z	nepovratnimi	sredstvi	za	vlaganje	
v	ekološko	bolj	sprejemljive	materiale,	okna,	
strehe,	izolacije	stavb	…	»V	prihodnosti	priča-
kujemo	tudi	javne	razpise	za	dodelitev	sredstev	
za	obnovo	javne	razsvetljave	in	rekonstrukcije	
javnih	zgradb,	za	katere	naj	bi	nepovratna	sred-
stva	EU	poskušali	dobiti	tudi	v	lokalna	okolja,«	
dodaja	Krajnc.	

n bš

Več pozornosti obnovi zgradb v mestu
Svetniki so potrdili trajnostni energetski akcijski načrt za MO Velenje – Do leta 2020 naj bi 
emisije CO2 zmanjšali za 20 % - Kako, pojasnjuje direktor zavoda KSSENA Boštjan Krajnc

Boštjan Krajnc, direktor zavoda 
KSSENA: »Veliko pozornosti bomo 

namenili osveščanju prebivalcev.«

Darujte 
»energijo za 
življenje«

Velenje, 5. julija	–	Znano	je,	da	se	vsako	
poletje	potrebe	po	krvi	povečajo,	saj	je	to	žal	
tudi	čas	prometnih	nesreč	in	drugih	poškodb.	
Območna	zveza	Rdečega	križa	Velenje	bo	
prihodnji	teden,	od	srede	do	petka,	pripravila	
veliko	krvodajalsko	akcijo	za	potrebe	Zavoda	
za	transfuzijsko	medicino	Ljubljana.	Akcija	
bo	potekala	v	restavraciji	Pod	Jakcem	(Go-
renje).	Vpis	bo	v	sredo,	13.	julija,	od	7.	do	14.	
ure,	v	četrtek,	14.	julija,	od	7.	do	15.	ure	in	v	
petek,	15.	julija,	od	7.	do	14.	ure.		

n bš

Križišča so zadihala
Velenje, 5. julija –	Lani	poleti	je	velenjski	me-

stni	svet	potrdil	nov	občinski	Odlok o	oglaševa-
nju.	Ta	je	veliko	bolj	strog	kot	prejšnji,	saj	naj	bi	
na	področju	oglaševanja	naredil	red,	predvsem	
pa	določa,	da	se	iz	večjih	križišč	v	mestu	odstra-
nijo	neestetski	reklamni	panoji,	ki	so	velikokrat	
tudi	postavljeni	tako,	da	ogrožajo	varnost	v	pro-
metu.		Dolgo	je	nato	MO	Velenje	te	še	vedno	
tolerirala,	na	kar	smo	opozarjali	tudi	v	Našem	
času.	Ta	torek	pa	so	ukrepali.

Najprej	so	vse,	ki	so	imeli	nelegalno	postavlje-
ne	velike	panoje	v	križiščih,	pa	tudi	ob	mestnih	
vpadnicah,	obvestili,	da	jih	morajo	odstraniti	do	
ponedeljka,	4.	julija.	Vsi	tega	niso	storili,	zato	so	
je	sedaj	ukrepala	občina.	Za	oglaševalski	red	na	

območju	mestne	občine	Velenje	sedaj	skrbi	Ko-
misija	za	oglaševanje	Mestne	občine	Velenje.	Na	
podlagi	urbanističnih,	okoljskih	in	prometnih	kri-
terijev	pa	lokacije	za	oglaševanje	določa	Urad	za	
urejanje	prostora	Mestne	občine	Velenje.	Ta	vodi	
popis	in	karto	oglaševalskih	mest,	ki	je	objavlje-
na	tudi	na	spletni	strani	Mestne	občine	Velenje	
(www.velenje.si,	poglavje	e-občina).	Tako	lahko	
oglaševalci	sami	preverijo,	kje	je	plakatiranje	in	
oglaševanje	dovoljeno	in	kje	ne.	Poleg	tega	naj	
bi,	kot	so	napovedali	že	ob	sprejetju	novega	Od-
loka	o	oglaševanju,	v	mestu	postavili	več	enotnih	
občinskih	panojev,	na	katerih	bodo	lahko	oglaše-
valci,	sploh	društva	in	drugi	manjši	organizatorji,	
vabila	objavljali	brezplačno.			

n bš
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Parada, rudarska 
himna, kleni stiski 
rok starejših in 
mladih rudarjev, 
pripenjanje rdečih 
nageljnov so 
čustveno najbolj 
nabiti trenutki 
prireditve Skok 
čez kožo, ki je bila 
v Velenju letos že 
enainpetdesetič po 
vrsti

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 1. julija – V petek se je 
Velenje odelo v rudarske barve. Na 
mestnem stadionu je v čast rudar-
jem ob njihovem prazniku 3. juliju 
potekal že 51. Skok čez kožo. 

Prireditev se je začela že pol ure 
pred tem s parado uniformiranih 
rudarjev, ki je pod vodstvom mag. 
Matjaža Koželja krenila proti prizo-
rišču skoka. Vso pot je parado spre-
mljala množica ljudi, ta pa je unifor-
mirance sprejela tudi na stadionu in 
z bučnim pozdravnim aplavzom nji-
hovemu že tako strumnemu koraku 
dala še večjo odločnost. Rudarji in 
prebivalci so vez, ki je v Šaleški do-
lini, zlasti pa v mestu Velenje, ne-
ločljiva. Mnogi od njih so se zapo-
slenim v Skupini in upokojencem 
po končani prireditvi pridružili na 
tradicionalnem srečanju ob Velenj-
skem jezeru. 

Skok čez kožo vsako leto znova 
potrdi, da rudarstvo v mestu živi, 
da so vrednote, lastne rudarjem – 
tovarištvo, pripadnost, pripravlje-
nost pomagati, požrtvovalnost, ta-
kšne tudi prebivalcem doline. Ti 

cenijo rudarje, saj je njihovo delo 
tesno povezano tudi z razvojem in-
frastrukture mesta. Pihalni orkester 
Premogovnika se jim je zato na pra-
znični dan z budnicami pomagal tu-

di prebujati.
Letos so po stari navadi v rudarski 

stan sprejeli 41 novincev, čez kožo 
pa so skočili tudi po štirje predstav-
niki iz generacij pred 25, 20, 15, 
10 in 5 leti. Častni skok je pripa-
del mag. Marjanu Kolencu, dolgole-
tnemu glavnemu tehničnemu vodji 
Premogovnika, čez kožo je skoči-
lo 41 novincev, dijakov rudarske, 
strojne in elektro smeri, v zadnjih 
letih pa tako simbolično v rudarski 

stan skočijo tudi inženirji rudarstva 
in geotehnologije. V Velenju Skok 
čez kožo gojijo od leta 1961, ko je 
šolanje zaključila prva generacija 
učencev v tedanji Industrijski ru-

darski šoli.
Trije so se letos zvrstili za govorni-

škim odrom. Direktor Premogovni-
ka dr. Milan Medved je nizal uspehe 
Skupine v času od lanskega do leto-

šnjega praznovanja, največji aplavz 
pa požel, ko je omenil blok 6 in dej-
stvo, da se ta že gradi.

Ni pa niti z besedo omenil šestko 
generalni direktor HSE mag. Ma-

tjaž Janežič. Poudaril pa je, da je 
Premogovnik pomemben steber 
slovenske energetike, brez katere-
ga si ni mogoče predstavljati zane-
sljive oskrbe Slovenije z električno 
energijo. Holding, katerega sestavni 
del je tudi Premogovnik, letos be-
leži desetletnico ustanovitve. Čast 
nagovoriti rudarje, goste in obisko-
valce je imel tokrat tudi velenjski 
župan Bojan Kontič, eden tistih Ve-
lenjčanov, ki so zrasli na kleni ru-
darski tradiciji svojih prednikov, pa 
tudi sam je nekaj let hodil 'na šiht' 
v jamo. »Današnji skok čez kožo je 
enainpetdeseti. Mesto Velenje bo 
letos dopolnilo dvainpetdeset let. 
To veliko pove o prepletenosti in 
povezanosti mesta in premogovni-
ka, o njuni skupni rasti in napredku. 
Sicer pa že več kot 135 let v Vele-
nju vrtamo, kopljemo, odkrivamo, 
izboljšujemo, se izobražujemo, iz-
umljamo, oblikujemo, zmagujemo 
...,« je aludiral na besede, ki zazna-
mujejo rast mesta in razvoj, ter za-
ključil: »In ne bomo nehali!« 

Vsak Skok čez kožo si gre zapo-
mniti po čem. Letošnjega si bomo 
mnogi (tudi) po tem, da nas je ob 
koncu dodobra napral dež. 

n

Stan rudarski, bodi nam pozdravljen 

Prihod uniformiranih rudarjev na stadion je eden od čustveno najbolj nabitih dogodkov.

Stan rudarski, bodi nam 
pozdravljen ...

Pivo tudi za ta mlade

Pred častnim skokom: dr. Milan Medved, mag. Marjan 
Kolenc, mag. Drago Potočnik

Na enainpetdesetih 
dosedanjih skokih 
je čez kožo skočilo 
3.374 novincev, od 
tega letos 41.

Častni skok je opravil mag. Marjan Kolenc, dolgoletni glavi tehnični 
vodja Premogovnika. Starešina mu je bil dr. Franc Žerdin, eden od 
bivših direktorjev Premogovnika. Zanimivo, da je bil Žerdin Kolencu 
starešina tudi pri njegovem »navadnem« skoku v rudarski stan.

Na Skoku čez kožo so četrto leto zapored razglasili naj sodelavce in 
sodelavke. To so: Aleksander Kavčnik (Premogovnik), Miroslav Tisni-
kar (HTZ), Drago Lončar (PV Invest), Slavica Pogorelčnik (RGP), 
Jožica Andrejc (Gost), Majda Ovčjak (PV Zimzelen). Razglasili so tudi 
naj skupine: Oddelek za tehnološke priprave elektro naprav (Premo-
govnik), Projektna skupina – eksterni projekti (HTZ), Projektna sku-
pina za izvedbo rekonstrukcije in izgradnjo hotela Golte (PV Invest), 
Okrepčevalnica NOP (Gost) in strežnice-gospodinje (PV Zimzelen).

Junij je mesec, ko so se pred dvajsetimi le-
ti odvijali pomembni dogodki, ki so spreme-
nili zemljevid Evrope. Slovenija je postala 
samostojna država. Sanje dedkov in babic 
so se uresničile.

Enote teritorialne obrambe Velenje so v 
tistih časih odigrale izjemno pomembno 
vlogo; odred Sleme je bil odločujočo bit-
ko v Dravogradu, dve enoti TO Velenje sta 
blokirali stražnico v Logarski dolini. Tudi v 
Šaleški dolini se je v tem vojnem času doga-
jalo veliko pomembnih dogodkov. 

28. junij 1991, pozno popoldne. Helikop-
ter Gazela s pilotom Jožetom Kalanom in 
tehnikom Bogom Šustarjem je vzletela iz 
vojašnice v Mariboru. Odločna in pogumna 
moža sta se odločila. Helikopter bova preda-

la naši, slovenski vojski. Po dolgem razmi-
sleku in analizi dogodkov sta se odločila, da 
pristaneta na Golteh, to je na območju, ki ga 
je »pokrival« 89. štab TO Velenje.

Iz štaba v Velenju so takoj poslali ekipo, 
ki naj bi preverila, kaj se dogaja. Prvi stik 
s pogumnima možema so vzpostavili Igor, 
Anti, Marjan in Slavko. Ob stisku rok in 
izrečenih besedah »Gospod stotnik, pre-
dajava plovilo v vaše roke!« je to postalo 
prvo plovilo, ki ga je imela TO - Slovenska 
vojska. Helikopter, ki so ga kasneje poime-
novali TO Velenje 001, so kasneje skrivali 
pri družini Rezoničnik in po izdanih infor-
macijah pri družini Juvan vse do odhoda 
zadnjega vojaka JNA iz Slovenije.

Leta 2000 je Območna organizacija  

ZVVS Velenje v spomin na ta izjemno po-
memben in pogumen dogodek na hotelu 
Golte odkrila spominsko ploščo. Leta 2005 
sta OO ZVVS Velenje in OO ZSČ Velenje 
dali pobudo Generalštabu SV, da je 28. ju-
nij dan 15. helikopterskega bataljona Slo-
venske vojske. Dokument sta v imenu obeh 
organizacij podpisala Dušan Ajtnik in Slav-
ko Korenič. Takratni načelnik GŠSV gene-

ralmajor Ladislav Lipič je leta 2005 podpi-
sal povelje, da je dan predaje helikopterja 
na Golteh dan 15. HEB Slovenske vojske.

V letošnjem letu je ob 20. obletnici osa-
mosvojitve OO ZVVS Velenje skupaj s Pre-
mogovnikom Velenje, donatorjem in pono-
snim lastnikom novega obnovljenega hotela 
Golte odkrila spominsko ploščo v spomin 
na ta dogodek. Svečano dejanje so opravili 

Zdenko Hriberšek, predsednik OOZVVS 
Velenje, pilot Jože Kalan in direktor Pre-
mogovnika Velenje dr. Milan Medved. Med 
velikim številom prisotnih na svečanosti so 
bili tudi dobitniki spominskega znaka Gol-
te 91, ki so po uradnem delu v pogovoru 
prisotnim pojasnili marsikaj, česar mnogi 
o takratnih dogodkih niso vedeli.

n

Dan 15. helikopterskega 
bataljona Slovenske vojske
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Skopski sejem, 
ki je že deseto 
leto pod okriljem 
velenjske Skupine 
Era, nadaljuje 
uspešno organizacijo 
mednarodnih 
sejemskih prireditev

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 30. junija -	Skupina,	ki	
letos	praznuje	60-letnico	obstoja,	
je	prelomnico	doživela	leta	2006,	
ko	se	je	iz	pretežno	trgovske	družbe	
pričela	podjetniško	usmerjati	v	po-
slovni	razvoj,	povezovanje	in	inter-
nacionalizacijo,	ki	se,	kot	danes	pra-
vi	predsednik	uprave	Skupine	Era	
in	Skopskega	sejma	Gvido Omladič,	
v	najčistejši	obliki	zrcali	z	delova-
njem	Skopskega	sejma.

V	četrtek	so	na	novinarski	kon-
ferenci	podrobno	predstavili	pri-
ložnosti	za	slovenska	podjetja	pri	
sodelovanju	s	Skopskim	sejmom.	
Ta	je	že	postal	stičišče	znanja	in	
razvojnih	ciljev	mnogih	uveljavlje-
nih	družb,	združenj,	meddržavnih	
srečanj,	kulturnih	prireditev,	znan-
stvenih	simpozijev	in	predstavlja	
odskočno	desko	za	prodor	na	trge	
Makedonije,	južne	Srbije,	Kosova	
in	Albanije.	

Letošnja sejemska 
novost Transport in 
logistika

Za	jesen,	oktobra	in	novembra,	
napovedujejo	tri	odmevne	sejem-
ske	dogodke,	Transport	in	logistiko,	

Tehnomo	in	ITF	Agrofood,	na	kate-
rih	pričakujejo	več	kot	200.000	obi-
skovalcev.	Mednarodni	sejem	Tran-
sport	in	logistika	bo	letošnja	sejem-
ska	novost.	»Predstavljena	bodo	lo-
gistično-distribucijska	podjetja,	pri-
stanišča,	letališča	in	železnice,	proi-
zvajalci	logistične	opreme,	razvijalci	
logistične	programske	opreme	ter	

svetovalne	družbe	s	tega	področja,«	
našteva	Omladič	in	z	veseljem	po-
ve,	da	so	svoj	prihod	med	drugim	že	
napovedala	pristanišča	Solun,	Dur-
res	in	Bar,	Makedonske	železnice,	
TAV	Airports	Holding,	DB	Scene-
ker,	DHL	freight,	DHL	expresss,	
TimoCom	in	številni	drugi.	

Prepoznavna 
Tehnoma in 
Agrofood 

Tehnoma	pa	je	eden	najbolj	pre-
poznavnih	sejmov	v	regiji	za	podro-
čja	metalurgije,	elektronike,	energi-
je,	nekovin,	gradbeništva,	zaščite	in	
varovanja,	razsvetljave,	novih	teh-
nologij,	telekomunikacij,	računal-

ništva,	obrtništva,	podjetništva,	in-
vencij	in	inovacij.	Tega	sejma	se	je	
lani	udeležilo	več	kot	20	slovenskih	
podjetij,	kot	gost	je	lani	sodeloval	
Tone Rop	v	vlogi	podpredsednika	
Evropske	investicijske	banke.	

»Odlična	priložnost	za	promoci-
jo	slovenskih	podjetij	in	institucij	

iz	živilskopredelovalne	industrije,	
kmetijsko-gozdarskega	sektorja	ter	
turizma,	za	kar	v	regiji	vlada	veliko	
zanimanja,	pa	bo	že	61.	mednaro-
dni	sejem	ITF	Agrofood.	Naj	spo-
mnim,	da	se	je	lanskega	skupaj	s	
kmetijskimi	ministri	vseh	držav	JV	
Evrope	udeležil	tudi	slovenski	mi-
nister	za	kmetijstvo	Dejan Židan.«

Slovenska hiša in 
Kompetenčni center

Na	Skopskem	sejmu	je	vse	bolj	de-
javna	tudi	Slovenska	hiša,	ki	postaja	
stalni	prodajno-razstavni	prostor	in	

kjer	poteka	promocija,	trženje	ter	di-
stribucija	slovenskih	proizvodov	in	
storitev	z	višjo	dodano	vrednostjo,	
Era	krepi	tudi	delovanje	Kompe-
tenčnega	centra	za	prenos	znanja	iz	
Slovenije	in	Evropske	unije	v	Make-
donijo,	južno	Srbijo	in	na	Kosovo.	
V	okviru	Kompetenčnega	centra	že	
sodeluje	več	kot	50	priznanih	slo-
venskih	podjetij	in	institucij.	Glavni	
cilj	je	prenos	dobrih	praks,	znanja	
in	izkušenj	s	ciljem	implementacije	
v	projekte,	ki	se	izvajajo	tako	v	Ma-
kedoniji	kot	v	ostalih	državah	regije.

n

Pestra jesen na Skopskem sejmu

Priložnost 
delodajalcev v 
Savinjski regiji 
za sofinanciranje 
kadrovskih štipendij 
– Povprečna višina 
štipendije za dijaka 
blizu 200, za 
študenta približno 
400 evrov na mesec

Tatjana Podgoršek

Celje, 29. junija	–	Razvojna	agen-
cija	Savinjske	regije	je	30.	marca	ob-
javila	»Javni	poziv	delodajalcem	k	
oddaji	vlog	in	potreb	po	štipendistih	
za	vključitev	v	enotno	Regijsko	šti-
pendijsko	shemo	Savinjske	regije	za	
šolsko/študijsko	leto	2011/2012.«	

Prvi	rok	za	oddajo	vlog	se	je	izte-
kel	20.	maja,	drugi	se	bo	20.	julija.	
Po	zagotovilih	Janeza Jazbeca,	di-
rektorja	agencije,	in	Barbare Kač 
Kadunc,	vodje	projekta,	bodo	lah-
ko	vsi	dijaki,	ki	bodo	vključeni	v	to	
regijsko	štipendijsko	shemo,	dobili	
štipendije	ne	glede	na	svojo	more-

bitno	mladoletnost.	Novi	sistem	fi-
nanciranja	v	Sloveniji	namreč	na	
te	štipendije	ne	bo	vplival,	saj	so	to	
kadrovske	štipendije.

Polovico denarja iz 
evropskih sredstev

Na	novinarski	konferenci	je	Janez	
Jazbec	med	drugim	povedal,	da	je	
eden	od	ciljev	ustanove	spodbuja-
nje	razvoja	na	regionalni	ravni,	zato	
si	kot	nosilci	omenjene	štipendijske	
sheme	prizadevajo	zagotoviti	čim	
več	razpisanih	štipendij.	Njihova	

namera	je	podvojiti	število	pode-
ljenih	štipendij	v	regiji,	ki	vključuje	
31	občin	od	Solčave	do	Obsotelja,	
od	lanskih	52	na	104	podjetja.	Za-
to	so	se	že	pogovarjali	z	nekaterimi	
večjimi	podjetji	v	regiji	(Premogov-
nik	Velenje,	Esotech,	Velenje,	Uni-
or	Zreč	…)	ter	tudi	obema	mestni-
ma	občinama	(Velenje	in	Celje)	o	
njihovi	vključitvi	v	enotno	regijsko	
štipendijsko	shemo.	Lokalni	sku-
pnosti	imata	namreč	svoj	štipendij-
ski	sklad,	omenjene	gospodarske	
družbe	pa	so	predvsem	zaradi	sla-
bih	izkušenj	iz	preteklosti	raje	pri-
javile	namere	glede	štipendiranja	
direktno	na	republiški	sklad.	

Kot	je	še	dejal	Jazbec,	polovico	
denarja	za	posamezno	štipendijo	
v	tej	shemi	pridobijo	iz	evropskih	
sredstev,	drugo	polovico	pa	krije	de-
lodajalec,	ki	se	obveže,	da	bo	štipen-
dista	kasneje	zaposlil	za	enako	ob-

dobje,	kot	ga	bo	financiral.	Spodbu-
dno	je,	da	se	je	v	shemo	za	šolsko/
študijsko	leto	2011/2012	vključilo	
tudi	9	večinoma	manjših	lokalnih	
skupnosti,	ki	bodo	iz	občinskega	
proračuna	prispevale	denar	za	del-
no	kritje	obveznosti	delodajalcev	
svojega	okolja.	»To	pomeni	bistve-
no	manjše	finančno	breme	za	delo-
dajalce.«		Ker	so	se	lani	pojavili	za-
miki	v	izplačilih	štipendij	delodajal-
cem,	bodo	te	letos	odpravili	z	obli-
kovanjem	premostitvenega	sklada.	
Lani	so	delodajalci	razpisovali	bi-
stveno	več	potreb	po	štipendistih.	
Ko	so	se	ti	pojavili,	pa	jih	niso	vze-
li.	Po	drugi	strani	pa	je	v	evropski	
blagajni	ostalo	tudi	več	denarja,	ki	
ga	niso	mogli	razdeliti	med	mlade.	
Letošnje	razpisane	potrebe	deloda-
jalcev	so	-	zagotavlja	Jazbec	-	bistve-
no	realnejše	in	takšnih	neskladij	ne	
bi	smelo	biti.	Agencija		je	namreč	
shemo		prevzela	z	novim	koledar-
skim	letom,	pred	tem	pa	jo	je	vodila	
skupaj	z	RRA	Celje.	

Po	besedah	Barbare	Kač	Kadunc	
so	v	primerjavi	z	dejansko	razdelje-
nimi	štipendijami	v	lanskem	šol-
skem	letu	opazili	pri	delodajalcih	
večje	zanimanje.	Povprečna	dijaška	
štipendija	znaša	blizu	200	evrov,	
študenti	pa	lahko	dobijo	do	pribli-
žno	400	evrov	na	mesec.	Koliko	
denarja	bo	letos	na	voljo	v	Savinj-
ski	regiji,	bo	znano	šele	po	zaključe-
nem	drugem	razpisu	za	delodajalce,	
dijaki	in	študenti	pa	se	bodo	lahko	
prijavili	jeseni.	»Kolikšna	bo	kvota,	
ki	bo	namenjena	štipendijam,	še	ne	
vemo,	ker	bomo	o	potrebah	deloda-
jalcev,	ki	jih	bodo	ti	prijavili	do	20.	
julija,	obvestili	republiški	sklad	za	
štipendije,	ta	pa	nam	bo	potem	odo-
bril	denar	za	novo	šolsko	leto,«	je	
še	pojasnila	Barbara	Kač	Kadunc.

Gvido Omladič (ob Roku Huberju): »Na Skopskem sejmu 
gradimo poslovni center, ki bo velika priložnost za srednja in 

majhna slovenska podjetja.«

Na površini 70.000 
kvadratnih metrov 
vsako leto gostijo 
več kot 3.000 podjetij 
iz 30 držav, letno 
ga obišče več kot 
500.000 ljudi.

Gvido Omladič: »Vstop na makedonski trg je 
relativno enostaven, Skopski sejem pa lahko 
slovenskim podjetjem zmanjša tveganje vstopa 
na ta trg. Imamo podatke o vseh makedonskih 
podjetjih, kar je dodana vrednost«.

V Skopski sejem je 
Skupina doslej vložila 
preko 50 milijonov 
evrov.

Drugi poziv za oddajo vlog

Ob	prvem	razpisu	je	13	delodajalcev	v	regiji	razpisalo	63	štipendij,	
od	tega	52	za	študente,	le	enajst	pa	jih	išče	dijake.	Največ	štipendij	se	
nanaša	na	strojništvo,	računalništvo,	informatiko,	elektroniko.	Druž-
boslovni	programi	so	v	manjšini,	med	temi	pa	prevladuje	ekonomija.

Barbara Kač Kadunc in Janez Jazbec sta povedala, da 
se lahko prijavijo na razpis podjetja, podjetniki, zavodi s 

sedežem ali poslovno enoto na območju Savinjske regije.

Za ponovno združitev 
obrtništva in 
podjetništva
Novi predsednik skupščine Območne obrtno-
podjetniške zbornice Mozirje Alojz Selišnik 
– Toliko obratovalnic, kot jih je zaprlo vrata, 
jih je tudi na novo odprlo 

Tatjana Podgoršek

Pred	nedavnim	so	se	sešli	na	skup-
ščino	člani	Območne	obrtno-pod-
jetniške	zbornice	Mozirje.	Na	njej	
so	med	drugim	izvedli	volitve	novih	
članov	v	organe	zbornice.	Njen	pred-
sednik	še	naprej	ostaja	Jani Kaker,	
namesto	Francija Kotnika	pa	je	novi	
predsednik	skupščine	zbornice	Alojz 
Selišnik	iz	Luč.

Janko Kopušar,	sekretar	Območne	
obrtno	podjetniške	zbornice	Mozir-
je,	je	povedal,	da	so	na	skupščini	iz-
postavili	težave,	ki	so	skupne	vsem	
slovenskim	obrtnikom	in	podjetni-
kom.	Plačilna	nedisciplina,	neure-
jeno	poslovanje	in	delovnopravna	
zakonodaja	so	pripomogli	k	še	večji	
poglobitvi	gospodarske	krize,	saj	se	
največ	obrtnikov	in	podjetnikov	v	
sedmih	občinah	Zgornje	Savinjske	
doline	ukvarja	prav	z	dejavnostmi,	v	
katerih	so	posledice	krize	najgloblje	
zarezale	-	v	gradbeništvu,	lesarstvu	
in	storitvenih	dejavnostih.»	Zaradi	
tega	je	v	Zgornji	Savinjski	dolini	za-
prlo	nekaj	obratovalnic	svoja	vrata,	
a	jih	je	približno	toliko	tudi	na	novo	
odprlo.	V	veliki	meri	to	pripisujemo	
spodbudam	države	za	samozaposli-
tev.	Med	novimi	obrtniki	in	podjetni-
ki	prevladujejo	storitvene	dejavnosti,	
nosilci	pa	so	predvsem	bivši	delavci	
Elkroja.	Sicer	pa	vseh	podatkov	o	
poslovanju	naših	članov	v	preteklem	
letu	še	nimamo.	Vemo	pa,	da	so	nji-
hovi	prihodki	nižji	od	načrtovanih.«

Po	zagotovilih	Kopušarja	zbornica	svojim	članom	pri	premagovanju	krize	
ne	more	pomagati	z	denarjem,	ampak	z	utečenimi	aktivnostmi	obrtnozbor-
ničnega	sistema:	svetovanjem,	izobraževanjem,	sejemsko	dejavnostjo.	Prav	
tako	so	se	člani	zbornice	pridružili	akcijam	krovne	organizacije,	ki	je	med	
drugim	svoje	člane	pozvala	k	državljanski	nepokorščini.

Poleg	ohranitve	števila	svojih	članov	bodo	na	zbornici	v	naslednjih	4	le-
tih	sledili	predvsem	zastavljenemu	cilju,	ki	ga	je	sprejela	skupščina	zborni-
ce.	To	pa	je	ponovna	združitev	obrtništva	in	podjetniška	v	dolini,	največ	
25-odstotne	dajatve	na	neto	plače	in	ureditev	delovnopravne	zakonodaje	
po	avstrijskem	oziroma	zahodnem	modelu.	Prav	tako	upajo	na	posluh	lo-
kalnih	skupnosti	pri	zagotavljanju	primernih	prostorskih	pogojev	za	svo-
je	obratovalnice.	

n

Janko Kopušar: 
»Pričakujemo, da je kriza 
dosegla dno in da bodo v 

drugi polovici letošnjega leta 
kazalci že spodbudnejši.« 

Območna	obrtno-podjetni-
ška	zbornica	Mozirje	beleži	v	
zadnjih	4	letih	približno	470	
članov.	Kljub	krizi	upada	član-
stva	ne	beležijo.	Na	zbornici	
zatrjujejo,	da	jih	je	blizu	20	
zaprlo	vrata	svojih	delavnic,	
približno	toliko	pa	jih	je	tudi	
na	novo	odprlo.	Ti,	ki	so	posta-
li	 samostojni	podjetniki	na	
novo,	se	ukvarjajo	predvsem	s	
storitveno	dejavnostjo.

Polnjenje vozil na električni pogon zdaj tudi pred 
Citycentrom.

Korak k zeleni prihodnosti
Celje, 1. julija	–	V	petek	so	na	parkirišču	pri	vhodu	v	garažno	hišo	

Citycentra	odprli	prvo	javno	polnilno	postajo	za	električna	vozila	v	naku-
povalnih	središčih	v	Sloveniji.	

V	partnerskem	sodelovanju	sta	jo	postavila	Citycenter	Celje	in	Elektro	
Celje	in	tako	naredila	korak	bliže	k	bolj	zeleni	prihodnosti.	Trenutno	je	
v	Sloveniji	okrog	1.000	električnih	koles,	150	električnih	motorjev	in	
skuterjev	ter	30	električnih	avtomobilov.

n mkp
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Bojana Špegel

Velenje, 28. junija – »Leta in leta 
nihče ni razmišljal o javnem potni-
škem prometu, ki bo težko prija-
znejši, če vanj država ne bo vložila 
več sredstev. Vse se začne in kon-
ča pri denarju, verjemite, da tisti, 
ki delamo v tej panogi, točno ve-
mo, kaj bi morali storiti,« je prej-
šnji torek popoldne je v sejni dvo-
rani  mestne občine (MO) Velenje 
zatrdil predstavnik slovenskih žele-
znic ob razpravi o prihodnosti jav-
nega potniškega prometa v Šaleški 
dolini. Okroglo mizo je organizira-
lo ljubljansko društvo za sonaravni 
razvoj Focus v sodelovanju z MO 

Velenje. Čas in ura nista bila naj-
bolj modro izbrana, zato je bila žal 
udeležba slaba, gostje, predstavniki 
podjetij, ki se ukvarjajo z javnimi 
prevozi, lokalnih skupnosti in Mi-
nistrstva za promet RS pa so se vsi 
strinjali, da javni potniški promet 
brez večjih finančnih vlaganj v in-
frastrukturo in subvencij prevozov  
ne bo uporabnikom prijaznejši. 

Večkrat in ceneje
Ljudje bodo javni potniški promet 

začeli pogosteje uporabljati šele, ko 
bodo prevozi pogostejši, torej v kraj-
ših intervalih, in cenovno ugodni. Da 
to drži, dokazuje primer velenjskega 

Lokalca, ki je brezplačen, število po-
tnikov pa se je po besedah Toneta 
Brodnika, vodje Urada za komunal-
ne zadeve na MO Velenje, iz zače-
tnih 7 tisoč potnikov mesečno pov-
zpelo na 40 tisoč potnikov meseč-
no. Ob tem se v Velenju, kjer je veli-
ka prednost Lokalca tudi ta, da vozi 
vsakih 15 minut, že bojijo, kaj se bo 
zgodilo, če v letu 2012 Lokalc ne bo 
več brezplačen. Zavedajo se, da bi to 
lahko pomenilo tudi začetek konca 
te ugodnosti za prebivalce in obisko-
valce mesta. Predstavnik Občine Šo-
štanj, podžupan Vojko Krneža, je po-
vedal, da bi Lokalca želeli uvesti tudi 
v Šoštanju, a žal v proračunu nimajo 
dovolj sredstev. Če se bodo uspeli 

dogovoriti za podporo podjetij, bi ga 
z veseljem. Brodnik pa je k temu do-
dal, da bi bilo smiselno, če bi Lokalc 
vozil ne le do Šoštanja, ampak tudi 
do Topolšice.

Predstavnika avtobusnih prevo-
znikov Izletnik Celje in koroškega 
Koraturja sta povedala, da proge, 
kjer je potnikov premalo, ukinja-
jo. »Brez državnih subvencij prevo-
zov v tako geografsko razdrobljeni 
deželi, kot je Slovenija, ni mogoče 
preživeti. Zavedamo se, da bi mora-
li avtobusi voziti pogosteje in da bi 
morale biti cene vozovnic še nižje, 
potem bi bilo potnikov zagotovo 
več,« je zatrdil predstavnik Izletni-
ka. Pritrdil mu je tudi predstavnik 

Koraturja, ki pa za zmanjšanje šte-
vila potnikov krivi tudi potne stro-
ške, ki jih delodajalci izplačujejo za-
poslenim in so dovolj veliki, da se v 
službo vozijo s svojimi avtomobili. 
Predstavnik slovenskih železnic je 
dodal, da je njihov prevoz do 40 
% cenejši kot avtobusni, da imajo 
vlake, ki lahko dosegajo velike hi-
trosti, a žal infrastruktura tega ne 
dopušča. Zavzel se je za čimprej-
šnjo uvedbo enotne vozovnice, ki 
bo uporabniku omogočala, da sam 
izbere, ali se bo peljal z vlakom ali  
avtobusom, za isto ceno seveda. 

Enotna vozovnica že 
spomladi?

Na Ministrstvu za promet projekt 
enotne vozovnice pripravljajo že od 
leta 2007, spomladi 2012 pa naj bi 
jo začeli uvajati pilotno. To je zatr-
dil Bojan Žlender, v. d. generalne-
ga direktorja Direktorata za pro-
met. Da z bičem in ognjem ljudi 
ne bo mogoče iz osebnega prome-
ta usmeriti v pogostejšo uporabo 
javnega potniškega prometa, se po 
besedah Bojana Žlendra iz Mini-
strstva za promet zavedajo tudi na 
ministrstvu. Že od leta 2007 pripra-

vljajo sistem enotne vozovnice, ki 
bo omogočal, da z eno vozovnico 
uporabnik sam izbere, ali se bo pe-
ljal z vlakom ali avtobusom. Pilotno 
jo bodo začeli uporabljati spomladi 
prihodnje leto, Žlender pa jo ozna-
čuje kot najbolj elegantno rešitev, 
čeprav je dejstvo, da je osebni po-
tniški promet popolnoma povozil 
javnega, saj se je slednji v zadnjem 
desetletju prepolovil. V avtomobilih 
pa je največkrat le voznik. Zato je 
nujno, da vpeljejo tudi enoten naci-
onalni vozni red in še marsikaj. »Po-
tnikov v javni promet ne bomo iz 
njihovih avtomobilov dobili s silo,  
z ognjem in mečem, » je dodal. In s 
tem se lahko strinjamo. Dokler vo-
žnja z avtobusom iz Velenja do Lju-
bljane traja dobri dve uri in pol, av-
tobus pa pelje le trikrat dnevno, bo-
do zagotovo ljudje iskali drugačne, 
časovno, ne pa nujno tudi finančno 
prijaznejše možnosti prevoza. 

n

»Z ognjem in mečem ljudi ne bomo 
spravili iz avtomobilov«
Tako je zatrdil Bojan Žlender, v. d. generalnega direktorja Direktorata za promet, na okrogli 
mizi o prihodnosti javnega potniškega prometa v Šaleški dolini – Lokalc primer dobre 
prakse, a ljudje se še vedno veliko vozijo s svojimi avtomobili

Predstavniki prevoznikov, lokalnih skupnosti in države dobro vedo, kaj bi morali storiti, da bi se ljudje vrnili na avtobuse in vlake. Ozaveščanje ne bo dovolj, 
javni promet mora postati za uporabnike prijaznejši.

Katarina Otrin, vodja projek-
tov programa Mobiliziraj se v 
društvu Focus: »Za korenite 
spremembe so potrebni tudi 
ozaveščanje in informiranje 
prebivalstva, izboljšanje regi-
onalnih povezav z javnim 
prevozom in več sodelovanja 
med akterji, ki lahko vplivajo 
na izboljšanje javnega pre-
voza. Poleg tega pa so nujni 
vzporedni ukrepi, ki bodo jav-
ni prevoz in nemotorizirane 
oblike prometa postavili pred 
avtomobil. Za zgled lahko 
izpostavimo podjetje Gorenje 
in Premogovnik Velenje, ki 
imata za svoje delavce organi-
ziran prevoz na delo z javnim 
prometom.« 

Poletje je čas, ko predvsem ob večerih radi po-
sedamo v prijetnem kotičku na vrtu, na balkonu 
ali terasi ter opazujemo rezultate svojega dela, 
ki se kažejo v skrbno negovanih nasadih rastlin.
Dišavnice pa so skupina, ki je lahko v tem času 
še posebej dobrodošla. V poletnem ča-
su neobhodna sivka, timijani, 
dobra misel – origano, meta, 
melisa, žajbelj, dišeče pelar-
gonije …  in številne druge ra-

stline nas s svojo prijetno aromo ,lepim izgledom 
ter nekaj domišljije,popeljejo v svet mediterana.
Timijanova trata, špalir sivk, velika greda mete 

in melise, nasadi žajblja 
…  so izhodišča za aro-

ma terapijo na 
prostem. Ra-
stline posa-

dite v bliži-
no vaše-
ga naj-

ljubšega kotička za posedanje in počitek v vrtu, 
oziroma jih kot posodovke v zanimivih košarah, 
dekorativnih loncih, všečnih posodah iz kovine 
postavimo na vidno in nam ljubo mesto terase 
in balkona.
Še vedno je čas, da se v poletnih, dopustniških 
dneh posvetite urejanju svojega najljubšega 
kotička v okrasnem vrtu, na balkonu in terasi 
in zagotovo ob tem ni prepozno posaditi nekaj 
najbolj atraktivnih dišavnic in použiti tisto kar 
nam ponujajo ter si pričarati nepozabne trenut-

ke z pridihom mediterana v domačem okolju.
Ne pozabimo pa tudi na namizni dekor, ki naj 
ima pridih poletja. Nekaj školjk, kamenčki, šopek 
sivke, kakšna sočnica, venček iz oljčnih vejic in 
vejic lovorja,  nekaj domišljije ter predvsem bela, 
modra in peščena barva in….ustvarili bomo aran-
žma, katerega nam bodo vsi zavidali.

Pripravil:  
Simon OGRIZEK dipl. inž. agr. in hort. 

Naredimo si aromatično poletje v našem vrtu, na balkonu in terasi



6

Naš  čas, 7. 7. 2011, barve:  CMYK,  stran 6

	 7.	julija	2011DOMA IN NA TUJEM

Sreda, 29. junija
Premier	Pahor	je	odločil,	da	bo	

kar	sam	prevzel	vodenje	ministrstva	
za	javno	upravo.	Gospodarstvo	bo	
namesto	Darje	Radić	vodil	minister	
za	razvoj	Gaspari,	kulturo	pa	name-
sto	Majde	Širca	minister	za	Sloven-
ce	po	svetu	Žekš.	

Predsednik	Danilo	Turk	je	zaklju-
čeval	obisk	na	sedežu	Združenih	
narodov	v	New	Yorku,	kjer	je	ve-
liko	časa	namenil	lobiranju	za	slo-
vensko	kandidaturo	za	članstvo	v	
Varnostnem	svetu.

Talibani	v	Afganistanu	so	izpustili	
francoska	novinarja,	ki	so	ju	ugrabi-
li	pred	letom	in	pol.

V	Nišu	na	jugovzhodu	Srbije	je	
mati	z	balkona	pahnila	dveletnega	
sina	in	petletno	hčerko.	

Rusija	je	zaradi	dolga	prekinila	
dobavo	elektrike	gospodarsko	moč-
no	prizadeti	Belorusiji.	

V	Egiptu	so	se	vnovič	zbrali	neza-
dovoljni	protestniki,	ki	želijo	pospe-
šiti	sojenja	proti	pripadnikom	reži-
ma	Hosnija	Mubaraka.	Tokrat	so	se	
zapletli	v	hude	spopade	s	policijo.

Grški	parlament	je	s	tesno	veči-
no	sprejel	ostre	varčevalne	ukrepe,	
s	katerimi	se	želi	obubožana	drža-
va	izogniti	bankrotu.	Glasovanje	je	
spremljalo	nasilje	na	ulicah	Aten.

Četrtek, 30. junija
Premier	Borut	Pahor	je	potrdil,	da	

se	je	sešel	s	prvakom	opozicije	Ja-
nezom	Janšo,	a	vsebine	pogovorov	
ni	želel	razkriti.		

Vlada	je	s	sprejetjem	predlogov	
zakonov,	ki	urejata	delovanje,	orga-
niziranost	in	delo	policije,	predlaga-
la	višje	plače	za	policiste,	o	katerih	
bodo	odločili	poslanci.	

Italijanska	vlada	je	sprejela	varče-
valni	sveženj,	s	katerim	želi	prihra-
niti	47	milijard	evrov.

Neki	moški	je	napadel	francoske-
ga	predsednika	Nicolasa	Sarkozyja,	
medtem	ko	je	ta	pozdravljal	prebi-
valce	mesta	Brax	na	jugu	Francije.	
Predsednik	ni	bil	poškodovan.	

Nemški	poslanci	so	z	veliko	veči-
no	podprli	načrt	vlade,	po	katerem	
bodo	do	leta	2022	zaprli	vse	jedrske	
elektrarne	v	državi.	Za	zaprtje	je	gla-
sovalo	513,	proti	pa	79	poslancev.

Proti	napovedanim	spremembam	
pokojninskega	sistema	so	protesti-
rali	tudi	v	Veliki	Britaniji.	Okoli	600	
tisoč	učiteljev	in	javnih	uslužben-
cev	je	povzročilo	zaprtje	polovice	
šol,	na	letališčih	pa	je	prihajalo	do	
zamud.

Petek, 1. julija
V	središču	domačega	dogajanja	je	

bil	Joško	Joras.	Tokrat	je	s	kosilnico	
poškodoval	hrvaškega	delavca,	ki	
naj	bi	bil	po	Jorasovih	besedah	na	
njegovem	zemljišču,	pred	tem	pa	
ga	je	še	napadel	in	dvakrat	udaril.	
Zgodba	Hrvata	je	seveda	povsem	
drugačna.	

Janez	Janša	je	dejal,	da	so	v	stran-
ki	SD-ju	»ponudili	roko	za	veliko	
koalicijo,	da	bi	rešili	Slovenijo	pred	
grškim	scenarijem	s	predčasnimi	
volitvami.	Pahor	razume,	ideološka	
koalicija	pa	nas	je	arogantno	zavrni-
la,«	je	še	povedal	Janša.

Hugo	Chavez	se	je	prvič	po	opera-
ciji	na	Kubi	oglasil	sodržavljanom	v	
Venezueli.	Razkril	je,	da	so	mu	od-
stranili	rakasti	tumor.

Libijski	voditelj	Moamer	Gadafi	
je	zagrozil	z	napadi	na	cilje	v	Evro-
pi,	če	zveza	Nato	ne	bo	končala	na-
padov	v	Libiji.	

V	Siriji	je	več	kot	pol	milijona	lju-
di	na	ulicah	številnih	mest	zahteva-
lo	odhod	predsednika	Baširja	Al	
Asada.	Sirske	varnostne	sile	so	ubi-
le	najmanj	12	ljudi,	ranile	pa	več	
deset.

Dvomi	o	verodostojnosti	domnev-
ne	žrtve	v	primeru	proti	Dominiqu	
Straussu	-	Kahnu	so	newyorško	so-
dišče	prepričali,	da	je	nekdanjega	
vodjo	IMF-a	izpustilo	iz	pripora	ce-
lo	brez	plačila	varščine.

Sobota, 2. julija
V	Londonu	sta	se	sešla	ustanovi-

telj	WikiLeaksa	Julian	Assange	in	
Slavoj	Žižek.	Slovenski	filozof	je	
Assangeu	dejal,	da	ne	le	krši	pravi-

la,	»ampak	spreminjaš	prav	pravila,	
ki	jih	mi	kršimo.«

Sirski	predsednik	Bašar	Al	Asad	
je	odstavil	guvernerja	pomembnega	
mesta	Hama	v	osrednji	Siriji.

V	Bruslju	je	potekal	peti	krog	po-
govorov	med	Beogradom	in	Prišti-

no	pod	okriljem	Evropske	unije.	
Nasprotni	strani	sta	sklenili	tri	do-
govore.

Maročani	so	na	referendumu	s	
kar	98-odstotno	večino	podprli	no-
vo	ustavo,	ki	bo	omejila	absolutno	
moč	kralja	Mohameda	VI.

Nedelja, 3. julija
Obletnico	samostojnosti	naše	dr-

žave	so	na	taboru	v	Šmarjeških	To-
plicah	proslavili	tudi	slovenski	izse-
ljenci,	ki	so	v	domovino	prišli	iz	Ar-
gentine,	ZDA,	Avstralije	in	evrop-
skih	držav.

Delni	izidi	parlamentarnih	volitev	
na	Tajskem	kažejo,	da	je	prepričlji-
vo	zmago	odnesla	opozicijska	stran-
ka	Puea	Thai,	ki	jo	iz	tujine	vodi	
nekdanji	premier	Taksin	Šinavatra.

V	ameriško	reko	Yellowstone	je	
zaradi	puščanja	naftovoda,	ki	po-
teka	prek	ameriške	zvezne	države	
Montana,	izteklo	več	sto	sodčkov	
surove	nafte.	Gre	za	eno	najlepših	
ameriških	rek,	ki	teče	tudi	skozi	na-
cionalni	park.	

Belorusija	je	na	nacionalni	pra-
znik	preprečila	dostop	do	Facebo-
oka,	Twitterja	in	ruskih	strani	za	
socialno	mreženje.	Kot	so	povedali,	
so	s	tem	želeli	onemogočiti	opozi-
cijske	proteste.

V	dolini	Susa	na	severu	Italije	so	
izbruhnili	spopadi	med	policijo	in	
tisočimi	protestniki,	ki	nasprotujejo	
gradnji	hitre	železnice	skozi	dolino.

Ponedeljek, 4. julija
Predsednik	 republike	 Danilo	

Türk	je	opravil	pogovore	z	vodji	
poslanskih	skupin	o	kandidatu	za	
ustavnega	sodnika.	Predlagal	je	no-
vo	kandidatko,	vrhovno	sodnico	
Dunjo	Jadek	Pensa.

Predsednik	vlade	Borut	Pahor	je	
v	DZ	poslal	predlog	za	imenova-
nje	začasnih	ministrov,	ki	bodo	za	
tri	mesece	prevzeli	položaje	treh	

odstoplih	ministric	iz	vrst	Zaresa.
Izvedeli	smo,	da	so	v	državnem	

zboru	še	pred	zamrznitvijo	sredstev	
kupili	novo	limuzino	znamke	audi	
A6	v	vrednosti		44	tisočakov.

Ustavno	sodišče	je	pritrdilo	stran-
kam	SDS,	SLS	in	SNS,	da	sta	za-
kon	o	parlamentarni	preiskavi	in	
poslovnik	o	parlamentarni	preiska-
vi	v	neskladju	z	ustavo.

Kljub	napovedim,	da	bo	sojenje	
bojkotiral,	se	je	Ratko	Mladić	poja-
vil	v	sodni	dvorani	haaškega	sodi-
šča,	kjer	bi	se	moral	izreči	o	krivdi.	
A	tega	ni	storil.	Še	več:	s	svojim	ob-
našanjem	in	vzkliki	»vi	niste	sodi-
šče«	je	zaslužil,	da	ga	je	dal	sodnik	
odstraniti	iz	dvorane.

Torek, 5. julija
Poslanca	Vili	Trofenik	in	Alojz	

Posedel	sta	izstopila	iz	stranke	Za-
res,	saj	ju	–kot	sta	dejala-	motijo	
zahteve	vodstva	po	enotnosti	med	
člani	in	izstopu	iz	koalicije.	

Vnel	se	je	prepir	med	Katarino	
Kresal	in	Irmo	Pavlinič	Krebs.	Po-

tem	ko	je	prva	odločila,	da	si	po-
licisti	zaslužijo	višje	dodatke,	je	
Krebsova	dejala,	da	je	način	ure-
janja	plačnega	položaja	sporen.	Po	
besedah	ministrice	v	odhodu	naj	
bi	šlo	za	rušenje	enotnega	plačne-
ga	sistema.

Premier	Borut	Pahor	se	je	sešel	s	
Hartmutom	Mehdornom,	ki	je	vla-
di	pred	meseci	svetoval	glede	mo-
dernizacije	železnic	ter	mu	oblju-
bil	plačilo	potnih	in	nastanitvenih	
stroškov.

Prizivno	sodišče	v	Haagu	je	razso-
dilo,	da	je	Nizozemska	odgovorna	
za	smrt	treh	Bošnjakov	po	padcu	
muslimanske	enklave	v	Srebrenici.

Christine	Lagarde,	nekdanja	fran-
coska	finančna	ministrica,	je	od	Do-
miniqua	Straussa	-	Kahna	tudi	ura-
dno	prevzela	vodenje	Mednarodne-
ga	denarnega	sklada.

Od srede do torka - svet in domovina

Zagrozil je z napadi na cilje 
v Evropi.

Kaj bo storil Gantar?

Ratko Mladić je vpil na sodnike v Haagu.

V eno najlepših rek v ZDA se je izlila nafta.

V Londonu se je Slavoj Žižek pogovarjal z Julianom 
Assangeom.

Srečala sta se. A le o čem sta govorila?

Grški parlament sprejema 
varčevalne ukrepe, a ljudem 

niso in niso po volji.

30 dni sreče
Tjaša Zajc

Sedela je v kavarni in si z roko  zdolgo-
časeno podpirala glavo. Že tretjič je oči 
uprla v kavne usedline v skodelici in se 
z nečimrnim obrazom prazno zazrla 
skozi okno. “Odločiti se hočem, da bom 
srečna,” jo je prešinilo. Takoj za njo je prišla še ena, bolj 
oblačna, češ, ideja je naivna, nerealna in neumna. In preden 
bi jo lahko napadlo še več destruktivnih misli, si je v glavi 
dejala: ”Rada bi bila srečna in moj projekt bo, da bom srečna 
naslednjih 30 dni ...” 

Zakaj odločitev za srečo ne bi bila racionalna? Čeprav je zadovolj-
stvo odvisno od mnogih zunanjih dejavnikov, nismo brez moči zanj. 
Tudi če zaradi žalosti ali nezadovoljstva poiščemo pomoč, bomo na 
koncu sami odgovorni za spremembo lastnega počutja. 

Na spletnei strani ted.com, na kateri so v angleščini zanimiva 
predavanja na različne teme, dolga od pet minut naprej, je med 
drugim kratka pripoved Matta Cutsa, v kateri predlaga, da nasle-
dnjih trideset dni poskusite nekaj novega. 30-dnevni projekt. Vzorec 
je preprost: odločimo se, kaj bomo dosegli v danem roku, in cilju 
sledimo. Bodisi gre za ukinitev sladkarij, vsakodnevno telovadbo 
ali pisanje romana. Kot pravi Cuts, je v eni svojih misij tudi sam 
napisal roman. Je bil dober? Nikakor ne, saj je bil spisan v enem 
mesecu! Vendar je nastal. Vsak dan je pisal toliko časa, dokler ni 
napisal minimalnega števila besed, četudi je to zahtevalo bedenje 
pozno v noč. Na koncu je bil zadovoljen, ker je zadan cilj dosegel. 
Sedaj se mu, se je pošalil, na kakšnem družabnem dogodku ni 
treba predstavljati s poklicem računalničarja. Reče lahko, da je 
novelist. V nadaljevanju Cuts govori o raziskavi, ki je pokazala, da 
so tisti, ki za male preizkušnje samih sebe niso povedali prijateljem, 
svoje cilje dosegli v večjem številu kot tisti, ki so že na začetku obe-
lodanili, kaj počnejo. Ko nekomu povemo, da smo se nečesa lotili, 
delno že čutimo zadoščenje, ki ga prinese opravljena naloga. In kaj 
storiti, če se odločimo, da bi bili srečni? 

Kaj nas pravzaprav osrečuje? Naklonjenost in pozornost drugih. 
Dobra družba, pristen smeh. Za samotarje ne vem, a navadno 
ni lepšega kot biti v dobri družbi, se sproščeno pogovarjati in tudi 
nasmejati. Če to pomeni občasno celodnevno sedenje na kavi s pri-
jateljem, to ni izgubljeno popoldne; je popoldne, ki nam da energijo 
in voljo za nadaljevanje naprej. Druga stvar je telovadba. Skupinski 
športi nam lahko dajo okolje in nova poznanstva, ki nas spodbujajo 
k miganju, le to pa pomaga pri počutju.  Sploh pa te skupinski špor-
ti potegnejo v drug svet. Po celodnevnem napornem delovniku je ura 
treninga vstop drugam. In ko je treba nazaj k delovnim izzivom, je 
te lažje opravljati, saj se jih doma lotimo bolj sproščeno, pod manj-
šim pritiskom, z večjim elanom.

Knjiga Življenje je tvoje (Louise L. Hay), ki je med desetimi naj-
bolj prodajanimi knjigami v Sloveniji meseca junija, ni knjižna 
novost; pravzaprav je eno tistih redkih čtiv “za samopomoč”, ki se 
nenehno prodaja in ne zastara. Je tako prepričljivo napisana? Je 
dobra? Je učinkovita? To lahko presodi vsak sam. Ena od stvari, 
ki jih avtorica poudarja, je pomen pozitivnega mišljenja. Seveda 
si ne dela utvar, da je človek lahko pozitiven 100-odstotno ves čas. 
Vendar ljudi lahko pozdravimo z nasmehom ali s prezirljivom 
pogledom. S kratkim pokimanem z glavo ali pa se obrnemo 
stran. Odločitev je naša.

Ste se kdaj  vprašali, kako bolni so tisti, ki so videti najbolj zdra-
vi? Kako dobro se za na videz pristnim nasmeškom nekaterih 
skriva globoka žalost, ki nastopi takoj, ko posameznik ni več na 
očeh drugih? V sedanjem hitrem tempu že sami sebe srečamo 
trikrat na dan, kaj šele, da bi imeli ob tem čas za težave drugih. 
Že svojih imamo dovolj. Vendar je na vprašanje, kako biti bolj 
srečen, za začetek dobro ozavestiti, kako dober je občutek, ko 
nas kdo prijetno preseneti. Ko nas razveseli. Nasmehnemo se in 
rečemo, da je dan lepši. Eden od korakov k boljšemu osebnemu 
počutju je zato lahko tudi osrečevanje drugih. Z majhno pozor-
nostjo. Z nasmehom. Ta nas nič ne stane. Njegov učinek pa je 
lahko neprecenljiv. 

n
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Na podelitvi priznanj najboljšim 
inovatorjem za leto 2010 v regiji Sa-
ša je predsednik komisije za ocenje-
vanje inovacij pri Savinjsko-šaleški 
gospodarski zbornici Bojan Stro-
pnik dejal, da je bila letošnja bera 
sicer skromnejša, a so bile inovaci-
je še kakovostnejše, pa tudi število 
avtorjev je bilo največje v 13 letih, 
odkar zbornica podeljuje priznanja 
inovatorjem.

Zlato priznanje so prejele štiri ino-
vacije, in sicer drobilnik premoga, 
HZT - hčerinske družbe Premogov-
nika Velenje, Combi 750 (hladilni-
ki za prodajo na ameriškem trgu), 
Gorenja, d. d., Velenje ter inovaci-
ji podjetja BSH Hišni aparati Na-
zarje: nov kuhinjski aparat MUM5 
Styline in Espresso avtomat TE5. 
V nadaljevanju jih predstavljamo.

Svetovna novost 
med proizvajalci 
drobilne tehnike

Drobilnik premoga PV – HTZ: 
avtorji: Bojan Jezernik, Janko Av-
beršek, Miro Tisnikar, Danilo Je-
zernik, Dušan Čižmek, Anton Ko-
tnik, Simon Dobaj, Miran Skledar, 
Bogomir Trebičnik, Daniel Šibanc, 
Danilo Rednjak. 

Osnovni namen drobilnika, ki je 
že lociran na pripravskih deloviščih 
v jami kot del verižnega transpor-
terja, je namenjen drobljenju veli-
kih kosov premoga na manjše. Dro-

bljenje premoga je potrebno zaradi 
transporta. Osrednji del inovacije 
je pogonski del drobilca z valjem in 
drobilnimi noži, ki je zapolnil neiz-
koriščen prostor. S tem so se gaba-
riti stroja bistveno zmanjšali, kar je 
pomembno pri vgradnji v majhne 
jamske prostore.  

Dobra inovacija 
poveča 
konkurenčnost 

Combi 750: avtorji: Darja Slapni-
čar, Marko Esih, Dejan Dren, Karel 
Štiglic, Slavko Fujs, Andrej Veter-
nik, Boštjan Ogrizek, Matej Mejač, 
Tomaž Zagoršek, Marko Tajnik, 
Anita Lužnik, Vlado Bač, Gregor 
Štumpfel, Dejan Usar, Dušan Me-

sner, Peter Sevčnikar, Edi Pocajt, 
Drago Razinger, Mitja Kranc, Peter 
Mrak, Bojan Kralj, Tomaž Krajnc, 
Branko Lah, Andrej Jurič, Matej 
Čremožnik, Jože Katanec, Berislav 
Bukovnik, Damijan Brinovšek.

Combi 750 je prva družina hla-
dilnih aparatov na ameriškem trgu 
z okolju prijaznim hladilnim siste-
mom R 600a; ohišje aparatov tvori 
posebna nosilna konstrukcija in pa-
nelni elementi, ki omogočajo lažjo 
montažo, večjo natančnost in manj 
izmeta v proizvodnji. Odlikujejo jih 
še neodvisno nastavljivi in reguli-
rani hladilni oziroma zamrzoval-
ni prostori ter spremenljiv predal 
(lahko se uporablja kot hladilnik ali 

zamrzovalnik), nizka poraba elek-
trične energije, po višini nastavljive 
police, predali na vratih, osvetlitev z 
možnostjo nastavitve jakosti, upra-
vljanje na dotik s prikazom vseh 
prostorov hladilnika, nosilno dno 
s sistemom za lažje premikanje in 
natančno pozicioniranje. 

V BHS-ju Hišni 
aparati brez inovacij 
ne bi preživeli

Nov kuhinjski aparat MUM5 
Styline: avtorji: Andrej Blagotin-
šek, Aleš Brečko, Uroš Jegrišnik, 
Matej Čater, peter Kovačič, Igor 
Zager, Stane Mazej, Aleksander 
Strojanšek, Miro Brezovnik, Dušan 
Rebernik, Marko Lenošek, Gregor 

Ročnik, Aleš Semprimožnik, Peter 
Leskovšek.

Nov kuhinjski aparat povezuje 
visoko uporabnost s klasičnim di-
zajnom. Lupinasta zunanja oblika 
ustvarja napetost z mehkimi no-
tranjimi linijami, široka paleta pri-
ključkov pa se spogleduje s profesi-
onalnimi zahtevami predelave hra-
ne. Inventivnost predstavlja visoka 
raven tehnične zaščite na področju 
posameznih ključnih značilnosti 
izdelka, za kar so na nemškem pa-
tentnem uradu vložili štiri paten-
tne prijave. Aparat odlikuje ugo-
dno razmerje med ceno in uporab-
nostjo, varnost, ergonomičnost in 
oblikovanje. 

Espresso avtomat TE5: avtor-
ji: Darko Ogrizek, Simona Robnik, 
Matjaž Uršej, Igor Štorman, Peter 
Miklavc, Matej Kramer, Vili Porč-
nik, Branko Zavolovšek, Jože Skok, 
Jože Ošep, Uroš Urankar.  

S pritiskom na samo en gumb je 
na novem aparatu za pripravo kave 
in kavnih napitkov na voljo kombi-
nacija različnih napitkov: espresso, 
cappuchino, latte macchiato, vro-
če mleko ali vroča voda za čaj. Po 
zagotovilih avtorjev predstavlja na 
več področjih razvojno tehnološki 
vrhunec. Namesto do sedaj upora-

bljenega grelnega sistema ima zelo 
učinkovit pretočni grelec, s katerim 
skrajša čas priprave kave in zmanj-
ša porabo energije. Omogoča boljši 
nadzor temperature vode, ki je po-
trebna za okusno pripravljeno kavo. 
V nasprotju z do sedaj uporabljeni-
mi jeklenimi stožci za mletje ima 
mlin za mletje kavnih zrnc keramič-

ne plošče, ki se ne obrabljajo. Na-
mesto petih obstoječih ventilov ima 
nameščenega le enega keramične-
ga. Aparat je izdelan tako, da v vsej 
življenjski dobi ponuja visoko zane-
sljivost,  učinkovito uporabo, okolju 
prijazno delovanje ter razgradnjo. 
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Z zlatim priznanjem nagrajene inovacije v regiji Saša

Inovatorji BSH za espresso avtomat TE5

Inovatorji BSH za kuhinjski aparat MUM5 Styline

Dr. Milan Medved, direk-
tor Premogovnika Velenje: 
»Na Premogovniku in v hčerin-
ski družbi HTZ smo lani prejeli 
190 koristnih predlogov od 87 
inovatorjev. Letos opažamo rast 
sprejetih in uresničenih koristnih 
predlogov v primerjavi z lanskim 
letom. Povečalo se je število ino-
vatorjev in organizacijskih enot, 
ki pretekla leta niso bile aktivne 
na tem področju. V Skupini smo 
si za letos zadali cilj, da rezulta-
te glede na leto 2010 povečamo 
vsaj za 20 odstotkov.

Boštjan Pečnik, izvršni di-
rektor za razvoj v Gorenju: 
»V Gorenju razumemo vlaganja 
v inovacije kot vlaganja v svo-
jo prihodnost. Vsako leto vpe-
ljemo v proizvodnji v povprečju 
dve novi generaciji aparatov, ki 
prinašata s seboj tehnološke in 
oblikovne inovacije (nove funk-
cije, rešitve za znižanje porabe 
energije, izboljšanje karakteristi-
ke aparatov, novi materiali …) 
Tu je še več tisoč malih izboljšav, 
ki jih podajajo zaposleni v okvi-
ru projekta koristnih predlogov 

Iskrice. V Gorenju spodbujamo 
inovativnost na več načinov. Po-
leg jasne strategije poslovanja in 
razvoja podjetja iščemo zaposle-
ne, ki znajo in si upajo razmišljati 
inovativno. Ker je potrebno zna-
nje nenehno nadgrajevati, delav-
ce spodbujamo k izobraževanju. 
Skrbimo za čim boljše delovne 
pogoje, pri iskanju inovativnih re-
šitev spodbujamo timski pristop 
ter interdisciplinarnost dela. Po-
leg tega sodelujemo tudi z zuna-
njimi ustanovami, saj se inovacije 
ne rodijo zgolj v podjetju.«

Boštjan Gorjup, direktor 
področja gospodarjenja v 
BSH: »V podjetju brez inovacij 
v krizi ne bi preživeli. Inovacije 
so prvi pogoj za ustrezno ume-
stitev izdelka. Kajti kupca pre-
pričaš, če mu zagotavljaš nekaj 
novega, s tem pa si zagotoviš viš-
jo ceno. Na leto namenjamo za 
razvoj blizu 7 milijonov evrov. 

Inovativnost spodbujamo na več 
načinov. Eno so top ideje, ki jih 
prispevajo delavci, na drugi strani 
pa imamo razvojni oddelek, ki se 
je v zadnjih letih še razširil. Trenu-
tno imamo tri razvojne oddelke, v 
katerih je 80 razvojnih inženirjev.«

Inovatorji PV - HTZ za drobilnik premoga

Karbon bo izvajalec 
skupnega načrta za 
razgradnjo izrabljenih 
motornih vozil

Milena Krstič - Planinc

Velenje - Družba Karbon kot kon-
cesionar že od leta 2004 izvaja jav-
no gospodarsko družbo ravnanja z 
izrabljenimi motornimi vozili. Raz-
gradnja vozil poteka v Centru za 
razgradnjo na Partizanski v Velenju, 
vozila pa prevzemajo na 1. koncesij-
skem območju, ki zajema področje 
Savinjske, Koroške in Posavja. 

Na tem območju ima Karbon 
mrežo zbirnih mest, kamor lahko 
zadnji vozniki brezplačno oddajo 

svoje izrabljeno vozilo. Do konca le-
ta pa bodo v družbi omogočali tudi 
brezplačen odvoz vozila z lokacije 
stalnega bivališča zadnjega lastnika.

»Petletna pogodba za izvajanje 
koncesije poteče marca prihodnje 
leto, ko bodo v veljavi tudi dolo-
čila nove uredbe o izrabljenih vo-
zilih. Ta ukinjajo razgradnjo vozil 
kot javno gospodarsko službo. Za 
razgradnjo bodo od aprila skrbeli 
uvozniki, trgovci in proizvajalci vo-
zil, ki bodo svoje obveznosti prene-

sli na za to usposobljeno družbo. V 
prvi polovici leta so zavezanci za 
razgradnjo zbirali ponudbe poten-
cialnih izvajalcev in junija za kan-
didata za pripravo skupnega načr-
ta za ravnanje z izrabljenimi mo-
tornimi vozili za naslednjih deset 
let  izbrali konzorcij Karbon, d. o. 
o., Avtotransporti Kastelec, s. p., 
Saubermacher Slovenija, d. o. o.,« 
je povedal Franci Lenart, direktor 
velenjske družbe Karbon.

»Seveda smo z izborom zelo za-

dovoljni, saj odločitev pomeni po-
trditev dosedanjega dela in hkrati 
zaupanje za naprej. V prihodnjih 
mesecih bomo aktivnosti skupaj s 
partnerji usmerili v izdelavo sku-
pnega načrta za celotno področje 
Slovenije. V izvajalsko shemo bo-
mo povabili vse izvajalce, ki že raz-
polagajo z ustreznimi dovoljenji za 
razgradnjo, kot tudi tiste, ki bodo 
ustrezna dovoljenja lahko pridobili 
do aprila 2012,« pravi.

Računajo, da bodo preko skupne 
sheme obvladovali 50 prevzemnih 
mest in vsaj 5 centrov za razgradnjo 
vozil. V konzorciju si želijo, da bi v 
sistem zajeli čim več izrabljenih vo-
zil in razgradnjo čimbolj  približali 
zadnjim lastnikom. Glavni cilj, ki 
ga želijo doseči, pa je predpisana 
stopnja predelave vseh materialov, 
ki so vgrajeni v avtomobile. Ta do 
leta 2015 znaša 85 odstotkov, od 
leta 2015 pa 95 odstotkov mase iz-
rabljenega vozila.

n

Izbor potrditev dosedanjega dela
Z uveljavitvijo nove uredbe nove kazni
Z globo 1.000 do 2.500 evrov se kaznuje za prekršek fizična oseba, ki kot 
zadnji imetnik izrabljenega vozila tega ne odda na zbiralnem mestu ali v obratu 
za razstavljanje; z globo 5.000 do 15.000 evrov pravna oseba ali samostojni 
podjetnik, ki razstavlja izrabljena vozila, pa ni upravljalec obrata za razstavlja-
nje; z globo 250 evrov pa zadnji lastnik vozila, ki ob odjavi vozila iz prometa 
izpolni Izjavo o lokaciji, odjavljeno vozilo pa se ne nahaja na navedeni lokaciji.

Inovatorji Gorenja za hladilni aparat Combi 750 in župan Bojan Kontič
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Velenjčana v Dolini 
bosanskih piramid
K sodelovanju v Mednarodni akciji 
volunterjev v bosanskem Visokem ju je 
povabil dr. Semir Osmanagić

Velenje, Visoko, 25. junija	-	»Da	bi	bile	tudi	v	Bosni	piramide,	sem	naj-
prej	sprejemal	z	dvomom,	toliko	bolj,	ker	sem	pred	leti	obiskal	piramide	v	
Egiptu	in	Mehiki.	Zato	sem	se	z	zanimanjem	udeležil	predavanja	dr.	sci.	
Semira	Osmanagića	v	Velenju.	Že	prej	sem	se	nekoliko	seznanil	z	vsebino	
na	spletni	strani	»Fondacije	arheološki	park	bosanska	piramida	sunca.«	
Po	izčrpnem	predavanju	in	razlagi,	podprti	z	obilo	avtentičnega	fotograf-
skega	gradiva	nas	je	predavatelj	povabil	na	sodelovanje	na	mednarodno	
akcijo	volonterjev	za	razna	dela	pri	odkrivanju	piramid	v	kraju	Visoko	v	
Bosni,«	po	vrnitvi	iz	prve	izmene	akcije,	ki	je	potekala	od	5.	do	20	junija,	
pripoveduje	Velenjčan	Janez	Pelko.

Dr.	Semir	Osmanagić	je	leta	2005	odkril	piramidalni	kompleks	v	Viso-
kem.	Je	ustanovitelj	neprofirne	in	nepolitične	fondacije,	ki	vodi	izkopava-
nje	in	geo-arheloška	raziskovanja.	Je	predavatelj,	avtor	številnih	knjig,	obja-
vljenih	v	ZDA	(živi	v	Houstonu,	v	ameriški	zvezni	državi	Teksas),	Turčiji,	
Estoniji,	Hrvaškem	in	Sloveniji.

Organizatorji	so	jim	nudili	brezplačno	namestitev	in	hrano,	pridružil	pa	
se	je	petintridesetim	udeležencem	iz	številnih	držav,	med	drugim	iz	Estoni-
je,	Švedske,	Finske,	Nizozemske,	Irske,	Madžarske,	Hrvaške,	Srbije,	Zim-
babveja,	BiH.	»IZ	Slovenije	sva	bila	dva,	in	to	oba	iz	Velenja.	Poleg	mene	
še	Esad	Muslimović.	Pred	tem	se	nisva	poznala,	čeprav	stanujeva	blizu.«	

Organizatorji	so	jim	najprej	razkazali	arheološka	nahajališča	na	raznih	
lokacijah,	piramide,	rove	in	tunele,	tumulus	(umeten	hrib),	razložili,	kaj	
bodo	delali,	in	jih	razporedili	v	skupine.	»Izkopavanja	strokovno	vodita	
dva	doktorja	arheologije,	delavci	pa	smo	se	brez	težav	sporazumevali	med	
seboj,	čeprav	smo	bili	iz	različnih	jezikovnih	področij.	Delo	ni	bilo	fizično	
prenaporno,	razen	v	rovih,	delali	smo	na	že	prej	odkritih	sondah,	ki	so	po-
kazale,	kaj	je	spodaj.	Kjerkoli	zakoplješ,	prideš	skoraj	do	nekega	artefak-
ta;	to	je	objekt,	ki	ga	je	naredila	človeška	roka,	pa	naj	bo	plošča,	zid,	rob,	
rov,	obdelan	kamen.	Delali	smo	z	arheološkimi	orodji	-	lopatico,	metlico,	
čopičem,	čistili	zemljino	in	rastje,«	pripoveduje.

»Piramida	sonca	je	obložena	s	ploščami	pravilnih	oblik,	ki	pa	niso	iz	ka-
mna,	temveč	iz	betona.	Vzorce	betona	so	poslali	v	štiri	različne	inštitute	v	
svetu,	kjer	so	ugotovili,	da	je	ta	beton	za	30	odstotkov	močnejši	od	dana-
šnjih.	Geološki	premiki	so	poškodovali	posamezne	artefakte	in	sedaj	po-
skušajo	sestavi-
ti	sliko,	kakšna	
je	bila	videti	pi-
ramida	v	začet-
ku.	Vsekakor	pa	
prekaša	vse	do-
slej	znane	pira-
mide	in	dr.	sci.	
Semir	Osmana-
gić	zatrjuje,	da	
je	z	220	m	naj-
večja	 piramida	
na	svetu,	Keop-
sova	piramida	v	
Egiptu	meri	148	
m.	V	Dolini	bo-
sanskih	piramid	
so	odkrili	še	po-
sebnost;	pirami-
da	 sonca,	 pira-
mida	meseca	in	
piramida	zmaja	
tvorijo	s	svojimi	
vrhovi	enakostra-
ničen	trikotnik	s	
stranico	2180	m	
(satelitske	 me-
ritve).	 Tudi	 55	
svetovnih	vodil-
nih	znanstveni-
kov	potrjuje,	da	
so	v	Visokem	so-
očeni	z	arheolo-
škimi	in	ne	z	na-
ravnimi	fenome-
ni.	Starost	oce-
njujejo	na	okoli	10.000	let,	kar	pa	je	težko	umestiti	v	kakšno	geološko	in	
arheološko	obdobje	ali	primerjati	s	kakšno	znano	civilizacijo.«

Pelkov	prispevek	na	mednarodni	akciji	volunterjev	je	bilo	tudi	merjenje	
bioenergetskega	polja	(avre)	s	kirlianovo	GDV	kamero	osebam,	ki	so	vsto-
pale	v	labirint	tunelov	na	lokaciji	Ravne	in	po	vrnitvi.	»Opazili	smo,	da	se	
je	bioenergetsko	polje	povečalo,	polepšalo,	sestavilo	okoli	70	odstotkom	
obiskovalcev.	Očitno	so	v	labirintu	neke	posebne	energije	še	neznanega	
izvora,	ki	ugodno	vplivajo	na	človeka,	morda	celo	zdravilno,	saj	je	bilo	
največ	pozitivnih	učinkov	na	respiratornem	sistemu.	O	izsledkih	bom	na	
osnovi	meritev	avtoritativnega	vzorca	60	oseb	sestavil	študijo	o	vplivu	bi-
vanja	v	labirintih	in	jo	predstavil	na	2.	mednarodni	znanstveni	konferenci	
o	Dolini	bosanskih	piramid,	ki	bo	septembra	v	Sarajevu.«

Dodaja,	da	sta	se	z	novim	prijateljem	Esadom	Muslimovićem	zadovolj-
na	vrnila	domov	in	se	veselita	ponovne	udeležbe	na	mednarodni	akciji	
volunterjev	prihodnje	leto.

n

UTRIP

Odprta sonda z betonskimi ploščami 
(Fotografiji: arhiv Janeza Pelka)

Tatjana Podgoršek

Na	Visoki	šoli	za	varstvo	okolja	Velenje	so	mi-
nuli	teden	uspešno	zagovarjale	diplomsko	nalo-
go	tri	študentke:	Alenka Košir,	Jolanda Rihter 
Pikl	in	Zalika Florjančič in		pridobile	naziv	di-
plomirana	ekotehnologinja.	Omenjene	so	s	tem	
postale	prve	diplomantke	visoke	šole.

Vse	so	študirale	ob	delu	in	se	začele	pripravljati	
na	diplomsko	delo	med	opravljanjem	600-urne	

študijske	prakse	v	podjetju.	Po	mnenju	pedago-
škega	mentorja	prof. dr. Milenka Roša	so	zelo	
dobro	povezale	pridobljeno	teoretično	znanje	z	
delovnim	procesom.	Vsaka	je	predlagal	tudi	teh-
nološko	izboljšavo	v	delovnem	okolju.

Dekanica	visoke	šole	doc. dr. Natalija Špeh	je	v	
svojem	nagovoru	med	drugim	menila,	da	so	prve	
diplomantke	nov	mejnik	v	razvoju	šole.	Izrazila	
je	upanje,	da	bodo	ohranile	stike	s	šolo,	ki	nestr-
pno	čaka	na	akreditacijo	podiplomskega	magistr-
skega	programa	in	z	njim	možnost	diplomantom	
prve	stopnje	za	nadaljevanje	študija.			

In	kaj	so	povedale	prve	diplomantke?	
Alenka Košir:	»Želja	po	novih	izzivih	in	vse	

večje	zavedanje	pomena	varovanja	okolja	sta	

bila	osrednja	razloga	za	študij	na	Visoki	šoli	za	
varstvo	okolja	v	Velenju.	V	3	letih	sem	pridobi-
la	različna	znanja	s	tega	področja.	Želim,	da	bi	
z	njim	lahko	diplomanti	šole	delovali	na	najra-
zličnejših	področjih	ter	tako	prispevali	k	boljši	
skrbi	za	okolje.«

Jolanda Rihter Pikl:	»Že	nekaj	let	pred	ustana-
vljanjem	visoke	šole	sem	sodelovala	v	okoljevar-
stvenih	projektih.	Znanje	sem	morala	nadgraditi	
še	s	teorijo,	kar	mi	je	po	vsebinsko	zelo	pestrem	

učnem	programu	in	s	pomočjo	kakovostnih	pre-
davateljev	tudi	uspelo.	Med	študijem	smo	zelo	
povezali	teorijo	in	prakso,	zato	menim,	da	sem	
sposobna	prevzeti	celovite	naloge	s	področja	va-
rovanja,	načrtovanja	in	ohranitve	okolja.«	

Zalika Florjančič: »Okoliščine	so	mi	onemogo-
čile,	da	bi	nadaljevala	šolanje	po	končani	srednji	
šoli.	Ko	sem	izvedela	za	ustanovitev	visoke	šole,	
sem	se	po	pregledu	njenega	študijskega	progra-
ma	odločila	za	študij	na	njej.	V	3	letih	sem	pri-
dobila	veliko	znanja,	ki	bi	ga	rada	sedaj	nadgra-
dila	na	tej	šoli.	Želim	si,	da	bi	lahko	pridobljeno	
znanje	uporabila	tudi	v	praksi.	Moja	velika	želje	
je	tudi,	da	bi	se	ljudje	zavedli	pomena	varovanja	
okolja,	pri	čemer	lahko	naredimo	veliko	prav	

mi,	ekotehnologi,	saj	smo	se	med	študijem	spo-
znavali	z	okoljevarstvenimi	vprašanji	in	reševa-
njem	le-teh.«

Dobra izkušnja
Študijsko	leto	2010/2011	si	bodo	na	Visoki	

šoli	za	varstvo	okolja	v	Velenju	zapomnili	tudi	
po	prvi	tuji	študentki.	Petra Dusilova,	študentka	
Ekologije	in	varstva	okolja	s	Češke,	je	izbrani	
študij	na	šoli	končala	v	programu	Erasmus	in	

ga	po	treh	mesecih	tudi	uspešno	končala.	Kot	
je	povedala,	je	lani	med	poletnimi	počitnicami	
obiskala	Slovenijo.	Zdela	se	ji	je	zanimiva	mla-
da	država	z	nekoliko	podobnim	jezikom,	zato	se	
je	odločila,	da	jo	bo	spoznala	pobliže.	»Moram	
reči,	da	je	bil	študij	na	visoki	šoli	zame	dobra	
izkušnja.	Študijski	sistemi	se	kar	razlikujejo	od	
našega,	dobro	sem	se	seznanila	s	stanjem	okolja	
v	Sloveniji,	spoznala,	kako	se	živi	in	dela	v	dru-
gi	državi.	Ljudje	so	prijazni,	odprti,	sklenila	sem	
kar	nekaj	novih	prijateljstev.	Vračam	se	domov,	
kjer	bom	nadaljevala	študij	in	sčasoma	poskuša-
la	najti	službo	s	področja	varstva	narave,	saj	me	
to	res	veseli,«	je	povedala	Petra.

n

Prve diplomantke in prva tuja študentka
Na Visoki šoli za varstvo okolja Velenje dobili prve tri diplomantke, ki so končale študij ob 
delu – Češka študentka se po treh mesecih vrača domov

Petra Dusilova (na sredini) z direktorico Mileno Pečovnik in 
dekanjo Natalijo ŠpehPrve diplomantke šole

Esad Muslimović, Janez Pelko, dr. Semir 
Osmanagić

Prireditve 
za najmlajše

Šoštanj	-	Otroci	Vrtca	in	Osnovne	
šole	Šoštanj	s	svojimi	točkami	po-
pestrijo	številne	prireditve,	v	okvi-
ru	junijskih	prireditev	pa	so	se	jim	
oddolžili	in	posebni	prireditvi	pri-
pravili	prav	zanje.	24.	junija	so	v	
goste	povabili	Čarovnika	Grega,	ki	
je	nastopil	za	otroke	vrtca	in	prve	
triade	šole.	S	svojimi	(ne)uspešni-
mi	čarovnijami	je	otroke	dodobra	
nasmejal,	vključil	jih	je	k	aktivne-
mu	sodelovanju	in	navdušil	z	nekaj	
zanimivimi	in	zabavnimi	pevskimi	
točkami.	Temu	je	sledil	nastop	po-
pularne	pevke	Alye	za	višje	razrede	osnovne	šole.	Oboje	je	pozdravil	
župan	Darko Menih,	jim	čestital	ob	koncu	šolskega	leta,	se	jim	zahva-

lil	za	številne	prireditve,	ki	jih	pripravljajo	in	jim	zaželel	lepe	počitnice.
		n
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Na velenjskem 
zimskem bazenu v 
teh dneh končali 
plavalno sezono 
Delfinčki, skupina 
otrok s posebnimi 
potrebami – Ob 
pomoči vaditeljev 
prostovoljcev skoraj 
vsi splavajo – V 
vodi uživajo kot le 
malokdo

Bojana Špegel

Velenje, 27. junija – Ko je Stičišče 
nevladnih organizacij Savinjske regi-
je v maju pripravilo prijeten zajtrk z 
novinarji, so želeli, da novinarji delo 
prostovoljcev v tovrstnih organizacij 
spoznamo »od znotraj«, da se vsaj 
za en dan prelevimo v prostovoljce. 
Izbrala sem skupino Delfinčki, zago-
tovo v več pogledih posebno skupi-
no plavalcev in njihovih vaditeljev, 
ki so pred dnevi z družabnim sreča-
njem končali peto plavalno sezono. 
»Stari« so namreč prav toliko kot ob-
novljen velenjski zimski bazen. Šele 
z odprtjem malega plavalnega baze-
na, v katerem je voda nizka, so na-
mreč dobili pogoje za delo z otroki s 
posebnimi potrebami in neplavalci. 
Katarina Praznik, vaditeljica plava-
nja po metodi halliwick, po kateri 
en vaditelj dela z enim vadečim, je 
že na dan otvoritve bazena ob akci-
ji »Juhuhu, bazen je tu« zaslutila, da 
bodo Delfinčki dobro zaživeli.

Ena najbolj 
zadovoljnih skupin

»Dolga leta smo pogrešali bazen 
z nižjo globino, da bi v njem lahko 
učili plavanja male otroke in tudi 
osebe s posebnimi potrebami. Ta-
koj po odprtju smo pripravili pro-
gram za delo z njimi. In delfinčki 
so se prijeli že prvi dan. Od takrat 
v skupnem delu uživamo tako naši 
tečajniki kot mi, prostovoljci, ki de-
lamo z njimi. Mislim, da smo ena 
najbolj zadovoljnih skupin daleč 
naokoli,« nam je pred treningom, 

ki sem ga na bazenu preživela z nji-
mi, povedala Katarina Praznik. In 
s tem se lahko iskreno strinjam. Že 
dolgo nisem bila v družbi tako sonč-
nih in prijetnih ljudi. Čeprav je ti-
sti večer na velenjskem bazenu tik 
pred počitnicami na trening prišlo 
le 6 delfinčkov, trije plavalci in trije 
vaditelji, so uspeli ustvariti neverje-
tno energijo v bazenu, kjer so isti 
čas plavali tudi drugi. Drugače jih 
je, izvem, okoli 12 do 14.

V družbi sončnih 
ljudi

Že pred bazenom me je počakal 
vaditelj plavanja Mladen Blatnik, ki 
se je strinjal, da so Delfinčki poseb-
na skupina plavalcev. Hitro je do-
dal, da to morda ni dobra beseda, 
saj je eden od učinkov sodelovanja 
v skupini druženje med njimi in dru-
gimi otroki na bazenu. »Počasi vsi 
zgubijo idejo, da je med njimi raz-
lika. Čeprav je, je na koncu ni.« In 
kako je sam prišel v skupino? »Ko 
sem se po študiju v tujini preselil v 
Velenje, sem iskal način, da poma-
gam v tem okolju. Pomembno mi 
je bilo, da se vključim tja, kjer lah-
ko pomagam. Ker sem vedno rad 
plaval, sem opravil tečaj za trenerja 
plavanja po halliwick metodi. To mi 
je dalo izhodišče, sedaj združujem 
nekaj, kar rad delam in kar je kori-
stno. Meni se zdi to, da pomagam, 
po svoje tudi dolžnost do skupno-
sti. Moja izobrazba je povsem dru-
gačna in res si nikoli nisem mislil, 
da bom delal z otroki s posebnimi 
potrebami. Ob tem sem se veliko 
naučil o njih in sebi, predvsem o 

svojih zmožnostih,» pravi Mladen, 
ki je oblikovalec in vodja projektov 
na inštitutu Ipak, v Kanadi pa je štu-
diral umetnost.

Potem smo skupaj s tečajniki sto-
pili v garderobe zimskega bazena. 
V njem še sploh nisem bila, zato 

sem bila prijetno presenečena nad 
prijaznostjo zaposlenih in urejeno-
stjo. Alena in Urbana so na trening 
pripeljali starši; prvi je doma v Do-
liču, drugi v Zgornji Savinjski doli-
ni. Oba od staršev sta mi v en glas 
povedala, da so Delfinčki nekaj naj-

boljšega, kar se je zgodilo njunima 
sinovoma. Počakala sta, da sta se 
fanta stuširala in odšla v bazen, po-
tem pa odšla. Pridružil pa se nam je 
še Uroš, ki tudi izredno rad plava, 
zato redko zamudi vadbo.

»Brcamo, dihamo, 
plavamo«

Mladenu in Katarini se v bazenu 
pridruži še prostovoljka Natalija Tu-
ličnik. Po ogrevanju na suhem vsi 
skočijo v bazen, vaje izvajajo tako, 
kot priporoča metoda haliwick. Ta 
je bila zasnovana tako, da lahko po-
maga splavati vsem, ki imajo ovire, 
pa naj gre za psihološke ali fizične. 
Delo s to skupino otrok je zahtevno 
in je drugačno, vendar so vsi tako ve-
seli, da me prevevajo prav posebni 
občutki. Urban išče mojo pozornost 
in moj fotoaparat. Ko pritisnem na 
sprožilec, je vidno srečen. A Alen 
kar naenkrat noče več v vodo. Pri-
poveduje mi, da je v njej velik mor-
ski pes, ki ga lahko požre. Katarina 
takoj ve, kaj mora storiti. V vodo 
vrže dve napihljivi ribi in da Ale-
nu nalogo, da ju reši pred morskim 
psom. Fant je bil takoj spet v vodi; 
dvakrat se je potopil in rešil obe ribi. 
Odlično izpeljano, Katarina! Ta mi 
kar med vadbo pove, da jih tečajni-
ki poleti, ko zaprejo bazen, precej 
pogrešajo. »To povedo, ko se jeseni 
spet vrnejo. To je zanje odličen na-
čin za druženje,« pa doda Mladen.

Potem se prestavimo še v majhen 
bazen. V velikem je bil eden od va-
diteljev ves čas na suhem, sedaj se v 
vodo spustijo vsi. Primejo se za ro-
ke, naredijo krog. »Sonce, dež, son-
ce …«, so »povelja, ki jih daje Kata-
rina. Špricajo, brcajo, se obračajo 
in spoznavajo težnost telesa v vodi.  
»Posebej ponosni smo, da je večina 
Delfinčkov splavala prav pri nas. Ur-
ban, recimo, prav letos. Voda je kra-
sen medij; je naša prijateljica, skuša 
nam pomagati, mišice in živčevje 
se v vodi sprostijo. Voda je povsem 
antistresna, tudi poleti gre večina k 
vodi. Voda je pomembna za vse,« mi 
kar iz bazena razlaga Katja. 

Ko zlezejo iz vode in gredo spet 
pod tuš v garderobo, tam Alena in 
Urbana že čakajo starši. Maks Šo-
šter, Alenov oče, nam pove, da mu ni 
težko dvakrat tedensko voziti Alena 
na trening. »To je veselje za mojega 
otroka in zame. Srečen sem, da ima 
Alen možnost, da lahko plava. Pri 
tem uživa, poleg tega zelo napredu-
je. Tudi v dneh, ko ni tečaja, si zaželi 
plavati, zato mu večkrat izpolnimo 
željo.« Doda, da je vaditeljem zelo 

hvaležen: »Mislim, da bi morali te 
otroke vsi bolje sprejemati. Bojim 
pa se, da ljudje ne vedo, kako se naj 
obnašajo do otrok s posebnimi po-
trebami. Moj nasvet je, naj se do njih 
obnašajo kot do vseh ostalih »nor-
malnih« otrok.« Ko mu omenim, da 
je Alen videti zelo srečen otrok, kar, 
za razliko od mnogih vrstnikov, tu-
di pokaže, mi oče pove: »Imam pet 
otrok. Pri prvih štirih nikoli nisem 
stika z njimi doživljal tako kot pri 
Alenu. Vsako jutro mi pove: »Ati, 
rad te imam«. Mami se zahvali, ker 
ga je rodila. To je nekaj nepozabne-
ga. Obema je spremenil življenje na 
bolje. Drugače misliš, drugače živiš, 
vrednote so se nam v družini povsem 
spremenile. Denar, premoženje nam 
ne pomenijo veliko. Najbolj srečni 
smo, ko osrečimo Alena in druge, 
njemu podobne otroke.«

Prehitri na 
tekmovanjih

Počakam, da se Delfinčki posuši-
jo in poslovijo od vaditeljev. S Ka-
tarino delim svoja občutja; priznam 
ji, da že dolgo nisem bila med bolj 
iskrenimi in zadovoljnimi ljudmi. 
Pove mi, da imajo v Velenju srečo, 
ker prostovoljce usposabljajo na te-
čajih v Topolšici, zato lahko vklju-
čujejo tudi srednješolce. In da bodo 
priprave na novo plavalno sezono 
stekle že avgusta. Pozimi gredo z 
Delfinčki tudi na zimovanje na Ro-
glo, saj radi smučajo. In doda, da so 
ponosni, ker dosegajo odlične rezul-
tate na specialnih olimpijadah. »Po 
tem, ko splavajo, Delfinčki neverje-
tno hitro napredujejo. Na tekmova-
njih, ki jih dojemajo zelo čustveno, 
veliko bolj kot ostali otroci, so res 
uspešni. Zgodi se, da naše plavalce 
diskvalificirajo, ker jim na treningih 
namerimo čas, ki ga sporočimo tudi 
na tekmovanje, tam pa pod vplivom 
adrenalina dosežejo veliko boljši 
čas, tudi do pol krajši kot na tre-
ningu. Več kot 10 % pa ne bi smel 
odstopati. Zato jih izločijo.«

Preden se posloviva, mi Katarina 
pove: »Včasih poleti, ko je zimski 
bazen zaprt, Delfinčki pa na poči-
tnicah, se sprašujem, kaj mi manj-
ka. Potem ugotovim, da mi manjka 
ravno delo z njimi. Nekoč sem po-
slušala prostovoljko, ki je rekla, da 
smo prostovoljci pravzaprav egoisti. 
Pa si mislim, ali sem sedaj egoistič-
na, ker jih pogrešam? Potem zaklju-
čim, da je, če nekaj znaš, pomemb-
no, da to tudi daš!« K temu je težko 
še kaj dodati, kajne? 

n

Alen ponosno pokaže ribi, ki ju je z dna bazena rešil pred 
»hudim morskim psom.«.

Katarina in Urban vadita tehniko, ki je pri napredovanju zelo 
pomembna. 

Delfinčki med vadbo v malem bazenu izvajajo točno predpisane vaje po metodi hallowick. 

Sončno 
mesto 
za male 
sončke
Dnevni tabori na 
Golteh 

Vesna Glinšek

Že vrsto let Medobčinskega zveza 
prijateljev mladine Velenje organi-
zira dnevne tabore za otroke, ki jih 
je poimenovala Sončno mesto. Ani-
matorji, taborniki rodu Pusti grad 
Šoštanj, in vsi ostali, ki skrbijo, da je 
za otroke res dobro poskrbljeno, so 
zaslužni za to, da v tednu dni sonce 
posije prav na vsakega udeleženca. 
Aktivnosti so namreč pod njihovim 

budnim očesom potekale ves teden 
in so bile zelo raznolike: od strelja-
nja z lokom, postavljanja bivakov, 
ogleda Alpskega vrta, igranja no-
gometa, vleke vrvi, ustvarjalnih de-
lavnic … Kot zatrjuje vodnica Eva 
Bolha, so se otroci prav vsak dan z 
veseljem vračali v tabor: »Otroci so 
navdušeni, kajti naš glavni namen 
je, da uživajo, se sprostijo, preživijo 
en teden v naravi ter se tako odma-
knejo od mestnega življenja. Ani-

matorji smo bili presenečeni, koliko 
zanimanja so pokazali za vse naše 
dejavnosti. Zelo so zvedavi, posebej 
pa so jih pretegnili žonglerji in goz-
dar, ki jih je poučil o gozdu.«

Letošnji tabor je sicer dnevno obi-
skovalo okrog 35 otrok, starih od 5 
do 12 let. Gotovo poseben dan za-
nje pa je bil četrtek, ko so prespali 
v novem hotelu na Golteh in jih je 
zvečer zopet čakalo nekaj posebne-
ga: aktivnosti ob tabornem ognju 

in krst za vse, ki so se tabora letos 
udeležili prvič. Zaključili so ga na-
slednji dan, v petek.    

Art Špegel: 
»Ta teden sem 
spoznal veli-
ko stvari. Všeč 
so mi bile či-
sto vse, zato 
se ne morem 
odločiti samo 
za eno. Tudi v 

gozdu smo bili, imamo »bunkerje«, 
se zabavamo in se med seboj napa-
damo. Pa še nove prijatelje imam, 
med njimi Loti in Ajdina.«

Tjaš Jelen: 
»Najboljši so 
»bunkerji«, ki 
smo jih nare-
dili sami. V 
njih počnemo 
različne stvari, 
se igramo, po-
jemo pesmi … 

Spoznal sem tudi nove prijatelje. 
Letos sem tu prvič, ker mi je všeč, 
pa pridem tudi naslednje leto.«

Ajdin Kadrič: 
»Ta teden smo 
ves čas kaj po-
čeli. Tudi na-
učili smo se 
marsičesa, re-
cimo, zdaj po-
znam taborni-
ške znake. Bili 
smo v gozdu, veliko pa smo se sme-
jali, ko smo se igrali v »bunkerjih«. 
Tu mi je zelo všeč, najbolj pa, da 
spoznavam nove prijatelje.«

Zarja Dre-
mel: »Na ta-
bor se vračam 
že vrsto let, saj 
tu preprosto 
uživam. Vsako 
leto iščemo za-
klad, ta teden 
smo streljali z 
lokom, se igrali, učili pesmi in od-
šli v Alpski vrt. Najraje od vsega 
imam streljanje z lokom in gradnjo 
bunkerja.

n

Otroci med vleko vrvi …
Vodnica Eva Bolha

Z Delfinčki smo lovili morske pse
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	 7.	julija	2011KULTURA

O tistem
Aleš Ojsteršek

Junij, julij, avgust v kulturnem kontekstu predstavljajo obdobje pole-
tnih festivalov, poletnih kulturnih prireditev in zabav na prostem. Ne 
glede na to, kako gledate na stvar, bodisi kot dopolnilo poletnemu 
počitniškemu turizmu ali kot resne obravnave klasik, gre za pogon, 
gospodarsko dejavnost rastočih trendov. Verjetno bomo konec leta 
govorili o tisočih obiskovalcev ter v presežkih glede na videno. In ven-
darle je videti tudi, da bomo v prihajajočem obdobju zaradi usihanja 
virov in pomanjkanja denarja morali močno ožiti prisotnost tudi 
pri tem. Če naj bi se ravnali glede na napovedi o globini krize 30-ih 
let prejšnjega stoletja (v povezavi s propadom finančnih ustanov), 
potem tudi to ne bo dovolj in bo potrebno namesto vitkosti udejanja-
ti celo stečaje. 

Premisleki so vselej močneje prisotni v času manjše produkcije, saj je 
navadno možno več energije usmeriti ravno v vrednotenje. Je vedno 
cenjeno in skoraj po pravilu tudi vedno koristno. Namen je ponovno 
ovrednotiti cilje v smislu ugotavljanja koristnosti, ki jih je moč doseči 
z razpoložljivimi javnimi financami. Ni namreč vedno nujno, da 
velike koristi prinesejo velike zgodbe, kot je upravičeno to od teh 
pričakovati. Če bi jih moral iskati v Velenju ali Šaleški dolini? So 
to redni abonmaji javnih zavodov v Velenju, Šoštanju, produkcije 
v Šmartnem ob Paki ali pač Pikin festival, Lirikon, redni sejemski 
dogodki, poletne kulturne prireditve, Kunigunda, so to zaposleni 
v kulturnih institucijah, je to dejavnost Knjižnice? Prvenstveno bi 
moral ugotoviti, da sodi področje v lokalni ekonomiji med porabnike 
z manj kot odstotek vloženih javnih sredstev, za kar glede na učinke 
in odmeve torej velja, da gre za panogo z veliko dodano vrednostjo. 
Pri vrednotenju bi zato prednost morala dobiti vsebina. Širša.

Če začnem kar pri prvi, ki je v medijih v širšem slovenskem prostoru v 
zadnjem obdobju ponovno razburkala strasti – Titu. Najprej s pomočjo 
»Tita Godniča« in njegovih odkritij prostih mest v morečih rovih in 
nato Pirjevčeve osvetlitve maršalove vloge. Oba sta se me na nek način 
dotaknila tudi kot Velenjčana, kjer nam domuje posvetilo predsedniku 
Jugoslavije, predsedniku KPJ, kip Tita. Najbolj v smislu, da način, kot 
ga obravnavamo v svojem okolju, še vedno ostaja ožje družbeno nedo-
rečen. Imensko ga definirajo prometne označbe in kažipoti, ki usmerja-
jo zgolj na Titov trg, medtem ko spomenik ostaja neoznačen. Bega me 
torej nedefiniranost vsega - od tega, ali tega ne smemo več označiti, ne 
želimo, ne znamo, nočemo, ne zmoremo, si ne upamo, nimamo časa, 
prostora? Prepričan sem, da obstoječe stanje škodi našim odnosom v 
širši skupnosti, bolj kot to pa, da zamujamo kakovostno razpravo, ki bi 
nas profilirala glede na videnje dejstev. 

Klasirnica je drugi igralec na rezervni klopi, ki ga zaznavam kot 
odprto vprašanje potrebnega vrednotenja. Kolikor večje, toliko lažje. 
In da si ne bi nehote naprtil tem, ki jih vseh niti ne zmorem, bi, 
komaj začeto, zaključil. 

Kultura sama namreč ne bo ustvarjala afer, največ, kar lahko pri-
čakujemo, je angažirana umetnost in kakšna nočna akcija mladih 
konceptualistov, kot smo ji bili priča v Šoštanju, če iščete odmevnost. 
Za premislek nam pobud torej sama ne bo dajala, gre za drugačne 
principe delovanja v primerjavi s športom, šolstvom, gospodarstvom 
ali politiko. Odgovore iščemo zaradi notranje nuje vsak pri sebi. Če 
pa ne, če ne iščemo tega, lahko mirno preklopimo v stanje zadrža-
nih porabnikov, iščoč uteho in zadovoljstva v obstoječih izvedbah in 
stanjih. 

Sam se nagibam nekje k sredini, podprt z zadnjimi literarnimi in glas-
benimi stvarjenji šaleških avtorjev in kot kolumensko aktiviran z iztoč-
nicami za jesen. Če namreč s primerjavami s krizo iz 30-ih let prejšnje-
ga stoletja mislijo resno, potem nas ne čaka samo stečaj, ampak tudi 
že kar menjava kultur. Potem namreč tudi varčevanje ne bo dovolj. V 
tem primeru sam menjam urbano kulturo za tisto krompirjevo. 

Nekako se vračamo na začetek, ko so naši starši »gor zrasli« ob 
krompirju. Ponavljam, »če mislijo resno«.

n

V	Knjižnici	Velenje	so	v	petek	sa-
mostojno	razstavo	postavile	udele-
ženke	likovnega	krožka	Univerze	
za	tretje	življenjsko	obdobje,	ki	ga	
je	vodila	Danica	Arzenšek.	Ustvar-
jale	so	grafiko,	akvarele,	akril	in	ki-
parile,	motivi	nastalih	del	pa	so	ze-
lo	različni:	portreti,	krajinska	dela,	
razne	abstrakcije,	vsega	po	malem.	
Razstava,	ki	je	pravzaprav	nastajala	
40	ur,	koliko	je	trajal	krožek	v	tem	
šolskem	letu,	bo	v	knjižnici	na	ogled	
mesec	dni.

n Vg

Slušateljice likovnega 
krožka Univerze za tretje 

življenjsko obdobje Velenje 
med svojimi deli.

Slušateljice likovnega krožka razstavljajo

Regijsko srečanje malih vokalnih skupin
Velenje, 4. julija –	To	soboto,	9.	julija,	ob	20.	uri	bodo	v	atriju	Velenj-

skega	gradu	začeli	regijsko	srečanje	malih	vokalnih	skupin.	Zapele	bodo	
na	območnih	srečanjih	najbolje	ocenjene	pevske	skupine	iz	širše	celjske	
regije,	prireditev	pa	pripravlja	Javni	sklad	RS	za	kulturne	dejavnosti,	ob-
močna	izpostava	Velenje.

Nastopili	bodo:	Oktet	Zavodnje	iz	Šoštanja,	vokalna	skupina	Glasovir	
iz	Šentjurja,	vokalna	skupina	ZaPet	iz	Ponikve	pri	Žalcu,	vokalna	skupi-
na	Freya	iz	Šmarja	pri	Jelšah,	vokalna	skupina	»Osti	Jarej«	iz	Podčetrtka,	
vokalna	skupina	Fortuna	iz	Velenja,	mešani	vokalni	kvartet	Shalom	iz	
Ljubečne,	moška	komorna	skupina	Kulturnega	društva	Vitis	iz	Rogaške	
Slatine,	vokalna	skupina	In	Spiritu	–	Kud	Franceta	Prešerna	iz	Vojnika	in	
oktet	Vrelec	iz	Rimskih	Toplic.	

n bš

V Gući jih bo videti 
na glavnem odru

Dravograd, Velenje, 2. julija	-	V	so-
boto		je	v	Dravogradu	potekalo	tradi-
cionalno	tekmovanje	trubaških	sku-
pin.	Tekmovanje	je	služilo	kot	pre-
dizbor	za	nastop	na	glavnem	odru	
in	tekmovanju	na	svetovno	znanem	
trubaškem	festivalu	v	Gući	v	Srbiji.	

Za	laskavi	naslov	»Zlata	trobenta	
Slovenije«	se	je	potegovalo	pet	sku-
pin	iz	Slovenije.	Skupina	Fešta	band	
iz	Velenja	je	po	mnenju	strokovne	
žirije,	v	sestavi	dveh	domačih	in	ži-
rantov	in	žiranta	s	Srbije,	osvojila	na-
slov	najboljših	trubačev	v	Sloveniji	in	
s	tem	naziv	zlata	trobenta	Slovenije.	
To	ni	njihova	prva	lovorika.	Na	ome-
njenem	tekmovanju	v	Dravogradu	so	

zmagali	že	tretjič	zapored.	Lansko	
leto	so	sodelovali	tudi	na	mednaro-
dnem	tekmovanju	trubaških	skupin	
v	Gući,	kjer	so	v	močni	konkurenci	
iz	cele	Evrope	(15)	po	mnenju	žirije	

osvojili	četrto	mesto,	poslušalci	festi-
vala	pa	so	jih	razglasili	za	absolutne	
zmagovalce	tekmovanja.	

Tudi	letos	skupina	načrtuje	tur-
nejo	po	Srbiji,	kjer	se	bodo	najprej	

predstavili	na	slovitih	splavih	v	Beo-
gradu,	nato	pa	še	na	mednarodnem	
trubaškem	festivalu	med	10.	in	15.	
avgustom	v	Gući,	kjer	bo	tudi	letos	
veliko	Slovencev.			 	 		n

Fešta band spet premagal vso konkurenco

Znova ubranili naslov najboljših trubačev v Sloveniji.

Odlični Slovenskih 6!
Celjski	ansambel	Slovenskih	6,	katerega	člana	sta	tudi	brata	Matej	in	Blaž	

Turinek	iz	Skornega	pri	Šoštanju,	se	je	v	zadnjih	štirinajstih	dneh	udeležil	
kar	dveh	festivalov	in	na	obeh	zmagal,	kar	je	za	ansambel,	ki	deluje	šele	
od	lanskega	oktobra,	velik	uspeh.	Prvi	od	obeh	omenjenih	festivalov	je	bil	
Oberkrainer	festival	Chiemsee	v	Nemčiji,	kjer	so	nastopili	ansambli	iz	Slo-
venije,	Madžarske,	Nemčije	in	Italije,	vsak	izmed	njih	pa	se	je	predstavil	s	
kar	osmimi	skladbami.	Zmagovalci	Slovenskih	6	so	preigravali	Avseniko-
ve	skladbe,	največ	pozornosti	pa	so	bile	deležne	skladbe,	ki	jih	je	prepeval	
Franc	Košir,	v	izvedbi	najmlajšega	člana	Blaža.

Drugi	festival	je	bil	ta	vikend	med	borovci	v	Števerjanu	v	Italiji,	kjer	se	
je	v	finale	prebilo	14	ansamblov,	izbranih	v	dveh	polfinalnih	večerih.	Slo-
venskih	6	so	se	predstavili	z	dvema	skladbama,	Zidarsko	polko	in	Ne	pojte	
nocoj.	Za	odlično	izvedbo	jim	je	strokovna	komisija	podelila	nagrado	za	
najboljši	ansambel	Festivala	in	trofejo	društva	„F.	B.	Sedej“.

n vg

ŠAPZ del veličastne 
Simfonije tisočev

Ljubljana – Velenje, 3. julija –	V	nedeljo	zvečer	je	na	polnem	
Kongresnem	trgu	v	Ljubljani	več	kot	tisoč	sto	simfonikov,	zbori-
stov	in	solistov	iz	Slovenije,	Hrvaške	in	Rusije	navdušilo	z	izved-
bo	znamenite	8	simfonije	v	Es-duru	skladatelja	Gustava	Mahler-
ja,	ki	jo	imenujejo	tudi	Simfonija	tisočev.	Skladatelj	jo	je,	ko	jo	je	
ustvaril,	imenoval	za	»sporočilo	ljubezni	v	časih	brez	ljubezni«.	
Med	več	kot	900	pevci	združenega	pevskega	zbora	iz	Slovenije	in	
Hrvaške	so	bili	med	21	pevskimi	zbori	tudi	člani	Šaleškega	aka-
demskega	pevskega	zbora	Velenje,	ki	ga	vodi	Danica Pirečnik.	
Organizatorji	dogodka,	ki	je	bil	posvečen	20-letnici	samostojno-
sti	Slovenije	in	Hrvaške	ter	100-letnici	smrti	Gustava	Mahlerja,	
so	namreč	k	sodelovanju	v	tem	velikem	projektu	povabili	naj-
boljše	slovenske	in	hrvaške	poklicne	in	amaterske	pevske	zbore.	

V	ponedeljek	zvečer	so	koncert	pod	vodstvom	svetovno	znane-
ga	ruskega	dirigenta	Valerija Gergijeva	ponovili	še	v	zagrebški	Are-
ni.	Pevci	Šaleškega	akademskega	pevskega	zbora	pa	pravijo,	da	je	
bilo	sodelovanje	v	tem	projektu	zanje	nepozabno	doživetje	in	čast.

n bš
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Res Nullius navdušili
Čeprav je minulo soboto ves dan 

grozilo nestabilno vreme, se najhuj-
še vendarle ni zgodilo. Bojazen, da 
bi poletni naliv odplaknil nastop 
skupine Res Nullius v izjemno pri-
jetnem ambientu letnega kina ob 
Škalskem jezeru, je bila odveč kljub 
zloveščim dežnim kapljam, ki so tu 
in tam padale celo med prireditvi-
jo. Potem ko so dobro napolnjeno 
prizorišče v (za julij) hladni noči 
ogrevali Big Addiction, so nekaj po 
23. uri na oder stopili Res Nullius. 
V več kot poštenem nastopu, ki je 
vključeval tudi dvajsetminutni do-
datek, so odigrali večino svojih naj-
bolj znanih skladb s preteklih albu-
mov (predvsem zadnjih dveh) ter 
novosti z aktualnega albuma Pre-
kletih bazar. Občinstvo je z navdu-
šenjem vpijalo izdatno dozo roke-
nrola, še posebej pa (po pričakova-
njih) poskočilo ob največjih hitih 
1000 milj do doma, Rojen leta 72, 
Revolver ljubezni …

Slovenske popevke 
pred Vilo Bianca

Jutri, v petek, 8. julija, pripravlja 
regionalna kulturna naveza Trian-
gel, ki združuje Festival Velenje, 
Zavod za kulturo, šport in turizem 
Žalec ter Hišo kulture Celje, po-
letni večer nepozabnih slovenskih 
popevk. Večer ob melodijah in po-
eziji nepozabnih biserov slovenske 

popularne glasbe šestdesetih in se-
demdesetih let preteklega stoletja 
se bo v atriju Vile Bianca v Velenju 
pričel ob 20.30.

V pozdrav prihajajoči 50-letnici 
Slovenske popevke nas bodo sko-
zi zgodbe slovenskih popevk pope-
ljali saksofonist Jure Pukl, vokalna 
zasedba Oktet9 (na sliki), glasbeni-
ci Simona Kropec (vokal) in Luci-
ja Lavbič (kitara) ter povezovalka 
Maja Gorjup Zdovc. Poletni večer 
bodo polepšale skladbe, kot so Med 
iskrenimi ljudmi, Zmajski most, Ze-
mlja pleše, Orion, Poletna noč …

Poletna skladba 
Omarja Naberja

Omar Naber se je ob odhodu v 
London, kjer bo preživel poletje, 
predstavil z novim singlom Le sr-
ce ne spi. Ponovno je sodeloval z 
ekipo, ki je z njim ustvarila že za-
dnjih nekaj uspešnic. Za aranžerski 
in produkcijski stolček je tako spet 
sedel Miha Gorše, besedilo pa je 
napisal Jure Golobič. Od prve ideje 
za skladbo pa do same realizacije v 
studiu Mihelič v Sodražici je minil 

manj kot mesec dni, pravi Omar. 
Kmalu pride na televizijske postaje 
tudi videospot. Režijo je Omar pre-
pustil Periczi, s katerim se poznata 
že dlje časa, snemali pa so na raz-
ličnih lokacijah v Ljubljani. 

40 let od smrti Jima 
Morrisona

3. julija je minilo natanko 40 let, 
odkar je umrl legendarni pevec 
skupine The Doors Jim Morrison. 
Umrl je v 27-letu starosti, v kadi v 

stanovanju v Parizu pa ga je našla 
njegova žena. Njegova smrt še da-
nes ostaja zavita v skrivnost, saj ob-
dukcije nikoli niso opravili, uradni 
vzrok pa naj bi bil srčni napad. Mor-
rison velja za eno največjih rocker-
skih legend ob Jimiju Hendrixu, Bo-
bu Marleyju in Johnu Lennonu. Bil 
je pesnik in seks simbol, oboževal 
je Rimbauda in Baudelaira ter veljal 
za najbolj načitanega rock ustvar-
jalca. Njegovo zadnje počivališče 
na pokopališču Pere-Lachaise je še 
danes eden najbolj obiskanih kra-
jev v Parizu.

Sade najuspešnejša 
na Otoku

Britanska pevka afriškega porekla 
Sade Adu  je s 110 milijoni proda-
nih albumov najuspešnejša ženska 
solo izvajalka v britanski zgodovini. 
Pri 52 letih se je pevka, ki je v 80-ih 
letih zaslovela s pesmijo Smooth 
Operator, vrnila na koncertne od-

re. V okviru evropske turneje je s 
svojim bendom nastopila že v 21 
mestih pred več kot 150.000 obože-
valci. Jeseni, natančneje 22. novem-
bra, bo nastopila tudi v zagrebški 
Areni. Glasbenica, ki se je rodila v 
Nigeriji, je pred kratkim izdala best 
of album The Ultimate Collection, 
ki obsega zbirko najboljših uspešnic 
na dveh cedejih. Med 29 znanimi 
skladbami so tudi tri še čisto nove.

Naš Stane je eden tistih, ki se zdravnikov (zagotovo pa 
ne medicinskih sester) na daleč izogiba. A včasih brez njih 
pač ne gre! Kar nekaj mesecev je upal, da bodo bolečine v 
kolenu izginile kar same, potem pa se je le vdal. Seveda mu 

želimo uspešno okrevanje. Bo pa sedaj imel več časa za 
svoje gobe šitake.

Poletno mrtvilo se to poletje začenja veliko hitreje 
kot običajno. Manj je velikih prireditev, a čeprav se 
je čas kislih kumaric že zgodil, vam vseeno polni-
mo časopisne strani in radijske oddaje s kopico 
zanimivih dogodkov in tem. Seveda bomo veseli, 
če nas boste tudi vi na kakšno opozorili. To zelo 
pridno delate v radijski oddaji Težava je vaša, re-

šitev je naša, ki je na sporedu vsako sredo zjutraj 
ob osmih. Oddajo ohranjamo v programu tudi v teh 
poletnih dneh (pokličete lahko neposredno po telefo-
nu 897 50 03 ali 897 50 04, lahko pa nam tudi pišete 
na naslov Radio Velenje, Kidričeva 2/ a. 

n mz

Glasbene novičke

COVERLOVER 
BAND
Skupina, ki jo je ustanovil Aleš 
Uranjek (bobnar ex Šank Rock), je 
uspešno nastopila na Rock Otočcu 
in festivalu Lent, čaka pa jo tudi 
nastop na Schengenfestu v Vinici. 
S pomočjo producenta Žareta 
Paka pripravljajo tudi svoj prvi 
single; lastno skladbo nameravajo 
predstaviti do jeseni.

ALL IN
Trije mladeniči združeni pod 
imenom All In so se že v oddaji 
Slovenija ima talent predstavili s 
svojo avtorsko skladbo Dej dnar, 
ki tokrat tudi kot uradni singel 
prihaja med poslušalce. Fantje so 
se spoznali na zdravljenju zasvo-
jenosti od droge, moč izražanja pa 
so našli v rapu.

NUŠA DERENDA
Slovenska pevka gostuje na pro-
jektu hrvaškega glasbenika Željka 
Krušlina, vodje nekoč zelo popu-
larne zasedbe Latino, ki je svoje 
največje hite zapel z glasbeniki, 
kot so Arsen Dedić, Željko Bebek, 
Kaliopi, Feminnem, Crvena jabuka, 
Kemal Monteno, Jacques Houdek 
in drugi. Nuša Derenda je zapela v 
skladbi Smotala si me.

POLONA FURLAN
Po dolgem času se je primorska 
pevka pred tedni predstavila z 
novim singlom Nekoč se boš vrnil, 
za katerega je besedilo napisal 
Feri Lainšček, uglasbila pa ga je 
sama. Zdaj se predstavlja še z 
videospotom, ki ga je režiral Dejan 
Babošek.

METALCAMP
Bliža se praznik metalcev. Metal-
camp 2011 bo potekal od 11. do 
17. julija na Sotočju pri Tolminu, 
oboževalci metal glasbe pa bodo 
lahko prisluhnili zasedbam Slayer, 
Blind Guardian, Mastodon, Airbo-
urne, Kreator, Accept, Amorphis, 
Arch Enemy, Wintersun, Deicide, 
Death Angel, Taake, Katatonia, 
Moonspell, Ritam nereda in 
drugim.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 18.30. 

1. ADI SMOLAR - Če te ena noče, 
te pa druga hoče
2. CHRIS BROWN feat. JUSTIN 
BIEBER - Next To You
3. PITBULL feat. MARC ANTHONY - 
Rain Over Me

Eden najbolj priljubljenih slovenskih 
kantavtorjev Adi Smolar s skladbo 
Če te ena noče, te pa druga hoče 
napoveduje novi album z naslovom 
Se počasi daleč pride. Album z dese-
timi novimi skladbami bo izšel 1. septembra, sodeč po prvem singlu, pa 
spet prinaša hudmušne skladbe s pronicljivimi in življenskih resnic polnimi 
besedili, ki nas nasmejejo, večkrat pa tudi z grenkobo opozorjajo na krut in 
nepravičen svet okrog nas.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Ansambel Poet - Sreča v dlaneh
2. Ansambel Vihar - Dobro mi gre 
3. Skupina Gadi - Draga povej 
4. Ansambel Polet - Ko ne bova dve 
5. Ansambel Jurčki - Vigred
6. Ansambel Galop - Velikoplaninska 
7. Ansambel Orion - Nisva si priznala 
8. Veseli Dolenjci - Še zadnjič 
9. Domen z Vižarji - Izgubljeni dom 
10. Ansambel Rosa - Za vedno tvoja

www.radiovelenje.com

Staneta položilo koleno

Foto:  
Goran 

Petrašević
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 Silva Ograjenšek in Franc Sever sta oba »priseljena« v 
Vinsko Goro. Razgiban kraj jima je že zdavnaj zlezel pod 
kožo, zato sta družno ugotavljala, da se imata za prava 
domačina. Franc je imel tudi nekaj idej, kaj bi morali še 
spremeniti, Silva pa jih je skrbno poslušala. Nenazadnje 
njen Jože sedaj vodi krajevno skupnost, pri tem pa mu 
zagotovo pomaga tudi ona. Če ne drugače, ga rada spre-
mlja in podpira pri njegovem delu v kraju.

Iz kože in čez njo
Medtem ko mnogi politi-
ki skačejo iz kože, zaradi 
njih pa tudi mnogi ob-
čani, so mladi velenjski 
knapi spet skočili čez ko-
žo. Letos v upanju, da je 
agonije v zvezi z nadalj-
njim pridobivanjem pre-
moga za blok 6 menda 
konec. Upajmo, da se ni-
so zmotili.

Le za prireditve
Šoštanjska občina je ku-
pila svoj šotor. Pravijo, 
da je namenjen le za raz-
lične prireditve, ne za 
bivanje delavcev, ki naj 
bi prišli gradit novi blok 
termoelektrarne.

Večji in manjši
Večje ko imajo ljudje av-
tomobile, manjši in bolj 
prazni so avtobusi v (pri)
mestnem prometu. Ra-
zen če so vožnje zastonj.

Odstop poslanca
Jakob Presečnik je od-
stopil. Ne kot poslanec 
ampak kot svetnik mo-
zirskega občinskega sve-
ta. Vendar ne zato, ker je 
dobil visoko priznanje v 
konkurenčni občini Reči-
ca ob Savinji. Odstopil je 
za zgled proti podvajanju 
funkcij. Se bo po njem 
še kdo zgledoval?

Pomanjkanje 
denarja
Občanom primanjku-
je denarja, občinam pri-
manjkuje denarja, pri-
manjkuje ga državi. Mno-
gim ljudem pa je najbolj 
nerazumljivo, da denarja 
močno primanjkuje tudi 
bankam.

Pestro ob jezeru
Zadnji vikend je bilo ob 
Velenjskem jezeru res ži-
vahno. V petek so slavili 
rudarji, v soboto brigadir-
ji, v nedeljo upokojenci. 
Velenje je bilo končno res 
pravo objezersko mesto.

Malo čudno 
Res se sliši malo čudno, 
da si v Vinski Gori naj-
bolj želijo prav vode. Kot 
da bi bilo doslej tu do-
volj res le vina.

Še bolj počasi
Začele so veljati še viš-
je kazni za preveliko hi-
trost. Torej bo šlo pri 
nas odslej naprej še bolj 
počasi?!

Še dodelava 
inovacije
Družba HTZ je za drobi-
lec premoga prejela re-
gijsko zlato inovacijsko 
priznanje. Če ga bodo 
še ustrezno izboljšali, da 
bodo lahko drobili tudi 
velike slovenske težave, 
bodo dobili še državno 
priznanje.

 Najbrž bo to nekaj, kar bo uvrstil v najlepše trenutke življenja. Direktorju Šolskega cen-
tra Velenje mag. Ivanu Kotniku je ob 60. rojstnem dnevu, ki ga je praznoval v petek, na 
Titovem trgu zaigral kar Pihalni orkester Premogovnika Velenje. Kotnik že leta in leta bdi 
nad novimi rodovi mladih, ki se izobražujejo (tudi) za poklice v rudarstvu. Tako je bil v 
petek, ko so skočili čez kožo, dvakrat ponosen. Enkrat nase, enkrat nanje.

Nagrada ob 
sterilizaciji

Zadnji	podatki	ameriškega	urada	
za	popis	prebivalstva	kažejo,	da	bo	
do	leta	2050	Indija	po	številu	pre-

bivalcev	prehitela	Kitajsko.	V	Indi-
ji	so	se	težave	lotili	po	svoje:	da	bi	
večanje	populacije	vsaj	zajezili,	so	
se	v	zvezni	državi	Radžastan	odlo-
čili	tistim	ženskam	oz.	parom,	ki	se	
odločijo	za	sterilizacijo,	ponuditi	
nagrade,	na	primer	motorna	kole-
sa,	televizijske	sprejemnike,	male	
gospodinjske	naprave	in	celo	avto-
mobil,	domačega	malega	tata	nana.	
Jeklenega	konjička	si	lahko	ljudje	
že	pred	operativnim	posegom	ogle-
dajo,	preizkusijo	in	rezervirajo,	tako	
da	ga	lahko,	potem	ko	dobijo	medi-
cinsko	potrdilo	o	svoji	(ne)plodno-
sti,	takoj	odpeljejo.Indijci	pričakuje-
jo,	da	se	bo	zaradi	nagrad	za	steri-
lizacijo	odločilo	vsaj	20	tisoč	ljudi.	

Rekord na Ptujskem 
jezeru

Ekstremni	športnik	Borij	Levski	
je	na	Ptujskem	jezeru	postavil	nov	
svetovni	in	Guinnessov	rekord	v	de-
skanju	na	vodi	oziroma	wakeboar-

danju.	Levskemu	je	uspelo	po	pla-
vajoči	rampi	drseti	45	metrov.	27-le-
tni	Levski	ta	šport	trenira	že	četrto	
sezono.	Za	rekord	se	je	pripravljal	
na	različnih	lokacijah	s	svojo	ram-
po.	Kot	je	pojasnil,	je	s	tem	dobil	

občutek	za	različne	hitrosti	vodne-
ga	toka.	Pri	postavljanju	rekorda	na	
Ptujskem	jezeru	ga	je	vlekla	vleč-
nica.	Sam	je	izrazil	pričakovanje,	
da	bo	tokratni	dogodek	spodbudil	
razvoj	wakeboardanja	v	Sloveniji.	
Se	sprašujete,	kaj	ta	šport	sploh	je?	
Pri	wakeboardanju	športnika	vleče	
čoln	ali	vlečnica.	V	Sloveniji	ima-
mo	dva	takšna	parka,	enega	torej	
na	Ptujskem	jezeru,	drugega	pa	v	
Brežicah.	

Najdaljši čezmorski 
most na svetu

Kitajska	je	za	promet	odprla	naj-
daljši	čezmorski	most	na	svetu,	ki	
je	dolg	36,48	kilometra	in	povezu-
je	pristanišče	Čingdao	z	otokom	
Huangdao	v	pokrajini	Šandong	na	
vzhodu	države.	Ogromen	objekt	je	
stal	skoraj	15	milijard	juanov	oziro-
ma	2,3	milijarde	ameriških	dolarjev.	
Gradnja	je	trajala	štiri	leta,	most	pa	
sloni	na	več	kot	pet	tisoč	podpornih	

stebrih.	Širok	je	35	metrov	in	ima	
osem	voznih	pasov,	pot	med	dvema	
urbanima	centroma	pa	bo	skrajšal	
za	okoli	30	kilometrov	oziroma	z	
okoli	40	na	20	minut.	Po	mostu,	
ki	poteka	čez	zaliv	Jiaozhou,	naj	
bi	vsak	dan	peljalo	več	kot	30	tisoč	
avtomobilov.

Želve povzročile 
zmedo in zamude

Okoli	150	želv	se	je	v	procesiji	
odločilo	prečkati	eno	od	vzletnih	
stez	newyorške-
ga	letališča	John	
F.	Kennedy	in	s	
tem	 povzročilo	
pravcato	prome-
tno	zmedo	in	ne-
kaj	zamud.	Zve-
zna	uprava	za	le-
talski	promet	je	
sporočila,	da	so	
želve	 povzroči-
le	povprečno	po	

pol	ure	zamude	na	nekaterih	letih,	
ki	so	jih	morali	preusmeriti	na	dru-
ge	steze.	Procesija	se	je	začela	ob	
7.30	zjutraj,	stezo	4L	pa	so	zaprli	
dve	uri	kasneje	in	šli	pobirat	želve,	
ki	so	želele	preko	steze	priti	do	vo-
de	na	drugi	strani.	Šlo	je	večinoma	
za	želvje	samičke,	ki	so	se	namenile	
v	vodo	k	samčkom,	saj	se	v	tem	ča-
su	parijo.	Takšni	dogodki	so	na	le-
tališču	JFK	sicer	nekaj	običajnega	
vsako	leto	junija	in	julija,	ko	se	žel-
ve	podajajo	parit	in	valit	jajca.	Ne-
kaj	jih	seveda	žalostno	konča	pod	
kolesi	letal,	ko	pa	jih	pride	na	stezo	

večje	število	naenkrat,	raje	ustavijo	
promet	in	jim	pomagajo	čez	stezo.	

V morju pozabili na 
turista

Ameriški	turist	Ian	Col	se	je	v	
Avstraliji	podal	na	skupinski	ogled	
Velikega	koralnega	grebena	s	pota-
pljaško	masko	in	dihalko.	Vsi	izle-
tniki	so	se	pognali	v	vodo	in	uživali	
v	lepotah	podvodnega	sveta,	v	ka-
tere	se	je	28-letni	Cole	tako	zatopil,	
da	sploh	ni	opazil,	kdaj	se	je	ogled	
končal.	Ostali	turisti	so	splezali	na	
čoln,	Cole	pa	je	plaval	naprej	in	ni	
opazil,	da	se	je	čoln	odpeljal,	prav	
tako	pa	nihče	na	krovu	ni	opazil,	
da	en	potnik	manjka.	»Preplavil	me	
je	adrenalin	in	zajela	me	je	panika.	
Najhuje,	kar	se	ti	lahko	zgodi	v	ta-
kem	položaju,«	je	dejal	Cole.	Iz	za-
gate	se	je	vendarle	rešil	sam,	saj	je	v	

daljavi	opazil	še	en	čoln	s	turisti	in	
odplaval	do	njega.	V	tamkajšnjem	
turističnem	združenju	zagotavlja-
jo,	da	Cole	ni	bil	v	nevarnosti,	saj	
se	je	incident	zgodil	relativno	blizu	
obale,	v	okolici	pa	je	vedno	veliko	
drugih	čolnov	in	plovil.	Colu	so	vr-
nili	tudi	denar,	ki	ga	je	plačal	za	iz-
let,	nepazljivega	kapitana	čolna	pa	
so	odpustili.

 Minister za finance dr. Fran-
ci Križanič med dvema prvima, 
direktorjem Holdinga Slovenske 
elektrarne mag. Matjažem Jane-
žičem in direktorjem Premogov-
nika dr. Milanom Medvedom. 
Minister je lani poleti obiskal 
rudarje tudi v jami, tokrat je z 
njimi praznoval, kdo ve, mogoče 
pa prihodnje leto skače? Častno, 
seveda.
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Vesna Glinšek

Na zelo zasedenem prostoru ob 
Velenjskem jezeru so se prejšnji 
vikend zbrali na 30. srečanju tudi 
upokojenci Šaleške doline, poveza-
ni v Šaleško pokrajinsko zvezo dru-
štev upokojencev Velenje. Prejšnja 
leta so se srečevali na Rogli, tokrat 
pa so se odločili za spremembo 
lokacije. Zakaj? Ker imajo okrog 
6.000 članov in se srečanja na Rogli 
vsi niso mogli udeležiti, prostor ob 
jezeru pa je večji, zato je bila tudi 
udeležba številnejša. Predsednik 
Drago Karel Seme je odločitev 
pojasnil: »Na Roglo je lahko prišlo 
le okrog 200 do 250 upokojencev, 
kar pomeni, da bi v dvajsetih letih 
lahko vsak na vrsto prišel le enkrat. 

Ampak naše druženje teče danes, 
ta trenutek in zdaj. Ker to želimo 
in smo upoštevali mnenja naših 
članov, smo se odločili, da je letos 
srečanje ob Velenjskem jezeru. 
Zato nas je danes tukaj več – okrog 
1.200.« 

V okviru bogatega kulturnega pro-
grama, ki so ga zbranim pripravili 
ob okroglem srečanju, so podelili 
pokale najboljšim športnim eki-
pam, nagovorili pa so jih tudi števil-

ni govorniki, med njimi slavnostni 
govornik dr. Milan Medved, predse-
dnica Zveze upokojencev Slovenije 
dr. Mateja Kožuh Novak in pred-
sednik Šaleške zveze Drago Karel 
Seme, ki je izpostavil predvsem 
pomen družine: »Čas je, da našo 
ladjo z bogato zakladnico minulega 
dela popeljemo iz čeri, v katero so 
nas potisnili tisti, ki vidijo le kapital 
namesto človeka. Mi ne potrebuje-
mo veliko, želimo si samo varno-
sti in perspektive za svoje otroke, 
vnukove, vse generacije ter varno in 
kakovostno jesen našega življenja.«

Hkrati je bilo tudi srečanje zlato- 
in bisernoporočencev. Prvih je bilo 
32, drugi pa so bile trije.                n

MED VAMI

Velenje, 4. julija – Sredi prej-
šnjega tedna so se na topel večer 
uradno začele 27. Poletne kultur-
ne prireditve. Uradno jih je odprl 
velenjski župan Bojan Kontič, ki je 
vsem zaželel veliko užitkov v njih. 
In že prvi večer je to priporočilo 
vzelo resno veliko obiskovalcev, ki 
so prišli poslušat mariborsko sku-
pino Papir. Velik magnet sta bili 
zagotovo pevki, odlični Maja Keuc 
in Ana Bezjak. Koncert ni pustil 
hladnega nikogar od starostno pisa-
ne publike. Festival Velenje se je 

potrudil, da je bil tudi ambient čaro-
ben. V mraku so prizorišče, ki se je 
zaradi velikega obiska »raztegnilo« 
na travnik ob Mozaiku in daleč na 
Titov trg obsijali papirni lampijonč-
ki, stopnišče ob odru so krasile iz 
časopisnega papirja narejene lučke. 
Celoten vtis je bil tudi zato boljši, 
obisk pa dokaz, da Šalečani poletne 
prireditve jemljejo vse bolj za svoje. 

Letos poleti bodo imeli možnosti 
za lepe kulturno obarvane večere 
še veliko.

Na različnih prizoriščih se bo do 

sredine septembra zvrstilo preko 
sto dogodkov, ki so jih pripravili 
različni organizatorji. Da je ponud-
ba letos pestrejša, lahko pripišemo 
tudi dejstvu, da bo Velenje priho-
dnje leto eno od prizorišč projekta 
Evropska prestolnica kulture 2012. 

Do konca letošnje poletne sezone 
se bo zvrstilo še preko 30 koncertov 
različnih glasbenih zvrsti. 

Konec tega tedna bo naveza Tri-
angel na vrtu vile Bianca pripravila 
skupen projekt, ki bo v večer pone-
sel melodije slovenskih popevk. 

Skozi zgodbe slovenskih popevk 
bodo obiskovalce popeljali sakso-
fonist Jure Pukl, vokalna zasedba 
9, glasbenici Simona Kropec in 
Lucija Šorn ter povezovalka Maja 
Gorjup Zdovc. Med pomembnejše 
glasbene dogodke lahko prištejemo 
tudi veliki poletni koncert z Vladom 
Kreslinom in Malimi bogovi, ki bo 
na Titovem trgu 15. julija. Veliko 
bo tudi klasičnih koncertov na 
prostem, med drugimi koncert pri-
znanega Mladinskega simfoničnega 
orkestra iz Aucklanda in koncert 
Mie Žnidaršič; American Music 
Abroad bo veličasten koncert sim-
foničnega orkestra in zbora 
iz Združenih držav Ameri-
ke, ki šteje kar osemdeset 
članov. Prvič pa bomo v 
mestu videli plesno-glasbeni 
spektakel, balet in ples z zastavami 
belgijske skupine Aglaja. Poletno 
vzdušje bo začinilo šest gledaliških 
predstav; prva bo na sporedu prav 
danes, ko v atrij Velenjskega gradu 
prihaja Vlado Novak z monokome-
dijo »Gajaš, arestant«, ki je nadalje-
vanje zgodbe legendarnega romana 
Petelinji zajtrk. 

Klovni, lutke, 
ustvarjalnice, kino

Otrokom bo to poletje namenje-
nih več kot dvajset dogodkov z gle-
dališkimi predstavami in ustvarjalni-
cami. Vsako soboto dopoldne bodo 
lahko uživali v lutkovni ali gledališki 
predstavi na travniku ob domu kul-
ture. Prva je bila že v soboto, ko 
so mesto obiskali zabavni klovni 
iz Zavoda Bufeto. Med ljudi so 

se pomešali že na mestnih ulicah, 
potem pa s predstavo pred domom 
kulture navdušili malo in veliko 
občinstvo. Travnik pred domom 
kulture bo tudi ob torkih prekrit s 
pisanimi odejami, na katerih bodo 
strokovnjaki z različnih umetniških 
področij najmlajšim predstavili svet 
kiparstva, lutk, kolaža, poezije, ilu-
stracije, risbe in plesa. Organiziran 
je tudi pester izbor različnih pole-
tnih sklopov dogajanj za otroke in 
mlade, veliko več kot prejšnja leta. 
In tudi organizatorjev je več. 

V ponedeljek zvečer so prvič 

povabili tudi na filmsko predstavo 
»pod zvezdami«. Zanimive, žanrsko 
pisane filme bodo na ploščadi pri 
domu kulture vrteli vse do konca 
avgusta. Hkrati bo svoje poslanstvo 
obudil tudi Letni kino ob Škalskem 
jezeru, kjer bodo filmski umetno-
sti namenjeni četrtkovi večeri. Na 
obeh lokacijah bodo to poletje zavr-
teli kar sedemnajst filmov. 

n bš

Kulturno pisano poletje vabi
Prve od letošnjih poletnih prireditev v Velenju odlično obiskane – 
Ponudba za vse okuse, za odrasle, otroke ter mlade je še večja kot 
prejšnja leta

Skupina Papir je ob otvoritvi letošnjih poletnih kulturnih prireditev ne le privabila, ampak 
tudi navdušila veliko Šalečanov.

Prva otrokom namenjena 
počitniška predstava je bila 

pisana, nasmejana in živahna. 
V mesto so prišli klovni, ki 
smo se jim nasmejali tudi 

odrasli.

»Želimo poudariti pomen družine!«
Srečanje upokojencev ob Velenjskem jezeru – Zbralo se jih je okrog 
1200 – Hkrati srečanje zlato - in bisernoporočencev

Zlatoporočenca Hedvika in Drago Videmšek: »Naji-
na visoka obletnica nama veliko pomeni. Sploh sva 
vesela, da sva dočakala pol stoletja skupnega življenja. 
Še vedno sva zdrava, še vedno sva srečna in še vedno 
se imava rada. V Cirkovcah imava  svojo družino in 
kmetijo, na kateri še vedno kaj postoriva. Kako se je 
začela najina skupna pot? Hedvika je z Graške gore 

prihajala k nam v Cirkovce k svojemu stricu … Začela 
sva se pogovarjati, potem pa tako vsi vemo, kakšni so 
mladi in kako stvari tečejo dalje … Najine želje osta-
jajo skromne. Zdravje se nama zdi najpomembnejše, 
še vedno pa bi rada delala na domači zemlji in se 
razumela, kot se razumeva že vsa ta leta. Če bo usoda 
dala, pa bova morda dočakala tudi biserno poroko …«

Vida in Dolfe Lipnik, biser-
noporočenca: »Najbolj vesela 
sva, da sva biserno poroko 
sploh dočakala. To ni malo 
časa in vedno nama ni bilo lah-
ko. A v življenju je pač tako. 
So lepe in manj lepe stvari. 
Najin nasvet za vse, ki pravkar 
vstopajo v zakonski stan, pa je 
takšen: Radi se imejte! Midva 
se kljub letom še vedno imava. 
Če boste strpni in popustljivi, 
potem je srečen in dolg zakon 
zagotovljen. Kdaj pa kdaj je 
treba zapreti ušesa in zatisniti 
oči, pa gre. No, zdaj, ko sva 
starejša in slabše slišiva, je 
dovolj tudi to, če samo odstra-
niva slušni aparat. Začela pa 
sva na vaških igrah kot režiser 
in igralka.«

Drago Karel Seme: »Ne 
potrebujemo veliko, le varno 
in kakovostno jesen svojega 

življenja.«

Tokrat se je na srečanju zbralo okrog 1200 upokojencev.

Zlato- in bisernoporočenci
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	 7.	julija	2011NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Velenje, 1. julija –	Priznanje	za	
»naj	mladinskega	voditelja«	v	Slo-
veniji	ni	majhno	priznanje.	Dobil	
ga	je	Janko	Urbanc	iz	Šoštanja,	za	
delo	v	šaleškem	in	slovenskem	pro-
storu.	Nagrado,	podeljeno	za	leto	
2010,	so	na	podelitvi	na	Brdu	pri	
Kranju	utemeljili	z	dejstvi,	da	se	je	
v	zadnjih	letih	v	mladinskem	delo-
vanju	v	Velenju	veliko	spremenilo	
tudi	po	Jankovi	zaslugi.	Na	bolje,	
seveda.	Še	posebej	po	ustanovitvi	
Zavoda	mladine	Šaleške	doline	
s	sedežem	v	eMCe	placu,	kjer	je	
Janko	danes	redno	zaposlen	kot	
vodja	programov	in	projektov,	ki	jih	
pripravljajo	v	sodelovanju	z	Mladin-
skim	centrom	Velenje	in	Šaleškim	
študentskim	klubom.	

Janko	Urbanc	je	fant,	ki	mu	mar-
sikaj	v	življenju	predstavlja	izziv.	
Predvsem	pa	se	je	že	med	dvele-
tnim	vodenjem	Šaleškega	študent-
skega	kluba	dokazal	 kot	dober	

organizator.	Poleg	tega	je	bil,	kot	
mi	pove,	vsa	leta	študija	ekonomije	
v	Ljubljani	aktiven	tudi	v	nacionalni	
študentski	organizaciji.	Nikoli	pa	ni	
bil	član	nobene	politične	stranke.	
Priznanje	je	prejel	iz	rok	predse-
dnika	države	Danila	Türka,	saj	je	
predsednik	države	skupaj	z	ženo	
Barbaro	pokrovitelj	akcije	izbire	
»Naj	prostovoljec/ka«,	ki	jo	že	nekaj	
let	pripravlja	Mladinski	svet	Slove-
nije.	Janko	pove:	»Predlagali	so	me	
velenjski	Mladinski	center	in	Mla-
dinski	svet	ter	Šaleški	študentski	
klub.	Priporočilo	zame	je	dala	tudi	
Zveza	študentskih	klubov	Slovenije,	
kjer	sem	bil	vodja	pogajalske	skupi-
ne	za	bolj	pravično	delitev	denarja	
med	študentske	klube.	Rad	pa	bi	
poudaril,	da	izbor	za	naj	mladinske-
ga	voditelja	v	letu	2010	ni	le	moja	
nagrada;	to	je	nagrada	za	trenutno	
mladinsko	 sceno	 v	 Velenju.	 Je	
dokaz,	da	gremo	v	pravo	smer	in	da	

pravilno	delamo.	Povezovanje,	ki	se	
je	med	mladinskimi	organizacijami	
začelo	pred	tremi	leti,	se	obrestu-
je,	daje	dodano	vrednost.	Po	vsej	
državi	naš	model	prepoznavajo	kot	
odlično	prakso,	zato	ga	posnemajo	
tudi	v	drugih	krajih.«

Izkušnje,	ki	jih	je	dobil	pri	vode-
nju	ŠŠK-ja,	mu	koristijo	na	več	
področjih.	»Večina	mojih	izkušenj	
izhaja	iz	te	sfere,	poleg	lokalnega	
delovanja	pa	sem	bil	vsa	študent-
ska	leta	aktiven	tudi	na	nacionalni	
ravni.	Veliko	sem	se	naučil	tudi	
v	Študentski	organizaciji	in	Zve-
zi	študentskih	klubov	Slovenije.	
Takrat	sem	dobil	vpogled	v	delo-
vanje	študentskih	klubov	po	vsej	
Sloveniji.	Obiskal	sem	skoraj	vse,	
tisto	najboljše,	kar	sem	opazil,	smo	
preslikali	v	Velenje,	pri	tem	pa	vzeli	
specifiko	našega	mesta.	Vesel	sem,	
da	sem	na	tem	področju	dobil	tudi	
prvo	službo,«	doda	Janko.		Pravi,	da	

mu	je	študij	ekonomije,	pri	katerem	
ga	čaka	še	pisanje	diplome,	dal	veli-
ko:	»Dobil	sem	sliko,	kako	ravnati	
s	financami,	dolgoročno	načrtovati,	
organizirati.	Tu	sem	združil	teorijo	
s	prakso.	Sredstva	za	delo	moramo	
pridobivati	tudi	sami,	pre-
ko	razpisov.	Ponosen	sem,	
da	smo	v	zadnjih	dveh	letih	
sredstva,	ki	jih	pridobimo	
na	razpisih,	povečali	za	več	
kot	300	odstotkov.	To	nam	
omogoča	rast,	poleg	tega	
nas	sedaj	lokalno	gospo-
darstvo	obravnava	druga-
če	-	kot	lokalnega	»igralca«	
v	organizaciji	družbenega	
življenja	mladih	v	dolini,	
zato	imamo	večjo	podporo	
tudi	pri	njih.«	

Zavoda mladine 
ne skrivajo 

Za	 	 Zavod	 mladine	
Šaleške	doline	marsikdo	
verjetno	še	ni	slišal,	zato	
povprašam,	zakaj	je	tako:	
»Ne	bom	rekel,	da	ga	skri-
vamo,	predstavljamo	pa	si	ga	kot	
servis	Mladinskemu	centru	Vele-
nje	 in	Šaleškemu	študentskemu	
klubu	na	področjih,	na	katerih	te	
organizacije	nimajo	dovolj	časa	
ali	znanja.	Največ	časa	in	energije	
posvečamo	vodenju	in	upravljanju	
mladinskega	kluba	eMCe	plac,	ki	
je	naš	skupni	projekt.	Mogoče	se	
sliši	zaleteno,	a	po	preselitvi	MC-

-ja	v	nove	prostore	smo	morali	v	
nekdanje	prostore	vnesti	nove	vse-
bine,	kar	nam	dobro	uspeva.«	Ob	
številnih	koncertih	in	dogodkih,	
ki	jih	pripravijo	med	letom,	lahko	
sedaj	sami	vodijo	gostinsko	dejav-

nost	v	klubu.	Trenutno	so	glavni	
organizator	mladinskih	družabnih	
dogodkov	v	mestu.	Janko	doda:	
»Vesel	sem,	da	v	eMCe	plac	spet	
prihajajo	tudi	starejše	generacije.	
Pa	ni	vse	v	izvajanju	dogodkov,	še	
pomembneje	je,	da	spodbujamo	
kreativnost	pri	mladih.	Vse,	kar	
pripravljamo,	pripravljamo	skupaj	
z	mladimi.	O	programu	ne	odlo-

čam	le	jaz,	ampak	vedno		iščemo	
ideje	pri	mladih,	ki	jih	upoštevamo	
in	vključujemo	v	program.	Vedno	
pravim,	da	eMCe	plac	ponuja	pri-
ložnosti	mladim	na	vseh	področjih;	
mladim	umetnikom	omogočamo	

razstave,	bodoči	ekonomisti	
nam	pomagajo	pri	trženju	
in	 marketingu,	 študenti	
novinarstva	skrbijo	za	PR.	
Smo	tudi	valilnica	kadrov	
za	Velenje,	spodbujamo	pa	
tudi	pripadnost	dolini,	zato	
sem	prepričan,	da	se	bo	mar-
sikdo	po	končanem	študiju	
vrnil	domov.	Učinki	tega	se	
bodo	prav	odrazili	šele	čez	
nekaj	let.«	V	eMCe	placu	
trenutno	vadi	8	glasbenih	in	
ena	plesna	skupina.	Razulati	
tega	so	že	vidni,	saj	skupine	
vse	več	nastopajo.

Janko	mi	ob	koncu	pove,	
da	bodo	čez	poletje	eMCe	
plac	odprli	vsak	dan,	pri	
čemer	bodo	koristili	 tudi	
teraso,	 kjer	 bodo	 lahko	
namesto	v	zaprtih	prosto-
rih	skupine,	ki	vadijo	pri	
njih,	izvajale	javne	vaje	kar	

na	terasi.	Mladim	pa	bodo	bogat	
program	pripravljali	tudi	v	letnem	
kinu	ob	Škalskem	jezeru.	Avgusta	
ga	čaka	veliko	dela,	saj	bo	poma-
gal	tudi	pri	festivalu	Kunigunda.	Z	
veseljem.	Vsak	projekt	je	namreč	
zanj	nov	izziv.	

n bš

»To je nagrada za trenutno 
mladinsko sceno v Velenju«
Tako skromno trdi Janko Urbanc, ki je postal vseslovenski Naj 
prostovoljec leta 2010 v kategoriji mladinskih voditeljev – Velenjski 
model povezovanja organizacij, namenjenih mladim, postaja zgled 
tudi drugim mestom

Janko Urbanc, uradno najboljši mladinski 
voditelj v Sloveniji 

Jubilejno srečanje Jevšnikove rodbine

V	začetku	 junija,	 smo	 imeli	v	
Zavodnjah	10.	srečanje	rodbine	
Jevšnik.	Dopoldne	je	naddekan	
Jože	Pribožič	v	cerkvi	sv.	Petra	
daroval	sveto	mašo	za	rajne	Jevšni-
kove.	Po	njej	smo	druženje	nada-
ljevali	doma	na	območju	Prednik,	
kjer	smo	veseli	ugotovili,	da	naš	rod	
pridno	narašča.	Pod	šotorom	ob	
glasbi,	jedači	in	pijači,	nastopih	in	
družabnih	igrah	je	čas	hitro	mine-
val.	Zato	smo	morali	določiti	nove-
ga	organizatorja	srečanja.	Tokrat	
smo	se	preizkusili	v	sreči.	Med	štiri-
mi	kandidati	sta	prišla	v	finale	Silva	
Žigon	in	Marija	Krenker,	ki	sta	se	
nazadnje	pomerili	še	v	metu	kocke.	
In	kocka	je	padla.	Po	petici	Marije	
Krenker	je	Silvi	Žigon	uspelo	vreči	
celo	šestico	in	ključ	je	odšel	v	nje-
ne	roke.	Tako	ključ	sedaj	že	tretjič	
zapored	ostaja	v	Šaleški	dolini	in	
11.	srečanje	rodbine	Jevšnik	bo	
organizirala	Silva	Žigon	iz	Florjana.		

Veseli	smo,	da	se	naše	druženje	
in	prijateljstvo	ohranja;	naj	bo	še	
dolgo	tako.	Veseli	pa	smo	bili	tudi,	
da	nam	je	bilo	v	tem	deževnem	vre-
menu	tako	lepo	vreme	naklonjeno.

n Prednekovi

Rod	tabornikov	Topolšica	(RTT)	se	je	po	dolgih	letih	
premora	letos	z	velikimi	nasmeški	in	s	še	večjimi	pri-
čakovanji	zopet	odpravil	na	državni	mnogoboj	Zveze	
tabornikov	Slovenije,	ki	je	letos	potekal	tretji	teden	
junija	v	okolici	Bohinja.	

Vse	se	je	začelo	na	območnem	mnogoboju	v	Šmar-
tnem	ob	Paki,	kjer	so	trije	vodi	RTT	dosegli	odličen	
rezultat,	kar	je	vstopnica	za	državni	mnogoboj.	Nasle-
dnjo	soboto	se	je	po	sestanku	s	starši	končno	v	zboru	
slišal	stavek:	»Topolšeki,	na	državni	mnogoboj	gremo!«	
Odhod	na	dolgo	željeno	tekmovanje,	na	katerem	se	
med	seboj	v	znanju	in	spretnostih	pomerijo	vrstniki	iz	
vse	Slovenije	nam	je	vsem,	tako	vodnikom	kot	tudi	otro-
kom,	dalo	veliko	zagona	in	motivacije.	Vodove	sestanke	
smo	z	ene	ure	navadno	podaljševali	na	dve	uri,	tudi	
večkrat	na	teden.	Pred	OŠ	Topolšica	pa	so	mimoidoči	
velikokrat	lahko	slišali	stavke	vodnic	»Dejmo,	dejmo!«,	
»Hitreje!«,	»Še	enkrat,	pa	bo	boljše«,	ki	so	spodbujale	
svoje	vode	pri	postavljanju	šotorov,	signalizaciji,	posta-
vitvi	signalnega	stolpa,	kurjenju	ognja	in	drugih	spre-
tnostih.	V	soboto	zjutraj	smo	se	še	vsi	zaspani	usedli	

na	avtobus	in	se	z	velikimi	željami	po	dobrih	uvrstitvah	
skupaj	s	taborniki	iz	Šoštanja	in	Velenja	odpravili	proti	
Laškemu	Rovtu.	

Po	prihodu	na	prizorišče	je	bil	čas	za	zajtrk,	malico,	
zadnje	posvete	z	vodnicami	in	tako	so	se	GG-ji	odpra-
vili	na	orientacijski	pohod,	MČ-ji	pa	na	prvo	disciplino	
–	kurjenje	ognjev.	Dan	je	ob	vseh	različnih	panogah,	
ki	jih	morajo	vodi	opraviti,	hitro	minil.	Vse	tri	vode	
so	vodnice	ves	čas	spremljale,	navijale	in	držale	pesti.	
Popoldan	so	sledile	vodove	igre,	sklepanje	prijateljstev	
in	spoznavanje	okolice	tabora.	

Po	pestrem	dogajanju	v	kar	treh	šotorih,	ogromni	
količini	kislih	bonbonov	in	podoživljanju	celotnega	
dne	smo	vsi	kar	hitro	zaspali.

Naslednji	dan	smo	vsi	v	velikih	pričakovanjih	iskali	
svoja	imena	v	tabelah	z	rezultati.	Vod	Delfinčki	(Enja,	
Nika,	Katja,	Lara)	so	zasedli	1.	mesto	v	kategoriji	MČ	
2	in	tako	postali	državni	prvaki,	vod	Črvivi	lešniki	
(Pia,	Ela,	Aljaž,	Katja,	Špela)	so	v	kategoriji	MČ	3	
zasedli	odlično	4.	mesto,	vod	Topolška	banda	(Kaja,	
Žiga,	Jernej,	Nejc,	Denis)	so	v	kategoriji	Starejši	GG	

–	dečki/mešano	zasedli	1.	mesto	in	ravno	tako	postali	
državni	prvaki.

Vsi	vodniki	iskreno	čestitamo	vodom	za	tako	dobre	
rezultate,	obenem	pa	si	želimo,	da	je	bilo	to	tekmovanje	

eno	prvih	v	nizu,	v	katerem	se	bodo	»Topolšeki«	zopet	
pojavili	in	pokazali,	da	je	taborništvo	v	našem	kraju	v	
vsem	sijaju	zopet	zaživelo!

n Jona Mirnik 

»Gremo na državni mnogoboj!«
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7. julija 2011  VI PIŠETE

Vprašanja prosim pošljite na naslov: Deseo, Cesta 1/5, 
3320 Velenje ali na email naslov: petra.tekavec@
deseosvetovanje.com

Pozdravljeni ga. psihologinja,
S partnerjem sva skupaj 3 leta. Imava razmerje 

na daljavo. On živi in dela v Kozini, jaz v Mozirju 
in vidiva se samo ob vikendih. Nihče od naju se 
ne odloči, da bi se preselil in si poiskal novo služ-
bo. Jaz si želim, on pravi, da tudi, vendar se ne premakneva s točke, 
kjer sva. Nekdo bi moral narediti kompromis. Mene je spremembe 
strah, ker se težko navadim na novo okolje, najprej najti službo, se 
socializirati, si najti nove prijatelje. Groza me je že, če pomislim na to. 
Nadaljevati odnos tako, kot je, pa ne vem, če ima smisel. Ne razmi-
šljam o tem, da bi šla narazen, ne vem pa, kako se bo to spremenilo. 
Včasih razmišljam o tem več, pa postanem nervozna, potem si rečem, 
bo že nekako, in se pomirim. On mi je tudi uganka, ne vem, če res 
vem, kaj v resnici čuti do mene, v smislu, koliko me ima rad, kaj bi 
rad v prihodnosti. Se pogovarjava, samo ne pove mi kaj konkretnega.  
Kako bi situacijo ocenili vi? Hvala v naprej. 

Odnos na daljavo

Spoštovani,
Odnosi na daljavo so čustveno zahtevni in znajo biti naporni. Odvi-

sno seveda od tega, v kateri fazi življenja je človek in kaj pričakuje od 
odnosa. Vi si želite, da bi bila skupaj, on tudi, vendar nista pripravljena 
narediti korak v to smer. Seveda ni lahko vse pustiti in postaviti vse na 
novo, kot pravite. Najprej mora biti odnos »ta pravi« in dovolj trden, 
da je vredno poskusiti in iti v ta »riziko«. Samo kako pa bosta vedela, 
kak je vajin odnos, če ne bosta poskusila živeti skupaj? Je kot začaran 
krog. Zato se najprej jasno in glasno pogovorita o vaju, o tem, kako 
se vidita naprej, kako drug do drugega res čutita. Če bo vse vredu, 
pa lahko za vmesno obdobje morda izbereta kraj, ki je na polovici 
poti obeh in se pač vsak vozi v službo. Živeti skupaj bo nato dalo več 
odgovorov in izhodišč za to, kaj storiti naprej. Potolažiti se v smislu, 
da se bo že vse nekako razpletlo, je res, samo vprašanje, kdaj in kako, 
če ne bosta aktivno ukrepala. Nenazadnje pa, karkoli se bo zgodilo 
ali se ne bo zgodilo, vama bo dalo eno informacijo o tem, kak par sta, 
prehoden ali bolj dolgoročno usmerjen. 

n

Psiholog odgovarja

Počitnice so tu, otroci iz Šmar-
tnega ob Paki pa so spet imeli 
priložnost, da se pridružijo anima-
torkam društva prijateljev mladine 
na tridnevnem 9. poletnem tabo-
ru, ki so ga zanje pripravile v prvih 
počitniških dneh. Tema tabora je 
bila Gradovi in grajsko življenje. 33 

otrok se nam je pridružilo in tako 
smo skupaj ustvarjali v ustvarjalnih 
delavnicah, v katerih so si izdelali 
princeske,  krone, meče, ščite, posli-
kali grajske kelihe, izdelali konje in 
zastavice ter se seznanili s staro 
pisavo.

 Prvi dan smo si izdelali zastavo z  
grajskim grbom, se naučili himno 
tabora in spoznali prve korake graj-
skega plesa. Z vlakom smo obiska-
li Celjski grad in si sami ogledali 
obzidje in Friderikov stolp. V Šmar-
tnem ob Paki smo ob pripovedi 

gospe profesorice Marije Vodovnik 
spoznali zgodovino šmarškega gra-
du Pakenstajn in si ogledali ruševi-
ne, v sredo pa smo se z avtobusom 
odpeljali proti Ptuju, kjer nas je 
vodič popeljal po enem najlepših 
slovenskih gradov. Najbolj nam je 
ostal v spominu grajski večer, ko 

smo pripravile grajske igre, ples in 
grajsko večerjo. Na grajskih igrah 
so sodelovali vitezi s svojim meči, 
ščiti in konji, princese in kraljične 
so se poklonile glavnemu vitezu, 
nato pa je sledila večerja. Seveda 
je bil piščanec najbolj okusen, ker 
smo ga jedli z rokami. V sredo smo 
povabili starše in gostitelje (ravna-
telja OŠ Bratov Letonje gospoda 
Bojana Jurasa, predstavnike občine 
in druge) ter jim s kratkim progra-
mom pokazali, kaj smo delali. 

Ob koncu so otroci povedali svoje 

vtise:
Tina: Na taboru sem že tretjič 

in letošnja tema mi je bila zelo 
všeč. Najbolj mi je bilo všeč, ker 
smo izdelovali princeske in krone, 
obiskali smo gradove, ki me zelo 
zanimajo. Na taboru vedno veliko 
ustvarjamo.«

Hana Kovač: »Na taboru sem dru-
gič. Najbolj všeč mi je bila grajska 
večerja, pa ustvarjalne delavnice. 
Tudi izleti so bili zanimivi.«

Maruša Kolšek in Pija Lesnjak: 
»Na taboru smo prvič. Všeč nama 
je bilo vse. Najbolj, ko smo spali, 
pa ustvarjalne delavnice. Še bova 
prišli.«

Janez Simonič: »Na taboru sem 
prvič. Najbolj mi je bilo všeč, ko 
smo šli na Ptujski grad. Tudi celjski 
mi je bil všeč.«

n Jožica Malus

Vitezi in kraljične za tri dni

Čudežna Slovenija – 
naša lepa dežela
Vse v Sloveniji je čudno postalo.
Čudni smo ljudje.
Najbolj čudni so naši politiki.
Pa naši vrli poslanci.
Kaj vse razpravljajo,
kaj vse izgovarjajo
in čudno poštenost in pravičnost 
poudarjajo.
Vse je čudno, kar se dogaja.
Čudno je, da nihče za ničesar 
ne odgovarja.
Čudežno so nekateri obogateli,
čudno nekateri osiroteli.
Morda bo čudežno preživela 
naša vlada in vse, kar k njej spada.
Bog vedi, kaj nam bo se še
čudežnega zgodilo.
Čudež bo, če vse to bomo
preživeli.
Pa naj še reče kdo, da se 
v Sloveniji čudeži ne dogajajo?

O vsem tem razmišlja Slovenka 
Hedi

(naslov v uredništvu) 

Al' prav se piše …? Foto: vos

Opazili smo

Prejeli smo

Nova pokrita tržnica
Odprto pismo županu in svetnikom 

Mestne občine Velenje
Naš čas nas vedno seznanja z 

aktualnimi dogajanji in tudi mnogo-
krat z namerami občinskih struktur 
o razvojnih načrtih v naši občini. V 
predzadnji številki me je neprije-
tno presenetila vest, da zopet raz-
mišljajo o postavitvi zaprte tržnice 
nasproti podhoda Mastodont. Gre 
za lokacijo ob Šaleški cesti. kjer 
je na zelenici manjša skupina dre-
ves, ki olepšujejo naše vedno bolj 
zabetonirano okolje. Seveda gre za 
drevesa, ki bodo šla »rakom žviž-
gat«, da o neprimernosti lokacije za 
tržnico ob izredni prometni cesti in 
težavah dovoza ne govorim.

 Ko sem pred časom protestiral o 
uničenju Rakove goše, mi je mnogo 
znancev izrazilo svoje strinjanje, da 

bi morali zaščititi drevje v našem 
mestu. Dobil sem celo pobudo po 
e-pošti, da naj bi ustanovili civilno 
inciativo, ki bi se borila za ohranitev 
dreves. Na vprašanje, zakaj javno 
ne povedo svojega mnenja, nisem 
dobil odgovora oziroma so nekateri 
namignili, da se ne želijo izposta-
vljati. Rekel bi, da se občani pač ne 
želijo izpostavljati predvsem v stra-
hu pred eventuelnimi posledicami.

Kam gredo razvojni cilji v naši 
občini? V sicer imenitni reviji 
Razvoj lahko sledimo izvajanju 
mnogim razvojnim projektom. Žal 
so nekateri zaradi krize zastali. Med 
projekti pa ni nikjer predvidena gra-
dnja tržnice ob Šaleški cesti. 

Sprašujem se, kakšni ljudje ste, 
spoštovani svetniki, da vam je 
vseeno, kako izginjajo drevesa v 
našem mestu. Samo za postavitev 
Mercator centra jih je padlo več 

kot osemdeset.  Pa izgleda, da bodo 
nastajali še novi nakupovalni kolosi. 
Menda je v igri francoski E.Leclerc. 
Krasno, potem mi po francoske sire 
in gorčico iz Dijona ne bo treba v 
prestolnico.

Spoštovani gospodje svetniki. 
Sprašujem se, ali res zastopate 
interese občanov ali pa sledite le 
direktivi trenutne politike.

Drevo, ki je simbol življenja in 
so ga v zgodovini častili vsi narodi, 
mnogi so v njem videli celo božan-
stvo, raste in živi mnogo let, celo 
stoletij. Z motorno žago ga danes 
podremo v nekaj trenutkih. V nekaj 
trenutkih uničimo, kar je narava 
gradila desetletja. Zamislite se nad 
svojimi odločitvami, gospodje sve-
tniki.

n Mile Trampuš

Mnenja in odmevi

Vaška olimpijada namreč. V Ška-
lah še vedno vztrajajo, kajti letošnja 
je bila že 29. po vrsti. Kot že nekaj 
let zapored, jo je tamkajšnje špor-
tno društvo tudi letos pripravilo na 
prostoru pred gasilskim domom. 
Nekoliko razočarani nad slabo ude-
ležbo ekip so jih na koncu le sesta-
vili pet, ki so se najprej pomerile v 
štirih zabavnih igrah: spravilo krom-
pirja, hoja s hoduljami, skakanje v 
vreči, igra presenečenja in seveda 
vleka vrvi, brez katere po besedah 
predsednika športnega društva Ška-
le Staneta Jevševarja, preprosto ne 
gre. Kakšne pa so njihove želje za 
okroglo, 30. olimpijado? »Nasle-
dnje leto si želimo, da bi tu tekmo-
valo vsaj deset ekip, kajti to bo lep 
jubilej, na katerega se bomo posebej 

pripravili. Igre bomo spremenili, jih 
obogatili, popestrili in celotnemu 
programu Vaške olimpijade dodali 
sveže, nove vsebine. Prav tako bo 
naslednje leto pomembno za vse, ki 
so morali zaradi posledic rudarjenja 

Škale zapustiti in se preseliti dru-
gam. To bo namreč že 15. srečanje 
preseljenih Škalčanov.«    

n vg

Brez vleke vrvi v Škalah ne 
gre.

Šaljive igre …

Naslednja  
bo okrogla …
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Prve športne 
igre vrtcev 
Slovenje

Skupnost	vrtcev	Slovenije	povezu-
je	slovenske	vrtce	že	35	let.	Združe-
ni	pod	logotipom	drevo	poganjajo	
korenine	v	vse	slovenske	vrtce.

Na	skupščini	Skupnosti	vrtcev	
Slovenije	je	bil	sprejet	sklep,	da	
se	ta	skupnost	še	dodatno	posveti	
ljudem,	ki	so	nosilci	temeljne	dejav-
nosti	vrtcev,	to	so	vzgojitelji.	Zato	
so	se	odločili,	da	vsaki	dve	leti	orga-
nizirajo	enodnevno	izobraževanje	
in	en	dan	posvetijo	športnim	igram	
slovenskih	vzgojiteljev.

Tako	so	bile	prve	športne	igre		
izvedene	v	soboto,	18.	 junija,	v	
Ptujskih	toplicah.	Prijavljenih	je	
bilo	80	ekip	iz	cele	Slovenije,	Vrtec	
Velenje	pa	je	zastopala	ena	ekipa	
tekmovalcev	in	ena	ekipa	navijačev.	
Pomerili	smo	se	v	vseh	disciplinah,	
to	je:	ciljanju,	teku,	spretnostnem	

poligonu,	orientaciji,	mokri	igri,	pa	
tudi	v	najboljšem	in	izvirnem	navija-
nju.		Čeprav	nismo	bile	najštevilnej-
še,	pa	smo	bile	skoraj	najglasnejše	
pri	spodbujanju	tekmovalcev	–	in	
to	ne	samo	svojih.	

Dan	je	bil	organiziran	tako,	da	je	
bil	zapolnjen	z	zanimivimi	in	veseli-
mi	aktivnostmi		in	nam	bo	še	dolgo	

ostal	v	lepem	spominu.	
Tudi	prihodnjih	iger	čez	dve	leti	

se	bomo	zagotovo	udeležili,	upam	
pa,	da	okrepljeni,	tako	s	tekmovalci	
kot	z	navijači.	

n Mateja Šojat 

V	petek,	1.,	in	soboto,	2.	julija,	je	
v	Mariboru	in	okolici	ter	v	Avstri-
ji	v	bližini	slovenske	meje	potekal	
letošnji	četrti	reli	slovenskega	držav-
nega	prvenstva,	ki	se	je	obenem	
točkoval	tudi	za	avstrijsko	državno	
prvenstvo.	Skupna	dolžina	11	hitro-
stnih	preizkušenj	je	bila	kar	150	
km,	celotna	skupna	dolžina	pa	396	

km.	Na	dirki	je	nastopilo	53	posadk	
iz	5	držav.	Reli	je	kljub	občasnim	
temnim	oblakom	in	nevihtam	v	
okolici	potekal	po	toplem	in	suhem	
vremenu.	Start	relija	je	bil	v	petek	
dopoldan	v	centru	Maribora	na	
Trgu	svobode,	popoldan	pa	sta	bili	
dve	hitrostni	preizkušnji	v	Avstriji	
blizu	Lučan,	nato	je	bila	tretja	hitro-

stna	preizkušnja	ob	centru	Maribo-
ra,	na	obvoznici	preko	Koroškega	
mostu.	Ogledalo	si	jo	je	res	veliko	
število	gledalcev.	

V	soboto	dopoldan	so	tekmovalci	
vozili	dve	hitrostni	preizkušnji,	in	
sicer	Meljski	hrib,	dolžine	20	km,	
in	Gačnik,	11	km,	vsaka	je	bila	po	
dvakrat,	nato	pa	popoldan	še	Gaj	
in	v	Avstriji	Eichberg,	tudi	vsakič	
po	dvakrat.	Cilj	relija	je	bil	zvečer	v	
centru	Maribora	na	Trgu	svobode,	
preko	ciljne	črte	pa	je	zapeljalo	35	
posadk	in	tako	uspešno	zaključilo	
to	zahtevno	tekmovanje.	

Na	dirki	je	nastopil	tudi	voznik	
Avto	kluba	V-Racing	Velenje	Matej	
Grudnik	–	Clio	2.0	RS	GrN,	na	soz-
niškem	sedežu	pa	je	tokrat	sedela	
in	brala	zapiske	Maja	Pahor.	Njun	
prvi	skupni	nastop	se	je	odlično	
zaključil,	saj	sta	osvojila	prvo	mesto	
v	diviziji	3	slovenskega	državnega	
prvenstva	in	bila	prav	tako	tudi	prva	
v	diviziji	8	avstrijskega	državnega	
prvenstva	(avtomobili	N	2000).

S	tem	je	Matej	Grudnik	v	leto-
šnji	sezoni	tretjič	zapored	stopil	na	
najvišjo	stopničko	in	tako	vodi	v	
točkovanju	v	skupini	N	2000	slo-
venskega	državnega	prvenstva	tako	
v	reliju	kot	tudi	v	gorskih	hitrostnih	
dirkah.																																											n

Dvojna zmaga za posadko 
Grudnik – Pahor 

V	mesecu	juniju	so	bile	na	spo-
redu	prve	revijalne	tekme	poletne	
sezone	v	smučarskih	skokih,	ki	so	
se	jih	udeležili	mladi	skakalci	iz	
vseh	slovenskih	klubov.	Najmlajši	
člani	iz	SSK	Velenje	so	bili	spet	
zelo	uspešni,	saj	je	na	reviji	skokov	
Arena	Triglav	2011	v	Ljubljani	v	
kategoriji	deklic	do	11	let	zmagala	
Jerneja Brecl,	pri	dečkih	do	13	let	
pa	Aljaž Osterc,	ki	je	zmagal	še	
teden	dni	kasneje	na	reviji	skokov	
v	Kranju.	

Ostale uvrstitve Arena Triglav 

2011: cicibani do 9 let:	11.	Lan	
Vrčkovnik,	dečki do 11 let:	13.	
Domen	Oblak,	deklice do 11 let:	1.	
Jerneja	Brecl,	2.	Pia	Slamek,	dečki 
do 12 let:	4.	Ožbej	Jelen,	6.	Rok	
Jelen,	9.	Denis	Pikelj,	10.	Sven	
Zagomilšek,	17.	Jan	Bombek,	deč-
ki do 13 let: 1.	Aljaž	Osterc,	5.	Vid	
Vrhovnik,	11.	Gašper	Brecl,	dečki 
do 14 let:	9.	Patrik	Vitez,	10.	David	
Strehar,	15.	Blaž	Sluga,	dečki	do	
15	let	:	2.	Matevž	Samec.

Teden skokov Kranj 2011: cici-
bani do 9 let:	2.	Lan	Vrčkovnik,	

dečki	do	11	let:	17.	Domen	Oblak,	
dečki do 12 let: 2.	Sven	Zagomil-
šek,	5.	Rok	Jelen,	7.	Jan	Bombek,	
9.	Ožbej	Jelen,

17.	Denis	Pikelj,	deklice do 13 
let: 4.	Pia	Slamek,	dečki do 13 let:	
1.	Aljaž	Osterc,	4.	Vid	Vrhovnik,	
10.	Gašper	Brecl,	dečki	do	15	let	:	
4.	Matevž	Samec,	14.	Patrik	Vitez,	
16.	David		Strehar.

n Darko Osterc

Velenjčanka	Katarina	Srebotnik	in	Čehinja	
Kveta	Peschke	sta	zmagovalki	letošnjega	tre-
tjega	teniškega	turnirja	za	grand	slam	v	Wim-
bledonu.

Srebotnikova	je	v	Wimbledonu	dosegla	svojo	
prvo	zmago	na	turnirjih	za	grand	slam	v	žen-
skih	dvojicah.	Pred	tem	je	bila	zelo	uspešna	
v	mešanih	dvojicah,	saj	je	skupaj	z	Južnoafri-
čanom	Pietom	Norvalom	leta	1999,	Srbom	
Nenadom	Zimonjićem	leta	2006	in	2010	sla-
vila	na	odprtem	prvenstvu	Francije	v	Parizu,	v	
svojih	vitrinah	pa	ima	še	dve	turnirski	zmagi	na	
največjih	in	najbolj	prestižnih	teniških	turnirjih	
na	svetu:	z	Američanom	Bobom	Bryanom	je	
zmagala	na	odprtem	prvenstvu	ZDA	v	New	
Yorku	leta	2003,	s	srbskim	teniškim	igralcem	
s	kanadskim	potnim	listom	Danielom	Nestor-
jem	pa	tudi	na	letošnjem	odprtem	prvenstvu	
Avstralije	v	Melbournu.	

Naveza	Srebotnik-Peschke	je	v	ženskih	dvo-
jicah	na	odprtem	teniškem	prvenstvu	Anglije	
delovala	brezhibno.	V	finalu	sta	igralki	brez	
težav	s	6	:	3	in	6	:	1	spravili	na	kolena	avstral-
sko-nemško	kombinacijo	Sam	Stosur/Sabine	
Lisicki.

Tudi	na	jakostni	lestvici	je	prvo	mesto	v	kon-
kurenci	dvojic	prevzela	omenjena	dvojica.

Katarina	Srebotnik	je	leta	1998	postala	zma-
govalka	Wimbledona	pri	mladinkah,	ko	je	v	
finalu	ugnala	Belgijko	Kim	Clijsters.															n

Velenjske udeleženke prvih športnih iger slovenskih vrtcev

Velik uspeh Katarine SrebotnikMladi skakalci SSK Velenje spet 
zelo uspešni

Včeraj	so	se	polni	vtisov	in	lepih	
spominov	domov	vrnili	taborniki	
prve	izmene,	ki	je	taborila	v	Rib-
nem.	Iz	rodu	Jezerski	zmaj	so	prvi	
uživali	Lačni	kojoti,	Jamski	škratje,	
Šaleški	vitezi,	Pojoče	travice	in	pri-
druženi	vod	tabornikov	iz	Mislinje.	
Na	taborjenju	so	bile	zastopane	vse	
starostne	skupine	otrok	in	mladih,	
od	najmlajših	predšolskih	do	najsta-
rejših	tabornikov.	Vsaka	družina	je	
dneve	preživljala	po	svoje,	s	svojim	
taborniškim	programom,	poseben	
program	pa	so	izvajali	člani	vodni-

ške	šole	-novopečeni	vodniki.	
Magični	jasi	je	življenjski	utrip	

dajalo	200	taborečih.	Otroci	gotovo	
ne	bodo	kar	tako	pozabili	večerov	
ob	ognju,	časa,	ki	so	ga	preživeli	v	
vodovih	kotičkih,	letošnjega	mokre-
ga	bivaka,	izpiljenih	disciplin	mno-
goboja,	športnih	popoldnevov	na	
Ameriki,	proge	preživetja,	smeha,	
izkušenj	in	novih	spoznanj	…

S	svojim	obiskom	je	vse	skupaj	
prijetno	presenetila	Teta	Herma:	
Tako	namreč	kličemo	dolgoletno	
mentorico	Hermo	Groznik.	Od	nje-

nih	pripovedovanj	in	deljenja	pošte	
ob	tabornem	ognju	smo	bili	ganjeni	
do	solz.	Prav	tako	nas	je	tradicio-
nalno	obiskala	Alenka	Rednjak,	
ki	je	taboreče	pozdravila	v	imenu	
župana	MO	Velenje	in	jim	predala	
županove	kekse.	

Pravljica	in	ribniške	iskrice	živijo	
naprej	v	očeh	vsakega,	ki	ga	preže-
ma	skavtsko-tabornški	duh	Kajuho-
vega	tabora	Ribno.	In	v	to	pravljico	
se	je	včeraj	podala	druga	izmena	
Rodu	jezerski	zmaj	s	četami:	Gori-
ški	mravljinčki,	Divji	volk	Škale,	
Vzhajajoče	sonce	in	Veseli	pašnik.			

n Foto in tekst:  
Sandi Glinšek

Pravljica je zaživela …



17

Naš  čas, 7. 7. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 17

7. julija 2011  ŠPORT IN REKREACIJA

Štart najzahtevnejše ekipne špor-
tne preizkušnje na slovenskih tleh 
je bil tokrat v centru Maribora na 
nabrežju reke Drave. V petek, 24. 
junija, dobro uro po štartu, je tek-
movalce ujel dež, ki so ga vremenar-
ji napovedovali prejšnje dni. Strah, 
da bi najdaljša etapa veslanja v zgo-
dovini Slovenskih avantur odpadla, 
je bil ob tem povsem upravičen. Po 
posvetovanju z reševalno službo sta 
se vodja tekmovanja Peter Vrčkov-
nik in traser celotne proge Andrej 
Bračič odločila, da ekipe izpeljejo 
kar 37 kilometrov dolg odsek vesla-
nja po reki Muri. Obilica dežja je 
bila tokrat celo dobrodošla, saj so 
ekipe za predvideno 4-urno eta-
po porabile skoraj polovico manj 
časa. Petek je bil moker, v vodi in 
na kolesu, a kljub temu so ekipe tek-
movale z nadpovprečno hitrostjo. 
Popoldansko izboljšanje vremena 
jim je vlilo novo upanje, ko so se 
na pot odpravile s kolesi preko Slo-
venskih goric do Ruš, nato pa jih 
je čakala naporna etapa pohoda, 
skupaj dolga kar 90 kilometrov. Da 
ne dolgovezimo, povejmo, da je bila 
proga dolga 400 kilometrov za štiri-
članske ekipe in 215 kilometrov za 
dvočlanske ekipe. Potekala je vse 
od Maribora, Sladkega vrha, Mur-
ske Sobote, Lenarta, Ruš, Mute, 
Radelj ob Dravi, Mislinje in Slo-
venj Gradca do težko pričakovane-
ga cilja v Velenju. Za podrobnejše 
informacije, kakšna je bila dejansko 
proga devete avanture, je priporo-
čljivo obiskati uradno spletno stran 
organizatorja (www.adventurera-
ce.si). Le tako lahko dobi bralec 
občutek o razsežnosti proge, ki je za 
običajnega človeka neizvedljiva. Boj 
s samim seboj, žulji, izčrpanostjo in 
sotekmovalci je lahko neizprosen. 
Svoje naredi še pomanjkanje span-
ca in napredovanje ponoči. Pestrost 
disciplin, ki se na tako dolgi pro-
gi večkrat izmenjajo, pa je vseka-
kor čar tega neobičajnega športa. 
Pester je bil tudi seznam držav, iz 
katerih so prišli tekmovalci. Prišli 
so iz Francije, Nemčije, Švedske, 
Nizozemske, Italije, Poljske, Češke, 
Srbije, Hrvaške in Slovenije, ena 
tekmovalka pa je na sončno stran 
Alp prišla celo iz Kolumbije. Ekipe 
iz tujine so imele na letošnji avantu-

ri dvotretjinsko večino v udeležbi. 

Najboljši Poljaki in 
Francoza

Najboljša ekipa v kategoriji 
Explorer, v kateri tekmujejo meša-
ne štiričlanske ekipe, je bila ekipa 
Code 34 (Poljska), za njo se je uvr-
stila češka ekipa Accom/Nutrend/
Merida. Odlično tretje mesto je 
zasedla domača ekipa Lima Salo-
mon 20. MOTB v sestavi Mojca 
Flerin, Matej Špeh, Rajko Kračun 
in Tilen Potočnik. Slednji je pred 
tekmo povedal: »Letos upamo na 
boljši rezultat kot lansko leto. Lani 
smo hoteli preveč, nato pa morali 
zaradi časovne omejitve odstopiti.« 
Ekipa Lima Salomon je na sloven-

ski pustolovski sceni prisotna že od 
samega začetka, blizu pa so jim tudi 
vrhunska tekmovanja v tujini.

V kategoriji Rover, v kateri tekmu-
jejo dvočlanske ekipe, pa je zmaga 
pripadla ekipi Sport Nature-Ville-le-

-grand iz Francije, za njima sta se 
na drugo mesto uvrstila člana ekipe 
Intersport/Leteči nomadi (Slove-
nija), tretje mesto pa sta zasedla 
slovenska biatlonca Klemen Bauer 
in Peter Dokl.

Potrebna podpora in 
pomoč z vseh strani

Izvedba tovrstnega dogodka je 
vsekakor velik zalogaj, tako finanč-
no kot organizacijsko. Da je orga-
nizacija na višku, pričajo odzivi tek-
movalcev, ki so nad izvedbo vsako 
leto znova izjemno navdušeni. Na 
enem od slovenskih forumov je po 
tekmi nekdo zapisal: »Organizatorji 
adventurerace.si so se tudi tokrat 
zelo potrudili, da so bile vse ekipe 

v Velenju lepo sprejete. Vsa velenj-
ska organizacijska ekipa je delovala 
utečeno, kot da delajo to že 100 let, 
in hkrati motivirano, kot da je zanje 
to prvič.«

Seveda si je avanturo skoraj 

nemogoče zamisliti brez podpore 
Slovenske vojske, ki že od samega 
začetka podpira projekt. Projekt, za 
katerega lahko rečemo, da v ožjem 
delu Evrope ne najdete podobnega. 
Logistična podpora, ki jo nudijo 
pripadniki Slovenske vojske s 
tovornimi in terenskimi vozili ter 
sanitetno ekipo, je vsako leto vrhun-
ska in nenadomestljiva. Članstvo v 
častnem organizacijskem odboru 

avanture je letos sprejel brigadir 
mag. Branimir Furlan, poveljnik sil 
Slovenske vojske. Po drugi strani pa 
ne smemo mimo vrste prostovolj-
nih društev, klubov, posameznikov 
in preko 30 prostovoljcev, ki so 
pripravljeni sodelovati pri nečem 
tako posebnem, kot je Slovenska 

avantura. Zahvala velja seveda tudi 
podjetjem Salomon, Quo, Zdra-
vstveni dom Velenje, Termoelek-
trarna Šoštanj, Sindikat delavcev 
energetike in vsem ostalim, ki so 
bili pripravljeni pomagati.

Prihodnje leto že 
desetič

Slovenska avantura bo prihodnje 
leto upihnila deseto svečko, in kot 
je povedal vodja avanture Peter 

Vrčkovnik, za naslednje leto priča-
kujejo še večjo udeležbo in boljše 
avanture: »Želimo si, da bi drugo 
leto privabili še več ekip, tujih in 
domačih. Radi bi zastavili čim bolj 
raznoliko progo, uvedli kakšno 
novo disciplino in vse udeležence 
varno pripeljali do cilja v Velenju. 
Dejansko ne morem verjeti, da je 

minilo že skoraj deset let, odkar 
smo se podali na pot organiziranja 
pustolovskih tekmovanj. Ni mi žal, 
da sem prevzel vodenje tako dobre-
ga projekta. Za nami je res lepa pot 
in verjamem, da nas čaka še veliko 
izzivov. Hvala vsem, ki so nam v teh 
letih stali ob strani in bili del nečesa 
posebnega, kar Slovenska avantura 
vsekakor je.«

Verjamemo, da bodo organiza-
torji tudi ob deseti izvedbi Sloven-
ske avanture v letu 2012 še vedno 
tako motivirani in da bo prireditev 

izpeljana vrhunsko. V nasprotnem 
primeru pa si lahko izposodijo svoj 
moto, ki ga sicer predstavljajo tek-
movalcem: Zmoreš? Si prepričan? 
Pridi in poizkusi!
n Besedilo in slike: Matjaž 

Ravnjak

Dva dni najbrž ne bom mogel hoditi, ampak je bilo vredno 
»Slovenija je zelo hribovita, a čudovita dežela. Ima prekrasno naravo. Tekma je bila zelo težka. Treking je bil surov in zahteven. Noge me 
bolijo. Dva dni najbrž ne bom mogel hoditi, ampak je bilo vredno«, je v cilju povedal tekmovalec že 9. Slovenske avanture Irec Finbar 
McGurren. Rekordno število ekip, skupaj kar 37 (122 tekmovalcev) iz 11 držav, se je med 24. in 26. junijem udeležilo letošnje avanture 
Adventure race Slovenia.

Edina štiričlanska ženska 
ekipa Karstad Multisport 
Sweden se je Slovenske 

avanture udeležila že 
drugič. Energična dekleta 

so zopet sejala veselje pred 
avanturo, med njo in po njej. 

Nasmejane Skandinavke 
na avanturi vse prej kot 
tekmujejo, avantura jim 

pomeni sprostitev, veselje 
in odkrivanje prelepe 

Slovenije. 31-letna Carolina 
Andre je povedala: »Kot 
vedno, je bila tudi letos 

avantura v Sloveniji zelo 
zanimiva. Všeč mi je dejstvo, 

da na progi nisi nikoli sam. 
Tokrat smo v Sloveniji drugič 

in naučile smo se jo ljubiti. 
Naslednje leto se zagotovo 

zopet vrnemo.«

Na Slovenski avanturi sta že tretjič zapored nastopila tudi 
vrhunska slovenska športnika, sicer pripadnika športne 

čete Slovenske vojske Peter Dokl in Klemen Bauer. Peter 
je po drugem dnevu povedal: »Moram reči, da naju je tale 
zadnji dan res utrudil. Tudi za vrhunskega športnika je 90 

kilometrov trekinga ogromno.« Avanturo sta v kategoriji 
dvojic končala na izvrstnem tretjem mestu.

Zapora cest
Zaradi prireditve 3. TRIATLON VELENJE bo v 
soboto, 9. 7., od 16:45 do 19:00 popolna zapora 
lokalnih cest Klasirnica–Jezero (od Esotecha 
do krožišča pri restavraciji Jezero (Merkur) in 
mestne zbirne ceste Simona Blatnika (od kroži-
šča pri restavraciji Jezero (Merkur) do krožišča 
pri centru Jager).
V nedeljo, 10. 7., od 12:45 do 14:00 pa bo 
popolna zapora lokalnih cest Klasirnica–Jezero 
(od Esotecha do krožišča pri restavraciji Jezero 
(Merkur) in mestne zbirne ceste Simona Blatni-
ka (od krožišča pri restavraciji Jezero (Merkur) 
do krožišča pri centru Jager).
Od 14:45 do 18:00 bo popolna zapora lokalnih 
cest Klasirnica–Jezero (od Esotecha do odcepa 
za mestni stadion) in mestne zbirne ceste Simo-
na Blatnika (od križišča pri komunalnem podje-
tju z krožiščem pri centru Jager in do vključno 
krožišča pri Merkurju). 
Prosimo za razumevanje. 
Vabljeni, da v čim večjem številu ob progi in 
na cilju spodbujate udeležence te zahtevne 
prireditve. 

n Direktor prireditve  
in Predsednik TK Velenje  

Mitja Tašler. GSM: 041 334028

Ta vikend bo ob Velenjskem jezeru zalo 
živahno, saj bo tu potekal že tretji tria-
tlon. Tokrat se bodo najprej, v soboto, 
družili in pomerili rekreativci (tudi vi ste 
lahko med njimi), ki bodo lahko tekmo-
vali tudi v štafetah. Vsi tisti, ki jim bolj 
odgovarja tek brez plavanja in kolesarje-
nja, pa bodo lahko sodelovali v sobotnem 
nočnem teku okrog Velenjskega jezera. 
V soboto bo poskrbljeno tudi za zaba-
vo z živo glasbo na cilju v velenjskem 
avtokampu. Triatlonska zveza Slovenije 
pa je Velenju prvič zaupala tudi organi-
zacijo državnega prvenstva v OLIMPIK 

tiatlonu, ki bo štelo tudi za triatlonski in 
CICI pokal 2011. Tako se bodo v nedeljo 
popoldne pomerili najboljši tuji in slo-
venski triatlonci, med njimi tudi Jaroslav 
Kovačič in aktualni državni prvak v olim-
pijskem triatlonu, domačin David Pleše. 

Državno prvenstvo pa je morda šele 
začetek večje zgodbe. Teren okrog 
Velenjskega jezera je primeren tudi za 
kakšno še bolj zahtevno in spektakularno 
prireditev, recimo evropsko prvenstvo. 
»Ker je območje ob jezeru delno degra-
dirano zaradi rudarjenja, smo ga s sku-
pnimi močmi uspeli pripraviti tako, da 

lahko organiziramo tudi tako zahtevne 
prireditve. Jezero ima odlično temperatu-
ro za plavanje in je popolnoma varno, za 
to bomo poskrbeli,« zagotavlja direktor 3. 
velenjskega triatlona Mitja Tašler. 

Še posebej lepo vabi rekreativne špor-
tnike, da se preizkusijo na sobotnem 
rekreativnem triatlonu, ki pa ne bo pov-
sem enostaven, saj bodo tekmovalci naj-
prej preplavali 500 m, nato prekolesarili 
20 km in končali s 5 km teka. Športno 
kondicijo bodo lahko preizkusili tudi 
otroci in mladinci, seveda na prilagoje-
nih progah.

Vsekakor se bo za vsakega našlo nekaj, 
če ne drugega, pa užitek v spremljanju 
spektakularnega boja za naslov najbolj-
šega triatlonca v Sloveniji in prijetno 
druženje.

n tf

Triatlon za vsakogar
Ob Velenjskem jezeru se bodo že tretje leto zapored 
zbrali rekreativni in profesionalni triatlonci – Tokrat 
bo prvič potekalo državno prvenstvo v OLIMPIK 
triatlonu – Sobota je namenjena rekreativcem

»Poleg spektakularnega 
državnega prvenstva je letos 

najpomembnejše druženje, zato 
smo letos prireditev razširili na 

dva dni in rekreativcem ponudili 
še več možnosti, da izkusijo 
triatlon,« pravi Mitja Tašler. 
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Iz policijske beležke
Delodajalec ga je udaril
V torek, 28. junija, je na Selu delodaja-
lec udaril delavca, policisti pa so deloda-
jalcu napisali plačilni nalog.

Grozil varnostnici
V sredo, 29. junija popoldan, je v Spa-
ru v nakupovalnem centru v Velenju 
40-letnik, stari znanec policije, grozil 
varnostnici. S kraja je odšel, preden so 
tja prišli policisti. Ti kazensko ovadbo za 
ogrožanje varnosti že pišejo.

S pestmi nad znanko
V sredo, 29. junija, je pred stanovanj-
skim blokom na Šlandrovi v Velenju 
25-letnik udaril 19-letno znanko. Ta je 
zaradi udarca iskala zdravniško pomoč.

Grožnje podkrepil s 
sekiro
V sredo, 29. junija, sta se v Kavčah sprla 
mejaša. 67-letnik je grozil 50-letnemu 
sosedu, grožnje pa podkrepil s sekiro. 
Sledi kazenska ovadba.

Vinjen brezdomec 
razgrajal
V četrtek, 30. junija, najprej popoldan, 

potem pa tudi ponoči, je v zavetišču za 
brezdomce v Velenju pijan stanovalec 
kršil javni red in mir. Policisti so mu naj-
prej napisali plačilni nalog, ob drugem 
posredovanju pa so ga pridržali in mu 
ob odhodu izročili en plačilni nalog za 
dva prekrška.

Mož pretepel ženo
V četrtek, 30. junija, zvečer je v stano-
vanju na cesti Simona Blatnika 44-letni 
mož pretepel 41-letno ženo. Zdravniško 
pomoč je iskala v dežurni ambulanti. 
Moža čaka ovadba.

Zaloten »bencinski« tat
V četrtek, 30. junija ponoči, je lastnik 
osebnega avtomobila na dvorišču stano-
vanjske hiše v Ložnici zalotil moškega, 
ki je hotel iz avtomobila krasti bencin. 
Lastnik je kršitelja pridržal do prihoda 
policistov, ki so ugotovili, da je imel 
možak v nahrbtniku vse pripomočke 
za tatvino.

Že popoldan je bil moteč
V petek, 1. julija, je iz stanovanja na 
Tomšičevi v Velenju odmevala pre-
glasna glasba. Stanovalca, ki si je dal 
duška, so policisti umirili s plačilnim 
nalogom.

V njegovem stanovanju 
ga je napadla
V petek, 1. julija ponoči, se je v nje-
govem stanovanju na Prešernovi v 
Velenju 35-letna prijateljica s silo lotila 
38-letnega prijatelja in ogrožala njegovo 
varnost.

Žaljiva do moža
V soboto, 2. julija zjutraj, je 49-letnik 
iz Šaleka policistom povedal, da mu je 
grozila 45-letna žena, pri tem pa bila 
tudi žaljiva. Prislužila si je plačilni nalog.

Nesramen do stanovalke
V soboto, 2. julija, zvečer, se je na dvori-
šču stanovanjske hiše v Gaberkah krši-
telj med prepirom žaljivo in nesramno 
vedel do stanovalke. Policisti so spet 
na plačilni nalog napisali nekaj številk.

Sin s pomanjkljivim 
spoštovanjem
V ponedeljek, 4. julija popoldan, je bil v 
stanovanju na Šercerjevi v Velenju sin 
žaljiv in nesramen do staršev. Ne prvič. 
Policisti so segli po svinčniku.

Nedostojna v Intersparu

V ponedeljek, 4. julija, sta se v Interspa-
ru v Šaleku do varnostnika nedostojno 
vedela kar dva, moški in ženska. Iz trgo-
vine sta odšla vsak s svojim plačilnim 
nalogom.

Pijanih tokrat ni bilo
V zadnjem tednu je bil posebni prostor 
za pridržanje na velenjski Policijski 
postaji prazen, kar se vinjenih voznikov 
tiče. So k temu pripomogle nove kazni?

Vredno pohvale:
V torek, 28. junija, je občanka poli-
cistom izročila denarnico, ki jo je 
večer pred tem našla pred slaščičar-
no v Šoštanju. Lastnici iz Lokovice 
so jo že vrnili. V sredo, 29. junija, 
je občan policistom izročil moško 
denarnico, ki jo je našel pod Uršljo 
goro. Izgubil jo je Slovenjegradčan. 
Pohvala pa gre tudi občanu, ki je 
v nedeljo, 3. julija, policistom izro-
čil denarnico roza barve, v njej pa 
nekaj evrskih bankovcev. Denar-
nico je dan prej našel v ulici Jan-
ka Ulriha v Pesju. Lastnica lahko 
denarnico prevzame na Policijski 
postaji Velenje. 

Milena Krstič – Planinc

Z	novelo	želijo	odpraviti	naj-
pogostejše	vzroke	za	najhujše	
prometne	nesreče;	te	so	v	prvi	
vrsti	še	vedno	hitrost	in	alkoho-
liziranost.	Kazni	so	se	v	neka-
terih	primerih	dvignile	do	200	
odstotkov.

Naselje
Najvišja	kazen	čaka	voznika,	ki	

bo	v	naselju	prekoračil	najvišjo	
dovoljeno	hitrost	za	več	kot	30	
kilometrov	na	uro.	Kaznovani	
bodo	z	globo	v	višini	najmanj	

1.000	evrov,	9	kazenskimi	točka-
mi	in	prepovedjo	vožnje	motor-
nih	vozil,	ki	lahko	velja	od	enega	
meseca	do	enega	leta.	Pred	nove-
lo	je	bila	kazen	za	tak	prekršek	
500	evrov	in	5	kazenskih	točk.	

Za	 prekoračitev	 hitrosti	 v	
naselju	od	20	do	30	kilometrov	
na	uro	bo	globa	500	evrov	in	5	
kazenskih	točk,	za	10	do	20	kilo-
metrov	na	uro	pa	250	evrov	in	3	
kazenske	točke.

Zunaj naselja
Kazni	so	se	zvišale	tudi	za	pre-

koračitve	hitrosti	na	cestah	zunaj	
naselja.	Če	boste	zunaj	naselja	
vozili	od	20	do	30	kilometrov	
na	uro	prehitro,	bo	to	stalo	120	
evrov	in	3	kazenske	točke,	če	
boste	hitrost	prekoračili	za	30	do	

40	kilometrov	na	uro,	bo	kazen	
240	evrov	in	5	kazenskih	točk,	
za	več	kot	40	kilometrov	na	uro	
pa	380	evrov	kazni,	9	kazenskih	
točk	in	prepoved	vožnje.

Avtocesta
Na	avtocestah	je	najvišja	kazen	

za	prehitro	vožnjo	300	evrov.	
Tolikšno	kazen	boste	dobili,	če	
boste	vozili	za	več	kot	50	kilome-
trov	na	uro	prehitro,	ob	tem	pa	
tudi	9	kazenskih	točk	in	prepo-
ved	vožnje.	200	evrov	kazni	in	5	
kazenskih	točk	vas	čaka,	če	boste	
prekoračili	dovoljeno	hitrost	za	
40	do	50	kilometrov	na	uro,	za	
30	do	40	kilometrov	na	uro	pre-
hitro	150	evrov	in	3	kazenske	
točke,	za	20	do	30	kilometrov	na	
uro	prehitro	pa	50	evrov.

Alkohol
Tisti,	ki	se	bo	v	prometu	pojavil	

z	več	kot	0,71	miligramov	alko-
hola	v	litru	izdihanega	zraka,	bo	
moral	plačati	950	evrov	globe	
(pred	novelo	500	evrov),	izrekli	
pa	mu	bodo	tudi	18	kazenskih	
točk,	kar	avtomatično	pomeni	
izgubo	vozniškega	dovoljenja.

Med	0,38	mg/l	in	0,52	alko-
hola	v	izdihanem	zraku	je	globa	
570	evrov	in	9	kazenskih	točk,	
med	024	in	0,38	mg/l	pa	450	
evrov	in	7	kazenskih	točk.

Za	več	kot	0,52	mg/l	alkohola	
v	izdihanem	zraku	boste	pridrža-
ni,	pridržani	boste	tudi,	če	boste	
preverjanje	 alkoholiziranosti	
odklonili.

Varnostni pas, 
telefoniranje

Globa	za	neuporabo	varno-
stnega	pasu	znaša	120	evrov,	
toliko	vas	bo	stalo	tudi	telefoni-
ranje	med	vožnjo.																				n

Nova prometna 
zakonodaja: 
prijazna grožnja ali 
prisilna vzgoja?
S 1. julijem 2011 se je začela uporabljati 
nova prometna zakonodaja, ki jo sestavljajo 
štirje novi zakoni, in sicer: Zakon o pravilih v 
cestnem prometu, Zakon o voznikih, Zakon o 
motornih vozilih in Zakon o cestah. Čeprav je 
prometna zakonodaja v pristojnosti Ministrstva 
za promet Republike Slovenije, so se pred pri-
četkom veljavnosti najbolje izkazali policisti, ki 
so javnost seznanili z bistvenimi novostmi. Policisti bodo namreč ob 
izvajanju nove zakonodaje v prihodnje najbolj na »udaru«, saj se 
bomo kot udeleženci in predvsem kot kršitelji najpogosteje srečevali 
ravno z njimi. Predstavniki Policije so poudarili tudi štiri temeljne 
cilje nove prometne zakonodaje, in sicer: 1. zmanjšanje števila smr-
tnih žrtev in telesno poškodovanih v prometnih nesrečah; 2. poveča-
nje varnosti vseh udeležencev v cestnem prometu; 3. s predvidenimi 
rehabilitacijskimi programi spremeniti odnos in obnašanje posame-
znikov v cestnem prometu; 4. takojšnja izločitev najhujših kršiteljev 
iz prometa in hiter zaključek postopkov.

Tudi tokrat so policisti pokazali prijazno stran policijskega obraza 
in so po večjih mestih postavili informacijske točke, na katerih so 
samostojno ali v sodelovanju z drugimi institucijami občanom in 
medijem prijazno pojasnjevali pristojnosti policije in spremembe 
zakonodaje. Obljubili so tudi, da bodo na začetku poskušali biti pri-
jazni, predvsem pri tistih kršitvah, ko je policistu dana možnost, da 
kršitelju izreče le opozorilo, kar pa je odvisno od zakonskih določb, 
ki jasno določajo, kdaj lahko policist izreče le opozorilo in kdaj ne. 

Mnenja o novi prometni zakonodaji so deljena, v ospredju gostilni-
ških debat, prijateljskih pogovorov in celo strokovnih razprav so v 
ospredju višje oziroma strožje kazni in globe. Ni presenetljivo, ker 
je v ospredju denar, ki je v teh negotovih časih še kako pomembna 
reč v naših življenjih. Ne glede na jasnost ciljev nove zakonodaje 
pa se mi vendarle postavlja vprašanje, kakšno vlogo ima ta nova 
cestnoprometna »četvorka«? Ali bo kot prijazna grožnja vplivala na 
veliko večino »normalnih« (pri tem štejem vse tiste udeležence, ki 
niso pogosti ali hujši kršitelji), da bodo še bolj previdni, dosledno 
upoštevali predpise in tako še redkeje storili kakšen prekršek? Ali 
bodo morda prisilili vse tiste, ki ne gledajo ne na prometne znake in 
ne na števec v avtomobilu in jim ni mar za vse, kar se dogaja okoli 
njih, zaradi česar ne pomislijo ne na sebe in ne na druge, ko se 
pijani zvalijo za volan ter brezobzirno in divje vozijo po naših cestah, 
da se bodo vendarle spremenili? Upamo le lahko, da bodo policisti 
usmerili pozornost predvsem v slednje, saj so ravno oni tisti, zaradi 
katerih se sprejema zakonodaja z višjimi globami, bolj kot to pa je v 
ospredju dejstvo, da smo ogroženi in v nevarnosti zaradi njih, ko se 
vozimo po cestah.

Sicer pa se mnenja o novih zakonskih določbah razlikujejo od 
tistega, ki jo ocenjuje. Pristojne institucije in organi dosledno zago-
varjajo nove določbe, kar utemeljujejo s primerjavo števila smrtnih 
žrtev pred desetletji in danes ter pogumnimi napovedmi, da število 
smrtnih žrtev v enem letu spravimo pod številko 100. Povprečni 
slovenski vozniki s (pod)povprečno plačo kritizirajo nove določbe, 
saj se bojijo glob zaradi prekrškov, ki so posledica rutinske vožnje in 
ne pomenijo grožnje varnosti drugih udeležencev. Zaradi teh bodo 
njihovi mesečni proračuni ob spletu nesrečnih okoliščin bistveno 
okrnjeni. Njihovo negativno stališče in strah sta popolnima razumlji-
va, zato bodo morali čimprej usvojiti nove določbe tudi pri vožnji, 
saj policisti ne bodo mogli vedno izreči le opozorila. Tistim, ki ne 
upoštevajo ne človeških norm ne predpisov in se »požvižgajo« na 
vse skupaj, bodo tudi rehabilitacijski programi težko pomagali pri 
spremembi pogleda in vedenja. Upamo le lahko, da bodo policisti 
in vsi ostali res dosledni, da jih spravijo s ceste in k pameti. Vsi tisti, 
ki so bili huje poškodovani ali so v prometni nezgodi izgubili koga, 
pa so mnenja, da so kazni in globe prenizke in preblage. Tudi to je 
razumljivo in je prav, da je za ekstremno visoke hitrosti in vožnjo 
pod vplivom alkohola in drugih opojnih substanc predviden takoj-
šen odvzem vozniškega dovoljenja. Vse skupaj ustvarja mešanico 
odobravanja in zavračanja, ki bo šele čez določen čas pokazala svoj 
vpliv na naše obnašanje na cesti. Do takrat pa bo treba previdno, 
strpno in razumevajoče. Ne zaradi glob ali (črne) statistike, ampak 
zaradi nas samih in naše varnosti. Srečno!

n Adil Huselja  

Policiji Velenje lepa hvala!
Dne	28.	junija	ob	8.45	zvečer	sem	z	avtobusom	Koratur	prispela		v	Vele-

nje.	Na	poti	domov	sem	opazila,	da	sem	na	avtobusu	pustila	torbico,	tako	
da	sem	ostala	brez	ključev,	mobitela,	denarnice	itd.	Ko	sem	vsa	v	stresu	
pritekla	nazaj	na	avtobusno	postajo,	je	avtobus	že	bil	na	poti	proti	Koroški.	
Na	postaji	sta	se	nahajala		samo	se	dva	šoferja,	ki	sta	mi	skušala	pomagati	
in	na	koncu	poklicala		policijo.	Zanimivo	se	mi	zdi,	da	se	na	policijo	sploh	
nisem	spomnila.	Zato	sem	bila	tem	bolj	presenečena,	s	kakšnim	razumeva-
njem	moje	situacije	je	policija	ravnala	-	prijazno	in	hitro.	Ko	sem	prispela	
na	policijo,	mi	je	dežurni	policist	povedal,	da	je	uredil	že	vse	potrebno,	da	
bi	se	torbica	našla,	in	da	naj	počakam.	V	moji	stresni	situaciji	mi	je	prijazna	
in	vzpodbudna	beseda	policije	veliko	pomenila	in	tudi	ni	dolgo	trajalo,	da	
se	je	zadeva	uredila.	Tega	ne	bom	pozabila!

n Tatjana Silan, Velenje

Nov cenik za 
prometne prekrške
Začela je veljati novela zakona o varnosti v 
cestnem prometu, ki občutno zvišuje kazni 
za najhujše cestnoprometne prekrške

Ukradel gorsko kolo
Velenje, 29. junija –	V	sredo	je	

bilo	vlomljeno	v	klet	v	stanovanj-
skem	bloku	v	Šaleku.	Vlomilec	je	
odpeljal	žensko	gorsko	kolo	vijolič-
ne	barve,	na	katerem	je	bila	name-
ščena	nakupovalna	košara,	v	njej	pa	
so	bile	plišaste	igrače.

Kradejo pa, kradejo
Velenje	–	V	četrtek,	30.	junija,	je	

neznanec	iz	stanovanjske	hiše	na	
Cesti	pod	parkom	vzel	3,5	metra	
bakrene	odtočne	cevi.	Zvečer	so	
policisti	obravnavali	poskus	vloma	
v	ograjeno	območje	odlagališča	
odpadkov.	Varnostnik	je	pri	tatvini	
bakra	zalotil	29-letnega	moškega,	
povratnika.	Dan	prej	pa	je	nekdo	
iz	zaklenjene	garderobne	omarice	
na	bazenu	v	Termah	Topolšica	mla-
doletnemu	dekletu	ukradel	manjšo	
vsoto	denarja.

Vlom v 
vulkanizerstvo

Velenje, 30. junija –	Vlomljeno	
je	bilo	v	skladišče	vulkanizerstva	
v	Škalah.	Vlomilec	je	iz	skladišča	
odnesel	več	kompletov	različnih	
novih	pnevmatik.	Samostojnega	
podjetnika	je	oškodoval	za	6.000	
evrov.

Odnesel več sto 
evrov

Velenje, 4. julija - V	ponedeljek	je	
neznani	nepridiprav	na	Trubarjevi	v	
Velenju	izkoristil	krajšo	odsotnost	
78-letne	gospe	in	ji	 iz	kuhinje	v	
odklenjeni	hiši	odnesel	denarnico	
z	več	sto	evri.

Drzna tatvina
Velenje, 3. julija –	V	nedeljo	

popoldan	je	neznanka	s	pomočjo	
pomagača	v	Intersparu	v	Velaja	
parku	ukradla	več	kosov	nakita	in	
odšla	iz	prodajalne.	Ko	ju	je	ustavil	
varnostnik,	ga	je	moški	odrinil	in	
z	žensko	pobegnil.	Za	storilcema	
policisti	še	poizvedujejo.

Pobeg se ni izšel
Šoštanj, 4. julija	–	V	ponedeljek	

dopoldan	je	počilo	na	parkirišču	
pred	šoštanjsko	lekarno.	Nezna-
ni	voznik	osebnega	avtomobila	z	
znanimi	registrskimi	oznakami	je	
zaradi	nepravilnega	premika	trčil	v	
tam	parkiran	avto	in	odpeljal,	kot	
da	se	ni	zgodilo	nič.	A	so	ga	poli-
cisti	»odkrili«	in	takoj	tudi	napisali	
plačilni	nalog	za	tri	prekrške.

Ponoči	pa	so	na	Koroški	cesti	
v	Velenju	vozniku	osebnega	avto-
mobila	zaradi	povratništva	zasegli	
osebni	avto	audi	4	in	mu	hkrati	
zasegli	registrske	tablice,	ki	so	bile	
ukradene	na	območju	Celja.

Odpira bencinsko?
Pirešica, 4. julij –	Med	vikendom	

je	neznanec	iz	dveh	delovnih	stro-
jev,	parkiranih	v	kamnolomu	v	Pire-
šici,	iztočil	okoli	1.500	litrov	nafte.	
Okoli	200	litrov	nafte	pa	pogreša	
tudi	voznik	avstrijskega	avtobusa,	
parkiranega	na	neosvetljenem	par-
kirišču	v	Dobrni.

Kanalizacija na tuj 
račun

Mozirje, 4. julija –	Z	gradbišča	
v	Varpolju	so	neznanci	med	viken-
dom	ukradli	za	dobrih	1.200	evrov	
različnih	kanalizacijskih	cevi.
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Oven od 21.3.do21.4.
Ne bo vam všeč, kar se bo dogajalo v teh dneh. Začelo vas bo celo skrbeti, saj se boste 
začeli zavedati, da boste morali poiskati nove prednostne naloge v vašem življenju, 
saj bodo dosedanje vse bolj preteklost. Zato boste pogosto nemirni, celo razdražljivi, 
kar bo najslabše, kar lahko počnete v teh dneh. S tem si boste namreč še bolj zapirali 
vrata, ki bi jih radi ohranili na široko odprta. Pa nikar prehitro ne vrzite puške v koruzo, 

saj se je poletje šele dobro začelo in imate dovolj časa, da izpeljete svoje načrte. Večja težava bo v tem, da 
vam bodo dnevi polzeli med prsti, naredili pa boste bolj malo. Čas počitnic boste tokrat vzeli resno. Le brez 
slabe vesti, začnite uživati v brezdelju! 

Bik od 22.4. do 20.5.
Pravo poletje, tisto z visokimi temperaturami, šele prihaja. Ste človek, ki se nekoliko 
težje prilagaja na izjemne vremenske razmere. Zato vam bo vsak dan, ko bo močno 
sijalo sonce in bodo temperature res visoke, šel na živce. A le čez dan, večeri in noči, 
sploh ob koncu tega tedna, bodo povsem po vaši meri. Ne le, da boste skrbno opazovali 
vse v veseli družbi, celo spogledovali se boste. Tudi s tistimi, ki vas sicer ne zanimajo 

kaj preveč. Veliko vprašanje je, kaj bo na vaše preveč očitno obnašanje rekel partner, saj dolgo ne bo le tiho. 
Kdor ne daje, ne more dobiti in točno to se bo dogajalo v teh dneh v vaši partnerski zvezi. Le da tokrat ne 
bo vpletena le ena ampak kar obe strani.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
Skrb, da vam jo zna prav na težko pričakovanih počitnicah zagosti zdravje, bo odveč. 
A če je nikakor ne boste mogli umiriti, le poskrbite, da se boste pomirili. Tega pa ne bo 
mogle narediti nihče drug kot zdravnik, zato ne odlašajte z obiskom. Sicer pa boste v 
teh dneh imeli več razlogov za veselje kot ne. Sreča bo na vaši strani tako v ljubezni 
kot prijateljstvu. Tudi zato, ker si boste za ljudi, ki vam veliko pomenijo, lahko vzeli več 

časa. S tem pa boste hranili tudi svojo dušo, saj boste ugotavljali, da je lepo, ko si med ljudmi, pred katerimi 
se ni treba pretvarjati. Masko morate med letom nositi predvsem v službi, doma pa je včasih ne znate več 
sneti. V teh dneh vam bo uspelo. In priznali boste, da res lažje dihate.

Rak od 22.6. do 22.7.
Iskali boste osvežitev, pa ne le tisto zaradi poletnih temperatur, ampak tudi v osebnih 
odnosih in družbi, ki vas obdaja. Želja po spoznavanju novih ljudi, pa tudi novih 
krajev, bo vsak dan večja. Če bo šlo vse po sreči, se vam bo že v nekaj dneh začela 
uresničevati. Predpogoj za vse, ki te dni še preživljate doma je, da greste vsaj na kakšno 
prireditev na prostem, sploh v večernem času. Tisti, ki pa boste že šli na dopust, pa 

boste za to že znali poskrbeti. Načrte za delo, ki vam bo vzelo veliko časa in energije, pa malce spravite v 
predal. Najprej si morate napolniti baterije in poskrbeti, da boste spet čutili veselje do vsega kar počnete. 
Brez počitka vam to ne bo uspelo.

Lev od 23.7. do 23.8.
Da so lahko tudi prijatelji, ki so prej znanci kot kaj več, zelo koristni, pa čeprav tega 
niste nikoli pričakovali od njih, boste spoznali že v naslednjih dneh. Žal pa se bo to 
obrnilo proti vam, saj partnerju stvar, ki jo boste dogovorili brez njegovega vedenja,  
ne bo všeč. Zdelo se mu bo, da ste preveč razkrili vajino življenje, predvsem težave, 
ki so se kar krepko nakopičile. Tokrat se pač ne bosta povsem strinjala v vsem, kar se 

bo dogajalo, a to še ne bo povod za večje težave v zakonu. Denarja, ki ga že željno čakate, še ne bo. Bo pa 
prišel čisto iz drugega konca, tako da krize v denarnici  ne bo. 

Devica od 24.8. do 23.9.
Če v nekaj dneh ne boste sigurni o vaši odločitvi, pojdite raje po nasvet k strokovnjaku. 
Da vam ne bo kasneje žal, saj več glav še vedno več ve. Vsakega pa o tako kočljivi 
situaciji tudi ne morete izprašati.  Sicer pa se začenja čas, ko se boste spet lahko v večji 
meri posvetili partnerju in sebi, predvsem pa počitku, ki ga res težko čakate. Doživljala 
bosta novo osvežitev vajine zveze, ki se bo začela že te dni.  Imela se bosta tako lepo, da 

ne bosta potrebovala družbe drugih, čeprav vama bo tu in tam godila. Kar je dobro, saj si bodo dobri prijatelji 
prav v naslednjih dneh pogosto želeli druženja z vama. Ne recite jim ne, saj veste, da bo koristno za vse. 

Tehtnica od 24.9. do 23.10.
Preden se boste dvakrat obrnili okoli, bo že vse narobe. Niti ena od stvari, ki ste si jih 
zastavili za svoj cilj, ne bo tekla tako kot boste želeli. Začeli se boste že spraševati, ali 
je težava v vas ali v tistih, s katerimi imate te dni opravka. Nikar ne glejte preveč grdo, 
ker bo to še najmanj zaleglo. Bolje bo, če pripravite učinkovit načrt, kako iz nastale 
situacije. Šele, ko bo oblikovan, ga predstavite vsem vpletenim. Družina vas bo podprla 

v vsem, kar si boste zaželeli, in vam stala ob strani. In to boste znali ceniti in nagraditi. Tudi kar se zdravja 
tiče, boste lahko srečni, saj bo počutje odlično. Naslednje dneve se prepustite toku dogodkov, tako bo še 
najbolj pametno. Včasih prav to pripelje do najboljše rešitve.

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Iskali boste nekaj, kar bi vam popestrilo življenje. Morda boste odkrili nov konjiček, 
ki bo povezan z vrtnarjenjem ali kakšnim novim športom v naravi. Tej se vse preveč 
izogibate in to dobro veste. Če se sprašujete, kaj se dogaja, si le priznajte, da nimate 
prave volje. Pregorelost? Lahko, da je odgovor da, saj tudi težave že nekaj časa tlačite 
v podzavest, čeprav dobro veste, da to v nedogled ne bo šlo. Končno vam bo ob koncu 

tega tedna na nekem čisto neformalnem srečanju nekdo prisluhnil in vas vzel resno, kar se bo poznalo tudi 
pri pridobivanju samozavesti. Pohvale bodo namreč deževale, kar vam bo več kot godilo.

Strelec od 23.11. do 21.12.
Nemir, ki ga čutite že nekaj tednov,  vas bo gnal v dokaj nerazumna dejanja. Tako jih 
bodo ocenjevali predvsem tisti, ki vas dobro poznajo. Ali pa le mislijo, da vas. Pogosto 
namreč menjate vrednote in stališča, zadnje čase še posebej. Tudi to je verjetno odraz 
vaše notranje razdvojenosti, ki pa je predvsem posledica nezadovoljstva z ljubezenskim 
življenjem. Pa če si to priznate ali pa ne. Še najbolj srečni bodo v naslednjih dneh tisti 

strelci, ki bodo dopustovali kje daleč stran od doma in vsakdanjih skrbi. Tisti, ki ne boste, pa poskrbite vsaj za 
kakšen zanimiv dogodek čez vikend. Finance? Dobro, poravnali vam bodo vse dolgove, kar bo skoraj čudežno.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Tu in tam si boste priznali, da ste vse preveč radi sami. In da to za vaše počutje in 
zdravje ni več dobro. Končno boste ukrepali. Že to soboto ali nedeljo. Izkoristite vabilo, 
ki vas že nekaj časa čaka, pa naj sploh še niste odgovorili. Čas je, da se začnete družiti 
tudi s tistimi, ki vas spravljajo v smeh in ne le tistimi, ki vam rišejo zaskrbljen izraz na 
obraz. Sicer pa zvezde pravijo, da bo prihodnji teden v celoti lep. Na vseh področjih, 

še posebej pa na ljubezenskem, kjer vas bo partner razveselil z nepričakovano, a za oba prekrasno novico. 
Zadržita jo še zase, vsaj še kakšen teden. Že zato, da bo to le vajina sladka skrivnost. Zdravje? Prepih ne bo 
za vas, poskrbite, da se ne prehladite.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Končno je tu tisti čas, na katerega velikokrat čakate celo leto. Čas za oddih in počitek, 
pa tudi za tisoč in eno reč, ki je med letom niste imeli časa narediti, sedaj pa jo boste 
končno lahko. Dela boste imeli že v nekaj dneh le toliko, kot si ga boste sami naložili. 
Izbirali boste predvsem vse tisto, kar vas osrečuje in vam hrani dušo. Brez slabe vesti 
boste kakšno popoldne uživali tudi v brezdelju. Predvsem pa se boste naspali. Za nazaj 

in za naprej. Kot kaže, vas čaka prijeten teden, a se takšnega ležernega življenja za dlje časa ne bi več znali 
navaditi. Potrebujete tudi adrenalin, kajne? Že jutri bo za njegov dvig poskrbel partner. In to na prijeten način! 

Ribi od 20.2. do 20.3.
Prepustite se končno toku, ki vas že nekaj časa vabi iz ustaljenih tirnic vašega vsakda-
na. Sedaj je čas, da se nehate upirati, saj vam je kristalno jasno, da čustev, če se še tako 
trudite, ne boste več mogli obuditi. Vsaj strasti ne bo več, pa čeprav si morda najbolj 
želite prav te. Če boste želeli sanjariti, vam to lahko uspe tudi s kakšno dobro knjigo 
v rokah. Če vam bo le do družbe, pa se raje potrudite in pojdite med ljudi. Četudi ne 

boste dobre volje, se delajte, da ste. Naj vsi mislijo, kako srečni ste, saj bi to znalo najbolj spodbosti vašega 
partnerja, da se morda vendarle spremeni. Dokler mu ustrežete v vseh muhah, se zagotovo ne bo. Zdravje? 
Oddahnili si boste. In to krepko. Strahovi so bili odveč. 

- 8. julija 1956 je bila na velenj-
skem rudniku konferenca, ki se 
je je udeležil tudi član Izvršnega 
sveta FLRJ Franc Leskošek – 
LukaM; na njej je bil sprejet 
urbanistični načrt novega sre-
dišča Velenja;

- 8. julija 1961 je bila v Velenju 
otvoritev novo zgrajenega hote-
la Paka, ki je bil v tistih letih 
eden najmodernejših hotelov 
v Sloveniji;

- 8. julija 1985 sta Gorenjeve 
tekoče trakove zapustila petmi-
lijonti hladilnik in petmilijonti 
pralni stroj;

- 10. julija 1979 se je pričela 
lokalna delovna akcija pri 
izgradnji »Šaleške magistrale«, 
na njej pa je sodelovalo okoli 
100 brigadirjev;

- 10. julija 1988 je bila v Velenju 

prva prireditev na novi 75–
metrski skakalnici, prevlečeni 
s plastično maso;

- 11. julija 1981 je na svetovnem 
prvenstvu pihalnih godb na 
Nizozemskem Rudarska god-
ba iz Velenja že drugič zapored 
osvojila zlato medaljo;

- 12. julija 1999 so v prostorih 
Muzeja premogovništva Slove-
nije na Starem jašku v Velenju 
predstavili monografijo dr. 
Emila Šterbenka z naslovom 
Šaleška jezera;

- julija leta 1958 so izdelali načrte 
za izgradnjo sušilnice lignita v 
Velenju; s sušenjem naj bi nje-
govo kalorično vrednost s 3200 
zvišali na 5200 kalorij; vse pa je 
ostalo le pri načrtih;

- člani predsedstva občinske 
konference Socialistične zveze 

delovnega ljudstva Velenje so 
julija 1979 sprejeli sklep, da 
bodo novi velenjski stanovanj-
ski center, imenovan Šalek II, 
poimenovali po Edvardu Kar-
delju;

- 13. julija 1997 je na medna-
rodnem turnirju v preskako-
vanju ovir za veliko nagrado 
Ljubljane v najtežji kategoriji 
član velenjskega konjeniškega 
kluba Lovro Blatnik s konjem 
Saturnom osvojil 5. mesto;

- 13. julija 1999 je Velenje obi-
skala mednarodna komisija, ki 
je ocenjevala urejenost mesta 
v tekmovanju Entente Florale; 
Velenje je s svojo urejenostjo 
doseglo prvo mesto v tem eli-
tnem tekmovanju;

- 14. julija 1993 so pričeli izva-
jati gradbena dela pri izgradnji 
čistilne naprave na IV. bloku 
šoštanjske termoelektrarne. 
Pripravlja: Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 8. do 14. julija

Hotel Paka (Arhiv Muzeja Velenja)

Nagradna križanka »Neuroth«
Neuroth slušni aparati d.o.o.

Slušni center Velenje
Šaleška cesta 19A, Velenje

Tel.: 03/620 97 35
www.neuroth.si

Delovni čas:
pon. 12.00 – 19.00 h

tor. – pet. 08.00 – 15.00 h

Neuroth nudi celovito 
uslugo:
> Brezplačni preizkus novih 

Neurothovih slušnih 
aparatov.

> Individualno svetovanje.
> Velika izbira, tudi za plitev 

žep.

Akcijska ponudba baterij:
- 2 kompleta Neurothovih baterij za 

slušni aparat za ceno enega.
- Akcija velja do 31. julija 2011.

Rešeno in  izrezano geslo križanke pošljite 
najkasneje do 18. julija na naslov: Naš 
čas, Kidričeva 2a, 3320 Velenje, s pripi-
som »Križanka Neuroth«.
Izžrebali bomo tri praktične nagrade.

Kupon za akcijsko 
ponudbo baterij: 
2 kompleta Neurothovih baterij za 
slušni aparat za ceno enega. 
Na osebo je mogoče unovčiti 
samo en kupon. Menjava kupona 
za gotovino ni mogoča. 
S tem kuponom nas obiščite do 
31. julija 2011 v naših slušnih
centrih. 
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	 7.	julija	2011TV SPORED

Četrtek,  
7. julija

Petek,  
8. julija

Nedelja,  
10. julija

Ponedeljek,  
11. julija

Torek,  
12. julija

Sreda,  
13. julija

Sobota,  
9. julija

06.00	 Poletna	scena
06.30	 Odmevi
07.15	 Zgodbe	iz	školjke:	Obiščimo	

kmetijo
07.30	 Mojca	Pokrajculja,	lutkovna	

predstava
08.10	 Male	sive	celice
08.40	 Oddaja	za	otroke
09.05	 Max	Minsky	in	jaz,	nem.	film
10.45	 Polnočni	klub:	Harmonije
12.00	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.05	 Šport
13.20	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.20	 Izkušnja	Marca	Peasa,	am.	film
15.55	 Sobotno	popoldne
sledi	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.15	 Gost	Arne	Hodalič
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
sledi	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Sobotno	popoldne:	Miran	

Stanovnik
17.55	 Kuhajmo!
18.20	 Sobotno	popoldne:	Miran	

Stanovnik
18.25	 Ozare
18.35	 Lev,	risanka
18.40	 Fifi	in	cvetličniki
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Koncert	Alenke	Godec
21.55	 Modrina	nad	vrtnicami,	dok.	

odd.
22.30	 Poročila,	vreme,	šport
23.00	 Poletna	scena
23.30	 Življenje	umetnika,	francoski	

film
01.20	 Alpe,	Donava,	Jadran
01.50	 Dnevnik,	ponov.
02.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.35	 Infokanal

09.15	 Skozi	čas
09.40	 Primorski	mozaik
10.10	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
10.40	 Eko	utrinki
11.15	 Zvezdda,	am.	dok.	odd.
12.15	 Kajak	kanu:	Sp	v	slalomu
13.55	 Formula	1,	prenos	iz	Silverstona
15.55	 Kolesarstvo:	Dirka	po	Franciji
17.50	 Odbojka:	Slovenija	–	Belgija
20.00	 Film
21.30	 Bleščica
22.00	 Gandža,	13/15
22.25	 Gandža,	14/15
22.50	 Brane	Rončel	izza	odra
00.25	 Zabavni	infokanall

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Profesor	Baltazar,	ris.	ser.
08.15	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
08.25	 Florjan,	gasilski	avto,	ris.	ser.
08.40	 Lazytown,	otr.	ser.
09.10	 Jagodka,	ris.	ser.
09.35	 Maščevalci,	ris.	ser.
10.00	 Poštar	Peter,	ponov.
10.15	 Preverjeno
11.20	 Najbolj	zeleni	domovi	sveta,	

dok.	ser.
11.50	 Jamie	–	obroki	v	pol	ure,	kuh.	

ser.
12.25	 Zvezda	dizajna,	res.	ser.
13.20	 Ameriška	princeska,	res.	ser.
14.20	 George	Wallace,	am.	film,	1/2
16.05	 Chuck,	nan.
16.55	 Skrivnost	skritega	jezera,	am.	

film
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Poslednji	samuraj,	am.	film
22.50	 Gothika,	am.	film
00.40	 Adamovo	vstajenje,	am.-

izraelski	film
02.40	 24	ur,	ponov.
03.40	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	
Kuhajmo	z	Emilijo

09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Rešimo	pravljico,	otroška	odd.
10.10	 Zlato	srečo	nosimo,	pravljica
10.25	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
10.50	 V	spomin:	Brendi,	25	let,	

posnetek	koncerta
11.50	 Videospot	dneva
11.55	 Videostrani,	obvestila
18.55	 Vabimo	k	ogledu	
19.00	 Mala	miška	in	veliko	rdeče	

jabolko,	otroški	program
19.15	 Vabimo	k	ogledu
19.20	 Glasba	za	otroke	
19.50	 Videospot	dneva	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Novice	tega	tedna
20.20	 Vabimo	k	ogledu
20.25	 Videospot	dneva
20.30	 CFB	festival:	Plava	trava,	

zaborava,	2.	del	
21.25	 Jutranji	pogovori
22.55	 10.	Dorijev	večer,	posnetek	1.	

dela	koncerta	
23.55	 Vabimo	k	ogledu
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.20	 Poletna	scena,	pon.
07.00	 Živ	žav
sledi	 Aleks	v	vodi,	ris.
07.05	 Nina	Nana,	ris.
07.10	 Želejčki,	ris.
07.15	 Musti,	ris.
07.20	 Palček	Smuk,	ris.
07.25	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.30	 Ančine	nogice,	ris.
07.40	 Mojster	Miha,	ris.
07.50	 Penelopa,	ris.
07.55	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

risanka
08.20	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
08.30	 Timi	gre,	ris.
08.40	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
08.45	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.
08.55	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
09.05	 Zakaj?	Zato!,	ris.
09.10	 Kuhanje?,	ris.
09.20	 Kljukec	s	strehe,	ris.
09.45	 H2O,	avstralska	nanizanka,	

1/26
10.15	 Animalija:	Kaj	svet	potrebuje	

zdaj?,	ris.
10.45	 Prisluhnimo	tišini
11.15	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.10	 Festival	Vurberk	2011,	2.	del
14.30	 Slovenski	magazin
14.55	 Modrina	nad	vrtnicami,	dok.	o.
15.25	 Gospodična	Marple:	Zrcalo	je	

počilo,	angl.	film
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Poti	z	vzhoda,	dok.	ser.
18.10	 Prvi	in	drugi
18.35	 Risanka
18.40	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Vlomilci	delajo	poleti,	družinska	

komedija
21.35	 Intervju
22.30	 Poročila,	vreme,	šport
23.00	 Poletna	scena
23.30	 Kri	in	nafta,	angl.	mini	serija,	1/2
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.45	 Skozi	čas
08.10	 5.	srečanje	kitarskih	orkestrov	

Slovenije,	4/5
08.45	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
09.15	 Zdravje	v	Evropi,	dok.	ser.
10.10	 Veslanje:	SP	finale	iz	Lucerna
12.00	 Kajak	kanu,	SP	v	slalomu,	pren.
13.30	 Formula	1,	VN	Velike	Britanije
16.05	 Kolesarstvo:	Dirka	po	Franciji
18.00	 Veslanje:	SP	finalne	vožnje
19.15	 Državno	prvenstvo	v	ulični	

košarki,	prenos	iz	Ljubljane
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Zemlja	v	krčih,	angl.	dok.	serija,	

3/7
20.45	 Emma,	4/4
21.40	 Manaslu	–	pot	kh	gori,	pot	k	

prijatelju,	dok.	odd.
22.30	 Prijateljske	zdrahe,	6/6
23.25	 Moški,	kratki	dok.	film
23.50	 Obisk,	kratki	dok.	film
00.15	 Formula	1,	VN	Velike	Britanije,	

pon.
22.20	 Zabavni	infokanal	

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Profesor	Baltazar,	ris.	ser.
08.15	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
08.25	 Florjan,	gasilski	avto,	ris.	ser.
08.40	 Lazytown,	ris.	ser.
09.10	 Jagodka,	ris.	ser.
10.25	 Maščevalci,	ris.	ser.
10.55	 Tom	in	Jerry,	ris.	
11.05	 Srednja	šola:	Zaupno,	res.	ser.
12.00	 Jamie	–	Obroki	v	pol	ure,	kuh.	

ser.
12.35	 Zvezda	dizajna,	res.	ser.
13.30	 Ameriška	princesa,	res.	ser.
14.30	 George	Wallace,	am.	film,	2/2
16.15	 Chuck,	nan.
17.05	 Zamenjave,	am.	film
18.45	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Trčeni	profesor	2,	am.	film
22.00	 Stik,	am.	film
00.50	 Pogumna	čarodejka,	nan.
01.45	 Orožje	in	otroci,	dok.	odd.
02.45	 24ur,	ponovitev
03.45	Nočna	panorama

	 PONOVITEV	ODDAJ	
TEDENSKEGA	SPOREDA

09.00	 Mala	Miška	in	veliko	rdeče	
jabolko

09.15	 Izgubljena	slončica,	pravljica
09.25	 Pikin	VTV	studio,	ponovitev
10.05	 1944.	VTV	magazin
10.20	 Kultura,	inf.	oddaja
10.25	 Šport
10.30	 Nenalezljive	bolezni,	zdravje	in	

okolje	v	lokalni	skupnosti,	posn.	
regionalne	debate	v	Žalcu

11.50	 CFB:	Plava	trava	zaborava,	2.	d.
12.45	 Vabimo	k	ogledu
12.50	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	
ponovitev

14.05	 Vabimo	k	ogledu
14.10	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
15.05	 Videostrani,	obvestila	
18.55	 Vabimo	k	ogledu
19.00	 Modri	Jan,	otroška	

okoljevarstvena	oddaja	(1)
19.20	 Tiho,	tukaj	beremo,	otroška	odd.
19.40	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	
20.40	 Na	obisku	pri	…	Aleksandru	

Videčniku	
21.35	 Jutranji	pogovori	
23.05	 10.	Dorijev	večer,	posnetek	1.	

dela	koncerta	
00.05	 Vabimo	k	ogledu
00.10	 Videostrani,	obvestila

06.50	 Poletna	scena
07.25	 Utrip
07.35	 Zrcalo	tedna
08.00	 Telebajski,	lutk.	nan.
08.25	 Šport	špas:	OŠ	Dobrova
08.50	 Kot	ata	in	mama:	Kam	s	staro	

teto,	1/7
09.15	 Prihaja	Nodi,	ris.
09.25	 Fifi	in	Cvetličniki,	ris.
09.35	 Ali	me	poznaš,	nan.
09.45	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
09.55	 Anwar,	dok.	film
10.10	 (Ne)pomembne	stvari:	Bonton
11.00	 Modro	poletje,	7/38
11.25	 Šola	Einstein,	11/52
12.00	 Ljudje	in	zemlja,	tv	Maribor
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Polnočni	klub:	Naše	izbire
14.30	 Gozdovi	Slovenije:Jelšev	grez,	

dok.	ser.,	2/5
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan	Koroška
15.45	 Kljukec	s	strehe
16.10	 Notkoti:	Tekmovanje,	lutkovna	

nan.,	1/10
16.30	 Ajkec	pri	restavratorjih,	1/10
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Življenje,	6/10
18.25	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.25	 Glasbeni	večer
00.25	 Dnevnik,	ponov.
01.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
14.15	 Sobotno	popoldne
16.20	 Slovenci	v	Italiji
16.50	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
17.20	 Starši	v	manjšini,	humoristična	

odd.,	2/7
17.50	 Slovenski	magazin:	Goriška
18.20	 Prvi	in	drugi
18.40	 Impro	tv
19.10	 Večerni	gost:	Mateja	Ravnik,	

univ.	dipl.	arheologinja
20.00	 Dediščina	Evrope:	Carstvo	-	

začetek,	ruska	nad.,	1/6
20.50	 Pogled	z	neba:	Junaki	narave,	

2.	del,	dok.	ser.
21.35	 Na	utrip	srca
21.40	 Mednarodni	baletni	gala	

koncert,	3/3
22.35	 Ansambel	violončelistov
23.20	 Knjiga	mene	briga
23.40	 Pisave:	V.P.	Štefanec,	M.	

Viewegh
00.10	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Krofko,	ris.	ser.
07.20	 Rori,	dirkalnik,	ris.	ser.
07.35	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
07.50	 Jekleni	Max
08.15	 Nebrušeni	dragulj,	nan.
09.10	 Tv	prodaja
09.25	 Grenko	slovo,	nan.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Ko	se	zaljubim,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Tereza,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Oprah	show,	pog.	odd.
14.25	 Nebrušeni	dragulj,	nan.
15.20	 Tereza,	nan.
16.15	 Grenko	slovo,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovo,	nan.
17.20	 Ko	se	zaljubim,	nan.
18.15	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Poročni	zaplet,	am.	film
21.50	 Razočarane	gospodinje
22.45	 24ur	zvečer
23.10	 Zvezde	na	sodišču
00.05	 Kosti,	nan.
01.00	 Čistilec,	nan.
01.55	 24ur,	ponovitev
02.55	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.		oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1944.	VTV	magazin
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Iz	arhiva	otroških	oddaj:	

Pozdrav	pomladi	2009,	1.	del
11.35	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti		
12.25	 Vabimo	k	ogledu
12.30	 Videospot	dneva
12.35	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Modri	Jan,	otroška	

okoljevarstvena	oddaja	-	Veter
18.50	 Peter	Klepec,	gledališka	

predstava	za	otroke
19.20	 Vabimo	k	ogledu
19.25	 Pravljica	za	otroke:	

Pingvinčkova	pošta,	pujsa	
imamo	za	soseda

19.35	 Videospot	dneva
19.40	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev
21.30	 Regionalne	novice
21.35	 Vabimo	k	ogledu
21.40	 Deliti	skrb	–	o	delovanju	

Hospica
22.40	 Vabimo	k	ogledu
22.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti,	

450.	oddaja	
23.10	 Country	folk	blues	festival:	

Yesterday	Band
00.05	 Vabimo	k	ogledu
00.10	 Videospot	dneva
00.15	 Videostrani,	obvestila

06.50	 Poletna	scena
07.20	 Odmevi
08.00	 Telebajski,	lutk.	nan.
08.20	 Šport	špas:	OŠ	Krško
08.50	 Kot	ata	in	mama,	Žur	najžurejši	

2/7
09.15	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
09.25	 Na	potem	po	spominu,	pravljica
09.45	 Notkoti,	otroš.	odd.
10.10	 Zgodbe	iz	školjke
10.30	 Lahko	letim,	dok.	film
10.45	 Šola	Einstein,	12/52
11.10	 Sinje	nebo,	14/16
12.00	 Intervju:	Dr.	Vesna	Godina
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Etiopija:	Izgubljeno	kraljestvo
14.15	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Slavna	peterica:	Na	lovu	za	

pirati,	ris.	
16.05	 Zlatko	Zakladko:	Pohajkovanje	

pod	Gorjanci
16.25	 Na	krilih	pustolovščine,	18/25
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Po	travnikih…	s	Stanetom	

Sušnikom:	Orhideje
18.00	 Ugriznimo	znanost:	Meteroiti
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	Astra
18.35	 Risanka
18.40	 Bacek	Jon,	risanka
18.45	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Čez	planke:	Istra
21.05	 Dnevnik	nekega	naroda:	

Balkanska	krčma,	dok.	odd.,	
2/8

22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.20	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
23.50	 Po	travnikih…	s	Stanetom	

Sušnikom:	Orhideje
00.15	 Dnevnik
00.55	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.15	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
14.00	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.55	 Na	lepše
15.20	 Dober	dan,	Koroška
16.00	 Kolesarstvo:	Dirka	po	Franciji
17.30	 Mostovi
18.00	 Zemlja	v	krčih:	Hiperorkan,	dok.	

odd.
18.50	 Slovenski	vodni	krog:	Polskava
19.15	 Muzikajeto
19.55	 Nogomet:	2.	predkolo:	Maribor	

–	Dudelange
21.50	 Sodobna	družina	l,	am.	

humoristična	nad.		
22.10	 Posebna	ponudba
22.35	 Brane	Rončel	izza	odra
00.10	 888,	dok.	feljton
00.35	 City	folk:	Utrecht,	dok.	odd.
01.05	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Krofko,	ris.	ser.
07.20	 Rori,	dirkalnik,	ris.	ser.
07.35	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
07.50	 Jekleni	Max
08.15	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.10	 Tv	prodaja
09.25	 Grenko	slovo,	nad.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Oprah	show
14.25	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.20	 Tereza,	nad.
16.15	 Grenko	slovo,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovi,	nad.
17.20	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.15	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
20.50	 Castle,	nan.
21.45	 Razočarane	gospodinje
22.40	 24ur	zvečer
23.05	 Zvezde	na	sodišču
00.00	 Kosti,	nan.
00.55	 24ur,	ponov.
01.55	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Modri	Jan,	otroška	

okoljevarstvena	oddaja	-	Veter
10.55	 Peter	Klepec,	gledališka	

predstava
11.25	 Deliti	skrb	–	o	delovanju	

Hospica
12.25	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja,	ponovitev	
12.50	 Vabimo	k	ogledu
12.55	 Videospot	dneva
13.00	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Nanovo,	mladinska	oddaja	-	

Kako	naprej,	če	nimaš	pogojev	
za	višji	letnik?

19.25	 Otroški	glasbeni	videospoti
19.45	 Videospot	dneva
19.50	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Vabimo	k	ogledu
21.35	 1945.	VTV	magazin	
21.50	 Kultura,	informativna	oddaja
21.55	 Vabimo	k	ogledu	
22.00	 Hrana	in	vino	svetovalna	oddaja
22.25	 Delčnjakov	večer,	pon.	2.	dela
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.50	 Poletna	scena
07.20	 Odmevi
08.00	 Telebajski,	lutk.	nan.
08.20	 Šport	špas:	OŠ	Banovci
08.50	 Kot	ata	in	mama:	Novi	dom
09.15	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
09.25	 Zlatko	Zakladko:	Pohajkovanje	

pod	Gorjanci
09.40	 Kljukec	s	strehe
10.05	 Deborah,	dok.	film
10.20	 Rodil	se	je	genij,	odd.	o	

Mozartu
11.00	 Na	krilih	pustolovščine,	18/25
11.35	 Šola	Einstein,	13/52
12.00	 Dnevnik	nekega	

naroda:Balkanska	krčma,	dok.	
odd.,	1/8	

13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Tednik
14.10	 Mengore,	dok.	ser.,	2/4
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks	in	Rubi,	risanka
15.55	 Pujsa	Pepa,	ris.
16.00	 Kravica	Katka,	risanka
16.05	 Male	sive	celice,	kviz
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Zdravje	v	Evropi,	dok.	odd.
18.20	 Risanka
18.25	 Zakaj?	zato!,	risanka
18.30	 Piki	pomaga	babici,	risanka
18.35	 Risanka
18.40	 Roli	Poli	Oli,	risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Brezuhi	zajec,	nem.	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.55	 Poletna	scena
23.30	 Zdravje	v	Evropi,	dok.	odd.
00.15	 Trikotnik:	Seks	v	šoli
00.45	 Dnevnik,	pon.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.50	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
13.15	 Prisluhnimo	tišini
13.50	 Srečanje	kitarskih	orkestrov	

Slovenije
14.20	 Bleščica
14.50	 Slovenski	vodni	krog:	Polskava
15.20	 Knjiga	mene	briga
15.40	 Črno	beli	časi
16.00	 Kolesarstvo:	Dirka	po	Franciji
17.30	 Eko	utrinki
18.00	 Življenje,	6/10
18.50	 Fake	kvartet,	posnetek
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 Bilo	je…
21.50	 Obrazi	drugačnosti:	Življenje	in	

smrt	dok.	ser.
21.30	 Zima	v	vojnem	času,	nizozemski	

film
23.10	 Slovenska	jazz	scena
23.45	 Imago	Sloveniae	–	Podoba	

Slovenije
00.35	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Krofko,	ris.	ser.
07.20	 Rori,	dirkalnik,	ris.	ser.
07.35	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
07.50	 Jekleni	Max
08.15	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.10	 Tv	prodaja
09.25	 Grenko	slovo,	nad.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Oprah	show
14.25	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.20	 Tereza,	nad.
16.15	 Grenko	slovo,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovo,	nad.
17.20	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.15	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Poslednja	sodba,	kan.	film
21.40	 Razočarane	gospodinje
22.35	 24ur	zvečer
23.00	 Zvezde	na	sodišču,	nan.
23.55	 Kosti,	nan.
00.50	 24ur,	pon.
01.50	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1945.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Nanovo,	mladinska	oddaja
11.45	 Delčnjakov	večer,	ponovitev	2.	

dela
13.15	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
13.40	 Vabimo	k	ogledu
13.45	 Videospot	dneva
13.50	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Čas	za	nas	–	tabornike:	

zimovanje	na	Gori	Oljki
19.05	 Pikin	VTV	studio
19.40	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 51.	skok	čez	kožo,	posnetek	

prireditve
21.15	 Regionalne	novice	
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Videospot	dneva
21.30	 Varen	dom	v	času	dopustov,	

svetovalna	kontaktna	oddaja
22.00	 Šentjurčanovih	10	let,	

ponovitev	prireditve	
00.20	 Vabimo	k	ogledu
00.25	 Videospot	dneva

06.45	 Poletna	scena
07.20	 Odmevi
08.00	 Telebajski
08.25	 Žogarija,	Murska	Sobota
08.50	 Kako	sem	videl	svet	izpod	mize,	

9/10
09.10	 Polžjegrajske	zgodbe,	risanka
09.20	 Sejalci	svetlobe:	Pobegla	

frnikola
09.50	 Male	sive	celice
10.10	 Max	se	seli	v	Kairo,	dok.	film
10.25	 Časoples,	plesna	oddaja
11.20	 Sprehodi	v	naravo:	Vrtnice
11.35	 Šola	Einstein,	nan.,	9/52
12.00	 Matične	celice,	dok.	odd.
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Studio	City
14.20	 Čokoladne	sanje,	slovenska	

nadaljevanka,	1/10
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja	Nodi,	risanka
16.00	 Fifi	in	cvetličniki,	risanka
16.10	 Življenje	brez	očka,	kratki	film
16.25	 Enajsta	šola
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Obredja,	3/8
18.20	 Minute	za	jezik
18.25	 Žrebanje	deteljice
18.40	 Kravica	Katka;	Čudoviti	svet	

narave,	ris.
18.45	 Rjavi	medvedek,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme
20.00	 Preberi	in	zažgi,	am.	film
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.20	 Žabe	ali	Prilika	o	ubogem	in	

bogatem	Lazarju,	tv	priredba
00.30	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.30	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
13.55	 APZ	Tone	Tomšič
14.45	 Ugriznimo	znanost:	Glive:	kdo	

pospravlja	za	nami?
15.10	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
15.45	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
16.15	 Mostovi
16.50	 Čez	planke:	Istra
17.50	 Junak	našega	časa,	5/6
18.45	 Leeloojamais,	posnetek
20.00	 Poslovilni	koncert	Jurija	Reje
21.00	 Maksim	Mrvica	in	orkester	

slovenske	filharmonije
21.30	 Brezupni	romantiki,	6/6
22.30	 Soočenje	kandidatov	za	župana	

MOK,	tv	Koper
23.30	 Zabavni	infokanal

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Krofko,	ris.	ser.
07.20	 Rori,	dirkalnik,	ris.	ser.
07.35	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
07.50	 Jekleni	Max
08.15	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.10	 Tv	prodaja
09.25	 Grenko	slovo,	nad.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Oprah	show
14.25	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.20	 Tereza,	nad.	
16.15	 Grenko	slovo,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovo,	nad.
17.20	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.15	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Ameriška	pita,	am.	film
21.50	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.45	 24ur	zvečer
23.10	 Kosti,	nan.
00.05	 Čistilec,	nan.
01.00	 24ur,	pon.
02.00	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Čas	za	nas	–	tabornike:	vozli	in	

vezi,	mladinska	oddaja
11.10	 Vabimo	k	ogledu
11.15	 Hrana	in	vino,	svet.	oddaja
11.40	 CFB:	Plava	trava	zaborava,	2.	d.
12.30	 Videospot	dneva
12.35	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka,	

Razigrančki
19.15	 Mala	miška	in	veliko	rdeče	

jabolko
19.30	 Pravljica	za	lahko	noč:	

Izgubljena	slončica
19.40	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice	
21.35	 Vabimo	k	ogledu
21.40	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje,	ponovitev
22.10	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo,	
ponovitev,	Ta	pravi	faloti,	ans.	
Petka

23.25	 Hrana	in	vino	svetovalna	oddaja
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Telebajski
08.20	 Žogarija:	Ljubljana,	finalna	

odd.
08.50	 Kako	sem	videl	svet	izpod	

mize,	10/10
09.10	 Polžjegrajske	zgodbe,	Labirint,	

ris.
09.20	 Vesela	hišica,	lutkovna	nan.
09.35	 Martina	in	ptičje	strašilo:	

Kresna	noč
09.45	 Moje	sanje,	dok.	film
10.00	 Profesor	pustolovec:	Mesto,	

ki	ga	ni	na	zemljevidu,	igrana	
nan.,	2/10

10.20	 Enajsta	šola
10.45	 Šola	Einstein,	nan.,	10/52
11.10	 Oddaja	za	otroke	in	mlade
11.35	 Ugriznimo	znanost:	Glive:	kdo	

pospravlja	za	nami?
12.00	 To	bo	moj	poklic:	Vrtnar,	1.	

del
12.25	 To	bo	moj	poklic:	Vrtnar,	2.	

del
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.25	 Zdravje	v	Evropi
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.50	 Larina	zvezdica:	Bavbavček,	

ris.
15.55	 Iz	popotne	torbe:	Obiščimo	

kmetijo
16.20	 Bovling	ali	orientacijski	

pohod,	5/8
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Posebna	ponudba
18.00	 Duhovni	utrip
18.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
18.25	 Čarli	in	Lola,	ris.
18.35	 Danica	in	prijatelji,	ris.
18.40	 Mala	kraljična,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Čokoladne	sanje,	slovenska	

nad.,	2/10
20.30	 Festival	Vurberk	2011,	2.	del
22.00	 Poročila,	kultura,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.20	 Polnočni	klub:	Harmonije
00.35	 Duhovni	utrip
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.50	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
14.30	 Evropski	magazin
15.05	 Črno	beli	časi
15.25	 Impro	tv:	Boštjan	Gorenc	in	

Severa	Gjurin
16.00	 Operne	arije:	Seviljski	brivec
16.05	 Mednarodni	baletni	gala	

koncert,	2/3
16.55	 Minute	za…,	tv	Koper
17.25	 Mostovi
18.00	 Na	lepše
18.25	 Podobe	Slovenije:	Solčavsko,	

dik.	ser.
19.00	 Srečna	mladina,	posnetek	

koncerta
20.00	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
20.40	 Nogomet:	Maribor	–	Domžale,	

prenos
22.50	 Štiri	poslednje	pesmi,	španski	

film
00.35	 Obredja,	3/8
01.30	 Zabavni	infokanal		

06.40	 Tv	prodaja
07.10	 Krofko,	ris.	ser.
07.20	 Rori,	dirkalnik,	ris.	ser.
07.35	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
07.50	 Jekleni	Max
08.15	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
09.10	 Tv	prodaja
09.25	 Grenko	slovo,	nad.
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Ko	se	zaljubim,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Tereza,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
13.30	 Oprah	show
14.25	 Nebrušeni	dragulj,	nad.
15.20	 Tereza,	nad.	
16.15	 Grenko	slovo,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Grenko	slovo
17.20	 Ko	se	zaljubim,	nad.
18.15	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Mumija	se	vrača,	am.	film
22.25	 24ur	zvečer
22.50	 Obsojeni	na	preživetje,	am.	film
01.00	 Zvezdniki…	malo	drugače,	am.	

humor.	odd.
01.30	 24ur,	ponov.
02.30	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Mojca	in	medvedek	Jaka,	

Razigrančki	
11.15	 Jesen	življenja,	ponovitev
11.45	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo.	Ta	
pravi	faloti,	ans.	Petka

13.15	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
13.40	 Videospot	dneva
13.45	 Videostrani,	obvestila
18.25	 Vabimo	k	ogledu
18.30	 Regionalne	novice
18.35	 Miš	maš,	otroška	oddaja
19.15	 Tiho,	tukaj	beremo
19.35	 Videospot	dneva	
19.40	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
21.30	 Regionalne	novice
21.35	 Vabimo	k	ogledu
21.40	 Glasbena	oddaja
23.00	 Na	obisku	pri	…	Aleksandru	

Videčniku
23.55	 Vabimo	k	ogledu
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila
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7. julija 2011  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 7. julija
13.30	 Dom	za	varstvo	odraslih	Velenje
	 	 Bralne	urice
21.00	 Atrij	Velenjskega	gradu
	 	 Gledališka	predstava:	Gajaš,	

arestant	
	 	 Igra:	Vlado	Novak
21.30	 Letni	kino	ob	Škalskem	jezeru
	 	 Filmska	predstava:	Konec	poletja	

(2011)

Petek, 8. julija
10.00	–	19.00	
	 	 Konjeniški	klub	Velenje
	 	 Konjeniška	prireditev
20.30	 Atrij	Vile	Biance,	Velenje
	 	 Slovenska	popevka
	 	 Trianglov	poletni	večer

Sobota, 9. julija
8.00	–	12.00	
	 	 Cankarjeva	ulica,	Velenje
	 	 Bolšji	sejem
8.00	-	13.00
	 	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ekološka	tržnica	
11.00	 Mercator	center	Velenje		Piknik	

v	Mercatorju,	ob	glasbi	si	boste	
lahko	privoščili	dobrote	z	žara,	
otroci	pa	bodo	ustvarjali	in	se	
zabavali	v	otroškem	kotičku	

	8.00	–	13.00	
	 	 Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
10.00	–	19.00	
	 	 Konjeniški	klub	Velenje

	 	 Konjeniška	prireditev
10.30	 Travnik	pri	domu	kulture	Velenje
	 	 Poletje	na	travniku	–	lutkarije
	 	 KUD	Dudovo	drevo:	Razkačen	

Poskok
20.00	 Atrij	Velenjskega	gradu
	 	 Regijsko	srečanje	malih	vokalnih	

skupin

Nedelja, 10. julija
10.00	 Velenjski	grad
	 	 Nedeljska	muzejska	ustvarjalnica	

za	otroke
	 	 Igrajmo	se	srednji	vek
10.00	–	22.00	
	 	 Konjeniški	klub	Velenje
	 	 Konjeniška	prireditev

Ponedeljek, 11. julija
21.00	 Pred	domom	kulture	Velenje
	 	 Zvezde	pod	zvezdami:	Še	eno	leto	

(Another	Year)

Torek, 12. julija
10.00	–	12.00	in	16.00	–	20.00
	 	 Travnik	pri	domu	kulture	Velenje
	 	 Poletje	na	travniku	–	ustvarjalnice	

Lutkarnica
20.30	 Atrij	Velenjskega	gradu
	 	 Koncert	stare	glasbe:	ARS	Longa	

(Kuba)

ŠOŠTANJ
Četrtek, 7. julija
19.00	 Mestna	Galerija
	 	 Odprtje	razstave	Helene	Gauman

Sobota, 9. julija

19.00	 Rokometno	igrišče
	 	 Turnir	v	malem	nogometu	za	

brezdomce	

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 7. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Počitniške	aktivnosti

Petek, 8. julija
10.00	do	21.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Počitniške	aktivnosti
20.00	 Prireditveni	prostor	ob	gasilskem	

domu	v	Paški	vasi
	 	 Noč	na	vasi	v	Paški	vasi
21.00	 Prireditveni	prostor	pod	kozolcem	

ob	Hiši	mladih
	 	 Poletni	kino	pod	kozolcem

Sobota, 9. julija
20.00	 Prireditveni	prostor	ob	gasilskem	

domu	v	Paški	vasi
	 	 Noč	na	vasi	v	Paški	vasi

Ponedeljek - Sreda 
11. - 13. julija
10.00	do	13.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalne	in	plesno	gibalne	

delavnice	za	otroke

Koledar imen

Lunine mene

Julij/ mali srpan

7. Četrtek -   
Kresnica

8. Petek -  Janez

9. Sobota - Viljem 
dan državnosti

10. Nedelja -  
Stojan

11. Ponedeljek  
Ema

12. Torek -   
Hotimir  
(Irenej)

13. Sreda -   
Peter, Pavel

8. julija, ob 8: 29,  
        prvi krajec

Knjižne novosti

Delerm, Philippe: 
Prvi požirek piva in 
drugi drobni užitki

Knjiga za vse, ki znajo uživati v 
malih stvareh. In za vse tiste, ki se 
tega še želijo naučiti!

V vsakodnevnem hitenju za vsem 
mogočim smo izgubili sposobnost 
uživanja v vsakodnevnih lepih tre-
nutkih. Francoski avtor nam servira 
opise drobnih radosti, ki se berejo 
počasi – in z užitkom!

Znate uživati v zavitku slaščic, v 
kozarcu portovca, v vonju jabolk, 
v robidnicah, v branju na plaži, 
v nedeljskem večeru, v mehkobi 
jesenskega puloverja, v romanih 
Agathe Christie, v balinanju …?

Skupaj poskusimo prvi požirek 
piva: »Edini, ki šteje. Prvi požirek! 
Požirek? Saj to nima nič opraviti s 
požiranjem. Občutek se začne že 
na ustnicah, ko počasi začutiš to 
spenjeno zlato in to svežino, ki jo 
stopnjuje pena, nato pa počasi na 
nebu še srečo, prežeto z grenkobo. 
Kako dolg se zdi prvi požirek!«

Zhenboj, Han: 
Odvečna

»Odvečna« je prvi roman, ki je bil 
iz kitajščine neposredno preveden 
v slovenščino.

Gre za sodoben kitajski roman. 
Glavna junakinja je nesrečna Jua-
njuan, ki mora po sili razmer zapu-
stiti šolanje in pričeti s trdim delom 
v komuni, na poljih in v hlevu.

Sčasoma pa se ji sanje uresniči-
jo. Vrne se v mesto, kjer najde tudi 
svojo ljubezen. Z možem preživita 
le nekaj srečnih mesecev, nakar 
se soprog zaradi političnih spletk 
znajde v zaporu. Če hoče rešiti svo-
jo družino, se mu mora Juanjuan 
odpovedati. Razum ali srce? Nobe-
na odločitev v tem primeru ne more 
biti pravilna!

Oud, Pauline:  
V posteljo z Beti in 
Miho

Slikanica z velikimi tiskanimi 
črkami za naše bralce začetnike.

Beti in Miha se odpravljata v 
posteljo. Oba sta utrujena, ampak 
opraviti morata še precej stvari. 

Najprej se morata preobleči, se 
odločiti za spalno srajco ali piža-
mo. Nato si oprati zobke. Kaj vse 
že potrebujeta za to? Sledi kahli-
ca. Katero izbrati? Z rdečim ali 
modrim srčkom? Potem si umijeta 
roke. Pred spanjem si izbereta še 
igračko in knjigo. Zdaj sta pripra-
vljena na spanje. Z igračama zleze-
ta v posteljo.

Pa sta res oba v postelji?

Jewelry design 
handbook

Knjiga nas popelje skozi skriv-
nosti ustvarjanja nakita. V njej 
znani oblikovalci razkrivajo svoje 
skrivnosti in tehnike oblikovanja. Z 
izvirnimi ilustracijami ter delovnimi 
risbami spoznavamo potek ustvar-
janja. Fotografije končnih izdelkov 
nas prepričajo, da je to dejanska 
umetnost.

In ko v prstih začutimo ustvarjalni 
nemir, nam preostane le še to, da 
svoje zamisli uresničimo.

Česa se bomo lotili? Bodo to uha-

ni, zapestnica, prstan, obesek za 
ogrlico, okrasna zaponka, obesek 
za ključe, sponka za lase …?

Karkoli bo nastalo, bo čisto naše. 
Knjiga nam bo le razburkala domi-
šljijo in nas spodbudila, da začuti-
mo ustvarjalni nemir.

Christie, Agatha: 
Nevarnost v hiši na 
koncu

Lepa Nick živi v razpadajoči hiši 
ob obali. Dogajati se ji pričnejo 
srhljivi dogodki: v avtomobilu ji 
kar naenkrat odpovejo zavore, na 
obalni poti jo za las zgreši velika 
skala, nad posteljo se odtrga ogro-
mna oljna slika, naboj iz pištole jo 
sicer zgreši, preluknja pa ji pokri-
valo … Sedaj stopi v akcijo znani 
detektiv Hercul Poirot. S prijate-
ljem Hastingsom je na počitnicah 
in tako spozna mlado, ogroženo 
Nick.

Slavni Poirot želi zaščiti dekle in 
ugotoviti, kdo ji streže po življenju. 
Nato se zgodi umor. Žrtev je Nicki-
na sestrična Maggie. Ogrnjena je 
bila v njen šal in vse kaže na to, da 
je morilec nehote zamenjal dekleti. 
Poirot takoj poskrbi, da je Nick na 
varnem. Spravi jo v bolnišnico, kjer 
prepovedo vse obiske.

Kdo ji streže po življenju? Kakšen 
je motiv za umor? Bo Hercul Poirot 
hitrejši od morilca?

n Pripravila:  
Stanka Ledinek

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORANA HOTELA PAKA:

AVTOMOBILI 2
(Cars	2),	Družinski	animirani	film,	114	minut.	Reži-
ja:	John	Lasseter,	Brad	Lewis.	Slovenski	glasovi:	
Primož	Forte,	Gojmir	Lešnjak,	Janez	Hočevar,	Tanja	
Ribič	Đurić,	Milan	Štefe,	Janez	Škof,	Uroš	Smolej,	
Branko	Đurić,	Tina	Gorenjak,		idr.

Petek,  8. 7., ob 17.00 in ob 19.15
Sobota, 9. 7., ob 19.00  
Nedelja, 10. 7., ob 16.00 – otroška matineja
Hitri	dirkaški	avto	Strela	se	z	najboljšim	prijateljem,	
čudaškim	vlečnim	tovornjakom	Dajzom,	odpravi	preko	
luže,	da	bi	se	udeležila	mednarodnega	tekmovanja	
najhitrejših	avtomobilov.	A	njuno	popotovanje	zaplete	
mednarodna	vohunska	spletka,	v	katero	se	ujame	
nerodni	Dajz.	Razpet	med	vdanostjo	prijatelju	in	željo	
po	avanturah,	se	Dajz	poda	na	osupljive	cestne	pre-
gone	preko	Evrope	in	Japonske,	kjer	sreča	številne	
agente,	zločince	in	mednarodne	dirkaške	ase.

PREKROKANA NOČ 2
(The	Hangover	2).	Odbita	komedija,	102	minuti.	
Režija:	Todd	Phillips
Igrajo:	Bradley	Cooper,	Ed	Helms,	Zach	Galifianakis,	
Justin	Bartha,	Ken	Jeong,	Jamie	Chung,	idr.

Petek,  8. 7., ob 19.30 – mala dvorana
Petek,  8. 7., ob 21.30 
Sobota, 9. 7., ob 21.15 
Nedelja, 10. 7., ob 18.00 
Po	nepozabni	fantovščini	v	Las	Vegasu	se	divjim	pri-

jateljem	Philu,	Stuju,	Alenu	in	Dougu	obeta	nov	kaos	
prekrokane	noči.	Med	čakanjem	na	Stujevo	poroko	
skušajo	na	Tajskem	doživeti	vse,	kar	 jim	pade	na	
pamet,	toda	njihova	lahkomiselnost	jih	hitro	spravi	v	
številne	zelo	boleče	težave,	pravo	paniko	pa	povzroči	
skrivnostno	izginotje	nevestinega	brata.	Ob	odkrivanju	
dogodkov	pozabljene	noči	se	morajo	soočiti	s	števil-
nimi	neprijetnimi	posledicami	svojih	nepremišljenih	
dejanj.	

SFINGA 
Igrano	dokumentarni	gorniški	film,	70	minut.	Režija:	
Vojko	Anzeljc.	Igrajo:	Miha	in	Anže	Marenče,	Gregor	
Kresal,	Miha	Kajzelj,	idr.

Petek,  8. 7. ob 18.00 – mala dvorana
Sobota, 9. 7. ob 19.30 – mala dvorana
Nedelja, 10. 7. ob 20.15 
Film	na	simpatičen	in	izviren	način	primerja	prven-
stveni	in	prvi	prosti	vzpon	v	smeri	Obraz	Sfinge,	ki	se	
nahaja	v	najbolj	markantnem	delu	Triglavske	severne	
stene.	Z	estetskimi	in	dih	jemajočimi	posnetki	pred-
stavi	lepo	in	mogočno	okolje	simbola	slovenstva	z	
mistično	Sfingo	na	čelu	ter	vse	štiri	protagoniste	obeh	
ključnih	vzponov,	ki	jih	ločuje	obdobje	treh	desetletij.	
Osrednja	zgodba	gledalca	popelje	od	priprav	alpinistov	
na	vzpon,	po	poti	do	stene	in	preko	nje,	vse	do	tako	
želenega	vrha.	Sfinga,	ki	jo	prikazujemo	kot	živo	bitje,	
preko	celega	filma	drži	vse	vajeti	v	svojih	rokah	in	
se	plezalcev	otepa	z	različnimi	ukanami.	Največja	
zanka,	ki	jo	postavi,	je	v	tem,	da	časovno	pomeša	in	
skoraj	dobesedno	zlije	oba	najbolj	pomembna	vzpona	
v	Obrazu	v	enega.	Gre	za			prvi	vzpon	nasploh,	ki	sta	
ga	leta	1966	po	desetih	letih	poskusov	opravila	Ante	

Mahkota	in	Peter	Ščetinin	(v	filmu	sta	ju	upodobila	
brata	Miha	in	Anže	Marenče	in	prvi	prosti	vzpon	iz	leta	
1995,	ki	sta	ga	opravila	Gregor	Kresal	in	Miha	Kajzelj.	
Nagrada	občinstve	na	letošnjem	Festivalu	gorniškega	
filma	v	Domžalah.	S	podporo	Ministrstva	za	kulturo!

PLOŠČAD  OB  DOMU  KULTURE VELENJE:

ŠE ENO LETO
(Another	Year).	Romantična	drama,	129	minut.	
Režija:	Mike	Leigh.	Igrajo:	Jim	Broadbent,	Ruth	
Sheen,	Lesley	Manville,	Oliver	Maltman,	Imelda	
Staunton		idr.
Ponedeljek, 11. 7. ob 21.00 –  ploščad ob domu 
kulture
Tom	in	Gerri	sta	srečno	poročen	par,	ki	se	bliža	šest-
desetim	letom.	Njun	odrasli	sin	Joe,	aktivistični	odve-
tnik,	se	nikakor	ne	more	ustaliti.	Zakonca	se	družita	
z	Gerrino	sodelavko	Mary,	ki	za	svojim	brezskrbnim	
nasmeškom	skriva	zagrenjenost	in	bolečino	ter	ju	
skuša	utopiti	v	alkoholu.	Gerri	na	tihem	upa,	da	bo	
Mary	všeč	Tomovemu	prijatelju	Kenu.	Ko	pa	ugotovi,	
da	prijateljica	skuša	zapeljati	njenega	sina	Joeja,	ki	
je	skoraj	dvajset	let	mlajši	od	nje,	je	Gerri	neprijetno	
presenečena.
ZVEZDE	POD	ZVEZDAMI	(ni	vstopnine)	
V	primeru	slabega	vremena	bo	projekcija	v	preddverju	Doma	
kulture!

Naslednji vikend, od 15. 7. do 17. 7. 
2011 napovedujemo:
družinski	animirani	film	KUNG	FU	PANDA	2,	roman-
tično	krimi-dramo	SKRIVNOST	NJIHOVIH	OČI,		akcij-
sko	kriminalko	HITRI	IN	DRZNI	5	ter	v	torek,	19.7.		
na	ploščadi	ob	Domu	kulture		Velenje,	V	Zvezdah	pod	
zvezdami,	triler	88	MINUT

CITYCENTER Celje
-	četrtek,	7.7.	Bio	tržnica	
-	nedelja,	10.7.	11.00	pravljične	

urice	v	Džungli
-	nedelja,10.7.	razstava	stare	

embalaže
-	do	15.8.		Poletna	doživetja	–	več	

kot	300	likovnih	ustvarjalcev	iz	
celjske	regije	je	upodobilo	svoje	
misli	o	počitnicah	na	majicah,	ki	
si	jih	lahko	ogledate	na	razstavi

	-	CITYCENTROV	KARTING	na	
vrhnjem	parkirišču	

Cirkovce - V tem kraju  
v letnem času praznujejo. 
Dolga leta so za krajevni 
praznik organizirali vaške 
igre, nato pa so vsebino 
praznovanja spremenili 
in pred tremi leti prvič 
izvedli revijo narodnoza-
bavnih ansamblov. Nanjo 
so povabili predvsem tiste, 
ki morda še niso tako uve-
ljavljeni in jih ljudje še ne 
poznajo toliko, kot tiste, 
za katerimi je že dolgole-
tno delovanje. Revija je 
med mladimi ansambli in 
krajani od blizu in daleč 
vzbudila veliko zanima-
nje. Skratka, prijela se 
je, zato je postala tradi-
cionalna. Letošnja bo že tretja. 
Na njej bodo nastopili ansambli 
Bratov Avbreht, Navdih, Žarek, 
Jazbečarji ter orkester Goličnik in 

folklorna skupina Valdek. 
Revija na prostoru pred tamkaj-

šnjo osnovno šolo se bo začela ob 
14. uri, veselo pa bo tudi v nada-

ljevanju, ko bo igral ansambel 
Pogum z Dolenjske, pripravili pa 
bodo tudi bogat srečelov.

n vos  

Šmartno ob Paki
Hiša mladih je med  počitnicami 

do 31. avgusta, med tednom in ob 
sobotah odprta od 10. do 21. ure, 
ob nedeljah pa od 14. do 20. ure. 
Seveda je mogoče tudi med poči-
tnicami vsak dan na zunanjem pro-
storu ob Hiši mladih igrati košarko, 
odbojko ali nogomet, lahko pa se 
zabavate z igranjem ročnega nogo-
meta, različnih družabnih iger ali 
na računalnikih v spletni kavarni.

Še posebej zanimivo in ustvarjal-
no bo od 11. do 15. julija, ko pri-
pravljajo cel teden od 10. do 13. 
ure ustvarjalne in športno-zabavne 
delavnice za otroke pod vodstvom 
Andreje Širnik.

n

Revija narodnozabavnih ansamblov
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 7. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 8. julija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 9. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor 
pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu 
Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 10. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 
8.45 Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne 
na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 11. julija   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;  9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 12. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje.

SREDA, 13. julija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne 
informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, 
rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 27. jun. 2011 do 3. jul. 2011 niso povprečne dnevne koncen-

tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 

mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 27. jun. 2011 do 3. jul. 2011

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Pred vami je oglasna 
rubrika, ki vam bo gotovo 
olajšala življenje in vaše 
sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč 
ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali 
odpreti prava vrata. Kori-
stne in pravočasne infor-
macije so namreč tiste, 
ki vam bogatijo življenje, 
olajšajo delo in prežene-
jo skrbi. Naj bo zato tale 
VEDEŽ vaš prijatelj in vaš 
vodnik. Naj vas pripelje do 
pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki, Pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše rubrike VEDEŽ
Seznanite naše bralce s svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50

22.6. - 4.9.2011

Če rezervirate vstopnico preko Festivala Velenje, ki je naš lokalni 
soorganizator, velja cena vstopnice 10€.

več info: http://www.seviqc-brezice.si, po tel: 01 - 242 08 12 in po mailu: info@k-ramovs.si

Torek, 12.7.2011, 20:30
Velenje, Grad VelenjeArs Longa (CU)

Roger Quintana (tenor), Yulnara Vega (oboa, kljunasta flavta), Arianna Ochoa (violina), 
Laura Valdés (violina), Anolan Gonzalez (viola), Alejandro Martínez (violončelo), Aland 
López (kitara), Moises Santiesteban (čembalo), vodstvo: Aland López,  
glavni vodja: Tereza Paz

Božanska in posvetna ljubezen:  
Glasba iberske Amerike 17. in 18. stoletja

Peti o ljubezeni, božanski in človeški, je bila ena priljubljenih tem baročnega 
sloga in je še posebno razvidna v skladbah, ki so nastale in so jih izvajali na 
ozemljih kraljevine Španije in njenih ameriških kolonij v 17. in 18. stoletju. 
Duhovno in posvetno se prepletata v tej glasbeni dediščini v najbolj 
plemenitem koloritu.

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na 

tej številki snemamo. Za informacije 
v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1. 
Izdaja nujnih zdravil in zdravil na recep-
te, predpisane istega dne. Ob nedeljah 
in državnih praznikih je organiziran 
odmor za kosilo od 13.00 do 14.00, 
telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
9. in 10. 7. – VESNA PUPIČ GABER-
ŠEK, dr. dent. med. (v dežurni zobni 
ambulanti, Vodnikova 1, Velenje,  od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30 
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

DEŽURSTVA Nagrajenci križanke »Terme 
Dobrna 25«, objavljene v 
tedniku Naš čas dne 23. 
junija 2011, so:
- Jani Jovan, Sr. Dolič 46, 2382 

Mislinje;
- Cvetka Šteharnik, Gaberke 271, 

3325 Šoštanj;
- Klemen Belavič, Metleče 23, 

3325 Šoštanj.
Nagrajenci bodo prejeli priporoče-
no po pošti bon – 3-urne vstopnice 
za Deželo savn za dve osebi. 
Čestitamo!
Rešitev gesla: HIŠA NA TRAV-
NIKU
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mali OGLASI V spomin
Na pokopališču v Šmartnem ob 

Paki smo se pred nedavnim poslo-
vili od gospe Matilde Potočnik, 
Kaznarjeve Tilke iz Velikega Vrha. 
Pokojna Tilka se je rodila marca 
1924 v številni družini Dobniko-
vih – Krajnčevih. Osnovno šolo je 
končala tik pred začetkom vojne 
1941. leta. Hotela se je izučiti za 
šiviljo, a vojna ji je ta namen pre-
prečila. Ostala je doma in delala 
na kmetiji. Domačija je bila prav 
na razpotju velikih vojnih dogod-
kov ves čas trajanja. Oče je bil prva 
tarča in je že spomladi leta 1942 
umrl v taborišču Dachau. Doma 
pa so ostali otroci in mati za obdelovanje kmetije. Nemalokrat se je 
zgodilo, da je bilo kuhano kosilo ali večerja, vendar je prišel obisk, 
se usedel, pojedel in odšel. Tudi tovarišica Tilka je bila zraven, ko 
je bilo treba. Tisti čas se je poročila, a ji je mož kmalu umrl. Tako 
se je morala sama prebijati skozi življenje. A kot prekaljena oseba 
je vseskozi aktivno sodelovala v društvih ZZB in upokojencih. Zato 
se je bomo vedno spominjali kot osebe z veliko zagnanostjo in voljo. 
Mi pa, ki ostajamo, ji želimo spanja kot sen v sedanjem domovanju, 
kjer ni tegob in ne skrbi!

n Jože Berdnik, ZZB

ZAHVALA
Kljub veliki volji do življenja je izgubil boj z boleznijo naš ljubi mož, 

ati, dedi, pradedi, tast, stric in brat

ŠTEFAN PUSTINEK
iz Podkraja pri Velenju

30. 8. 1940 – 30. 6. 2011

Zahvaljujemo se sorodnikom, prijateljem, sosedom in vsem 
dobrim ljudem, ki so nam v trenutkih krutega spoznanja stali ob 
strani, nam kakor koli pomagali, izrekli sožalje, darovali cvetje in 

ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Zahvala 
Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje, g. Vedeniku za 
čuteče besede slovesa, podkrajskim pevcem, praporščakom in 

gospodu duhovniku.

Žalujoči: vsi njegovi 

Ni te več na pragu,
ni te več v hiši,
nihče več tvojega
glasu ne sliši.
Zato pa pot nas vodi tja,
kjer rože ti cvetijo in
sveče ti v spomin gorijo.

OSMRTNICA

Poslavljamo se od čudovitega življenja, 
ki smo ga delili z našim dragim možem, očetom in dedijem

JOSIPOM DUKARIČEM
1933 – 2011

S hvaležnostjo: žena Ivanka, hčeri Branka in Milena z družinama

ZAHVALA

Ob mnogo prerani in boleči izgubi našega dragega očija, moža, sina, 
brata in strica

IZTOKA PIVKA
7. 11. 1962 – 17. 6. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob teh težkih trenutkih stali ob strani in nam 
nesebično pomagali.

Vsi njegovi

ZAHVALA

Boj s hudo boleznijo je izgubil naš dragi

JOŽEF FORŠTNER
rojen v Sv. Bricu 

20. 3. 1932 – 30. 6. 2011

Iskreno se zahvaljujemo osebnemu zdravniku Pavlu Grošlju, 
dr. med., Zdenku Kikcu, dr. med., Nadu Vodopiji, dr. med., 

zdravnikom in osebju Bolnišnice Topolšica, patronažni službi 
Zdravstvenega doma Velenje in negovalni službi Centra za socialno 

delo Velenje.  

Hvala vsem, ki ste nam v teh žalostnih trenutkih stali ob strani ter 
Jožefa pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Cirila, hči Zdenka in Milan z družinama, vnuki in pravnukice  
ter vsi, ki so ga imeli radi. 

Prazen dom je in dvorišče,  
naše oko zaman te išče, 
ni več tvojega smehljaja, 
utihnil je tvoj glas, 
bolečina in samota sta 
pri nas.  
Zato pot nas vodi tja,  
kjer sredi tišine spiš,  
a v naših srcih ti živiš.

Upravna enota Velenje
POROKE
Niko Čevnik, Kavče 13 a, Velenje in 
Petra Oder, Kavče 13 a, Velenje; 
Franc Falant, Železno 14 a, Žalec in 
Veronika Hrastnik, Skorno 24, Šmar-
tno ob Paki. 

SMRTI
Izidor Hergold, roj. 1952, Šentjanž 
pri Dravogradu 61, Dravograd; Jože 
Krpič, roj. 1959, Podgorje 10, Velenje; 
Anton Šraml, roj. 1930, Podkraj 23 
c, Žalec; Tomaž Slana, roj. 1973, 
Betnavska cesta 30, Maribor; Jožef 
Forštner, roj. 1932, Hrastovec 24, 
Velenje.

GIBANJE PREBIVALSTVA

OSMRTNICA

Boj s hudo boleznijo je izgubila naša draga

KATICA ČASTVEN
28. 7. 1933 – 4. 7. 2011

Od nje se bomo poslovili danes, 7. julija, ob 17.00 uri na pokopališču v 
Podkraju.

Iskreno se zahvaljujemo prim. g. Polesu, dr. med., g. Grošlju, dr. med., 
in osebju Bolnišnice Topolšica za izkazano pomoč in zdravljenje.

Žalujoči: Katka, Janko in ostalo sorodstvo

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold
MLAJŠI očka, ki nima sreče v ljubezni, 
išče žensko do 45 let. Skupaj nam je 
lahko lepo. Gsm: 041 859 096, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold

OMOGOČAMO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov. Gsm: 031 505 495, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti si želijo 
trajnih razmerij. Tel: 090 62 86 (1,99 
evra/min.), Leopold Orešnik s. p., Dole-
nja vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
vas želijo spoznati. Tel.: 03 57 26 319, 
Leopold Orešnik s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold

NEPREMIČNINE
GARAŽNI boks v centru Velenja 
prodamo. Je zaprt (vrata na daljinsko 
upravljanje). Gsm: 041 624 066
POSLOVNI prostor v Paki pri Velenju, 
80 m2, oddam v najem. Cena po dogo-
voru. Gsm: 031 224 113
STANOVANJE v hiši v Velenju, Cesta 

na Vrtače 3, oddam zakonskemu paru 
ali dvema ženskama. Tel.: 03 5876 071
STANOVANJE v Ljubljani oddam trem 
študentkam. Gsm: 041 753 417
1,5-SOBNO stanovanje, 58 m2, opre-
mljeno, oddam. Gsm: 031 747 520 

VOZILA
PEUGEOT 106, l. 1999, prevoženih 
26.000 km, prvi lastnik, prodam. Cena 
po dogovoru. Gsm: 041 703 831
CITROEN xsara 2.0 hdi, l. 2004, pre-
voženih 122.000 km, prodam za 4.300 
evrov. Gsm: 041 864 396

RAZNO
KOSTANJEVE kole, dolžine 180 cm, 
primerne za ograjo električnega pastir-
ja, prodam. Gsm: 041 837 093
JEKLENKO za plin, 5 l, kupim. 
Gsm: 041 686 143
OKRASNI kozolec s poštnim nabiralni-

kom prodam. Gsm: 041 525 410

PRIDELKI
RDEČE vino (izabela) prodam. Gsm: 
031 823 705
PRIMORSKA vina (klet Čehovin – 
Štanjel) prodam. Konovo, Malgajeva 
3, gsm: 031 749 671
JABOLČNO VINO, domači kis, 
medenovec, borovničevec in več 

vrst žganja prodam. 
Gsm: 041 344 883

PODARIM
PSA mešanca, starega 3 leta, nizke 
rasti, podarim. Gsm: 070 372 873

ŽIVALI
TELICO, brejo 8 mesecev, rjave pasme, 
pašna, prodam. Gsm: 041 783 457
DVE telički stari 14 dni in 2 meseca 
prodam. Gsm: 031 668 052
NEMŠKE ovčarje, mladiče, stare dva 
meseca, z odličnim rodovnikom, pro-
dam. Gsm: 041 565 389 (po 15. uri)

3-sobno stanovanje v Šaleku, v 
Velenju, 1. nad., 82 m2, l. 1985. 
Cena  85.000 evr.

Bivalni vikend na Paškem Kozja-
ku, velikost 41 m2. 
Cena 36.000 evr.

3-sobno stanovanje, Tomšičeva, 
Velenje, 2 nad.,  71 m2, let. 1963, 
popolnoma obnovljeno.  
Cena 88.000 evr.

Hišo v Studencih pri Žalcu v 3 
etažah, 122 m2, 557 m2 zemlji-
šča, zgrajena 1986. 
Cena 130.000 evr.

Zazidljivo parcelo, 5 km iz Vele-
nja, v Šmartinskih Cirkovcah,v 
idlični naravi, 814 m2,  idealno 
za vikend. 
Cena 23.000 evr.
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Milena Krstič – Planinc

Velenje, 2. julija – Društvo bri-
gadirjev Velenje je v sodelovanju z 
Mestno občino v soboto ob Velenj-
skem jezeru pripravilo vsesloven-
sko srečanje brigadirjev generacije 
1945–1990. Na srečanje so posebej 
povabili tiste, ki so udarniško gra-
dili Velenje. Srečanje je potekalo v 
okviru prireditev ob evropskem letu 
prostovoljstva.

Kakšnih štiristo jih je prišlo. Z 
vseh koncev Slovenije. Od tam, kjer 
so brigadirji organizirani v društva 
več, od tam, kjer niso, pa so prišli 
posamično. Organizatorji, v njiho-
vem imenu jih je pozdravil predse-

dnik velenjskega društva Koloman 
Lainšček, so bili zadovoljni. 

Osrednji govorec je bil Bojan Kon-
tič, poslanec, župan in tudi nekdanji 
brigadir. »V Velenju je prostovolj-
stvo vtkano v bit in zavest ljudi. 
Tukaj se je udarniško delo začelo 
takoj po drugi svetovni vojni, ko 
so rudarji tako kopali premog za 
upokojence. Sledilo je veliko veli-
kih in majhnih prostovoljnih akcij. 
Nabralo se je za več kot milijon 
udarniških delovnih ur,« je povedal. 
Med večje udarniške akcije gotovo 
sodi regulacija Pake, na njej pa je 
dnevno sodelovalo med 200 in 250 

ljudi in kar 70 odstotkov takratnih 
prebivalcev mesta! Kontič je ob 
tem še poudaril, da je v zadnjem 
obdobju duh prostovoljstva v Vele-
nju spet zaživel. Mladi so zavihali 
rokave, pridružili so se jim nekda-
nji brigadirji, zraven so stopili tudi 
drugi. »Vrednote, ki izhajajo iz tega, 
ne bi smele biti nikoli pozabljene in 
nikoli iz mode.« 

Da boljšega mesta za vseslo-
vensko srečanje, kot je Velenje, 
ni, pa sta poudarila tudi župan 
Šoštanja Darko Menih, ki je dejal, 
da upa, da se vračajo časi, ko bo 
delo spet cenjeno, kot mora biti, 
sploh pa prostovoljno, in direktor 

Premogovnik, dr. Milan Medved, 
ki je poudaril vrednote, ki so bile 
rudarjem vedno lastne - tovarištvo, 
solidarnost, pomoč, druženje. 

n

Vseslovensko srečanje brigadirjev
Gradili infrastrukturo, a tudi prijateljstvo, tovarištvo in solidarnost

Organizatorji in gostje so poudarili, da je tukaj prostovoljstvo vtkano v bit in zavest 
prebivalcev.

Vseslovensko srečanje 
v okviru evropskega leta 

prostovoljstva tokrat v 
Velenju.

Znali smo stopiti skupaj
Ivan Skok iz Liboj: »Iz Liboj smo prišli trije. 

V najlepšem spominu imam udarniško delo po 
vojni. Delali smo na progi, na cestah ... Življenje 
je bilo težko, ampak lepo. Nismo imeli veliko, 
znali pa smo stopiti skupaj.«

Anita Mokorel iz Nove Gori-
ce: »Leta 1958 sem kot briga-
dirka sodelovala pri gradnji 

ceste Bratstva in enotnosti. Pa tudi v Novi Gorici 
smo pri gradnji mesta veliko naredili udarniško.«

Aljo Bektašević iz Nove 
Gorice, šestkratni udarnik:  
»Nismo gradili samo infra-
strukture, gradili smo tudi prijateljstvo, tovarištvo. 
Na te čase imam najlepše spomine in taka sreča-
nja so priložnost za to, da jih nekdanji brigadirji 
obnovimo.«

Marjana Martinčič – Novak 
iz Velenja: »Kje vse sem sodelovala? Posočje 77, 
proga Šamac–Sarajevo 78, Kozjansko 79, kjer 
sem bila sedem mesecev v štabu akcije. Veseli 
me, da se duh brigadirstva spet oživlja tudi s taki-
mi srečanji. Nanje pridejo nekdanji brigadirji od 
vsepovsod. Lani smo bili v Bohinju.«

Velenje, 4. julija – Nobena novost, ki jo 
je treba še plačati, v začetku ni sprejeta z 
odobravanjem. To velja tudi za velenjske 
modre cone. Toda po sedmih letih, odkar 
so v mestu uvedli prve, na MO Velenje ugo-
tavljajo, da so z njimi dosegli svoj namen. 
V dopoldanskem času je v strogem centru 
mesta vedno mogoče najti prosto parkirno 
mesto, je pa dejstvo, da je zanj skoraj pov-
sod treba plačati. Stanovalcem centra pa 
vseeno ogromno pomeni, da imajo, ko pri-
dejo domov, prosto parkirišče, zato sploh 
ne čudi podatek, da si modre cone želijo 
tudi v tistih delih mesta, kjer je veliko blo-
kov in zaradi večjega števila avtomobilov na 
gospodinjstvo tudi pomanjkanje parkirišč. 
O tem smo se pogovarjali s Tonetom Bro-

dnikom, predstojnikom Urada za komunal-
ne zadeve na MO Velenje. 

Z modrimi conami imate sedaj v mestu 
že nekajletno prakso. Kako ste z njimi 
zadovoljni danes?
»Domačini so se na modre cone sedaj 

zagotovo že navadili, saj se je sistem v 
našem okolju izkazal kot izredno pozitiven. 
In to kljub temu, da nobena novost, ki jo je 
treba plačati, v začetku ne naleti na odo-
bravanje. Vendar se je moralo tudi Velenje 
soočiti s povečanim številom avtomobilov, 

zato smo pred sedmimi leti uvedli cone A 
in B. Danes obiskovalci mesta zatrjujejo, da 
so redka mesta, kjer v dopoldanskem času 
najdeš prosto parkirišče brez iskanja. Poleg 
tega imamo zelo sprejemljive cene; ura par-
kiranja je 0,40 evra, vsi stanovalci pa so 
upravičeni do dveh parkirnih abonmajev. 
V središču mesta smo v zadnjih dveh letih 
zgradili 1.000 dodatnih parkirnih mest, saj 
smo pridobili garažno hišo nad avtobusnim 
postajališčem in pod centrom Mercator.«

Nekaj več odpora kot pri modrih conah 

A in B je med stanovalci povzročila modra 
cona C na območju Kardeljeve ploščadi 
in Stantetove.
»Kot tretjo modro cono smo 1. januarja 

letos uvedli prvo 24-urno modro cono C. 
Trdim, da je 95 % tamkajšnjih stanovalcev 
zadovoljnih z njo, 5 % pa ne. Iz takih in 
drugačnih razlogov. Tam smo s stanovalci 

opravili veliko pogovorov in sestankov, saj 
smo želeli prisluhniti njihovim potrebam, 
njihove pripombe smo tudi že upoštevali. 
Pokazalo se je, da so po pol leta prakse 
večinoma zadovoljni. Na tem področju 
smo po tem, ko smo opravili analizo sta-
nja na parkiriščih, uvedli 2-urno brezplačno 
parkiranje.«

Že pred časom ste rekli, da si modre 
cone želijo tudi v drugih delih Velenja, 
sploh v strnjenih naseljih. Kje konkretno?
»Želijo si jih na Gorici, kjer modrih con 

ne bomo uvajali prej, da ne bo končana 
nova garažna hiša. Želijo si jih ob Foitovi 
in Kraigherjevi cesti v centru mesta, kjer 
se o uvedbi že dolgo pogovarjamo, pa tudi 
ob Tomšičevi. Ob tem moram poudariti, 
da mora biti večina stanovalcev za uvedbo 
modrih con. Če je tako, bo MO Velenje 
prilagodljiva in bo začela realizacijo; dokler 
ni uradne želje vodstva mestne četrti ali 
krajevne skupnosti, ne začnemo niti z ana-
lizo stanja, štetjem parkirišč in avtomobi-

lov, zasedenostjo čez dan in ponoči. Če je 
avtomobilov na nekem območju bistveno 
več kot parkirišč, je modre cone zelo tež-
ko uvajati. Možno je, če je avtomobilov 
20 % več, kot je prostih parkirišč, sploh 
dopoldne. Največja težava pa je v strnjenih 
naseljih ponoči. Na Gorici bomo vprašanje 
pomanjkanja parkirišč ponoči rešili šele z 
garažno hišo, v kateri bo 700 parkirišč.«

Ko ste začeli uvajati modre cone, ste 
povedali, da jih ne uvajate zaradi zaslužka 
občine, da pričakujete več stroškov kot 

prihodkov. Kako je po sedmih letih, se 
vložki že vračajo?
»V začetni fazi je veliko stroškov; treba je 

kupiti parkomate, urediti vso infrastrukturo, 
talno in vertikalno signalizacijo. Ne smemo 
pozabiti, da v modrih conah MO Velenje 
skrbi tudi za vzdrževanje, tako pozimi kot 
med letom, vključno s pluženjem, čišče-
njem in preplastitvami. Če zajamemo vse 
te stroške, potem denar, ki ga dobimo od 
prodaje abonmajev, letnih kart in parkir-

nin, nikakor ne zadošča za pokritje vseh 
stroškov. Tudi ob širitvah modrih con 
bomo zadovoljni že, če bomo poslovali s 
pozitivno ničlo. Če pogledamo lansko leto; 
prihodkov je bilo dobrih 146 tisoč evrov, 
samo za parkomate v coni C pa smo odšteli 
40 tisoč evrov. Imamo pa kar 12 več kot 7 
let starih parkomatov, ki jih bomo morali 

zamenjati, ker nam proizvajalci zanje ne 
zagotavljajo več dobave rezervnih delov. 
Preprosto povedano, so zastareli. Zato 
bodo stroški spet narasli. Naš cilj še vedno 
ni, da z modrimi conami zaslužimo, ampak 
da uredimo mirujoč mestni promet in da 
imajo obiskovalci mesta vedno možnost 
parkiranja.«

n Bojana Špegel

Modre A, B, C in kmalu še D?
Želje po uvedbi modrih con so izrazili še v kar nekaj velenjskih naseljih – Po temeljiti analizi stanja jih bodo še 
uvajali – V letu 2012 naj bi jih uvedli na Foitovi, Kraigherjevi, Tomšičevi in morda tudi v Šaleku

Tone Brodnik: »Modre cone bomo 
uvajali le tam, kjer bo »za« večina 

stanovalcev.«

Največ prinesejo 
parkirnine

S prodajo abonmajev za parkiranje v 
modrih conah, letnih kart in parkirni-
nami so v letu 2010 v proračunu MO 
Velenje zbrali dobrih 146 tisoč evrov; 
od parkirnin skoraj 95 tisoč, od proda-
je abonmajev stanovalcem dobrih 14 
tisoč, od prodaje letnih kart pa dobrih 
35 tisoč evrov. Le nekaj več kot tisoč 
evrov je »prinesla« prodaja parkirnih 
žetonov in čip kartic.   

Trenutno tečejo intenzivni pogovori 
za uvedbo modrih con v Šaleku in na 
Gorici. Verjetno z začetkom leta 2012 
naj bi jih uvedli ob Foitovi, Kraigherje-
vi in Tomšičevi cesti, kjer si jih želijo 
pred veliko bloki. Tudi v Šaleku bi jih 
lahko uvedli v kratkem času, na Gori-
ci pa verjetno ne pred dokončanjem 
nove garažne hiše.  


